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Thank you for purchasing the CANDY induction hob. Please read this instruction manual
carefully before using the hob and keep it in a safe place for future reference.



By placing the CE C € mark on this product, we are
confirming compliance to all relevant European safety, health
and environmental requirements which are applicable in
legislation for this product.

Safety Reminding and Maintenance:

* WARNING: The appliance and its accessible parts become hot
during use. Care should be taken to avoid touching heating
elements.

o Children under 8 Year of age must be kept away from the
appliance unless they are continuously supervised.

e This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.

e Children must not play with the appliance.

e Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision

« WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or oil can be
dangerous and may result in fire.

« NEVER try to extinguish a fire with water, but switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.

e WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking

surfaces. ,



« WARNING: If the surface is cracked, switch off the appliance to
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avoid the possibility of electric shock.

* Do not use a steam cleaner for cleaning operations

» Metallic objects such as knives, forks, spoons and sauce pan
lids must not be placed on the hob surface as they can get hot.
Any spillage should be removed from the lid before opening.

e The hob surface must be allowed to cool down before closing
the lid.

o After use, switch off the hob element by its control. Do not
rely on the pan detector.

e This appliance is not intended to be operated by means of an
external timer or separate remote - control system.

* The means for disconnection must be incorporated in the fixed
wiring in accordance with the wiring rules.

e The instructions state the type of cord to be used, taking into
account the temperature of the rear surface of the appliance.

* If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufactureiits service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

e CAUTION: In order to avoid a hazard due to inadvertent
resetting of the thermal cutout, this appliance must not be
supplied through an external switching device, such as,a timer
or connected to a circuit that is regularly switched on and off

by the utility.



Dear Customer:

Thank you for purchasing the CANDY induction hob. We hope it will give many years of good
service.

Please read this instruction manual carefully before using the hob and keep it in a safe place
for future reference.

Product Introduction

The induction hob caters for all kind of cooking,with its electromagnetic cookingzones, and
its micro-computerised controls and multi-functions, making it the ideal choice for today's family.

Manufactured with specially imported materials, the induction hob is extremely user-friendly,
durable and safe.

Working Principle

The induction hob comprises a coil, a hotplate made of ferromagnetic material and a control
system. Electrical current generates a powerful magnetic field through the coil. This produces
a large number of vortices which in turn generate heat which is then transmitted through the
cookingzone to the cooking vessel.
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Safety

This hob was specially designed for domestic
use.

In its constant search to improve its products,
CANDY reserves the right to modify any
technical, programme or aesthetic aspects of
the appliance at any time.

Protection from over-heating

A sensor monitors the temperature in the cooking
zones. When the temperature exceeds a safe
level, the cooking zone is automatically switched
off.

Detection of small or non-magnetic items
When a pan with a diameter of less than 80mm,or
some other small item(e.g.knife,fork,key) or a non-
magnetic pan( e.g. aluminium) has been left on
the hob, a buzzer sounds for approximately one
minute,after which the hob goes automatically on
to standby.

Residual heat warning

When the hob has been operating for some time,
there will be some residual heat. The letter “H”
appears to warn you to keep away from it.

Auto shutdown

Another safety feature of the induction hob is auto
shutdown. This occurs whenever you forget to
switch off a cooking zone. The default shutdown
times are shown in the table below:

| Power level| The heating zone shut down i
automatically after
1~3 8 hours
4~6 4 hours
7~9 2 hours )

When the pan is removed from the cooking
zone, it stops heating immediately and switches
itself off after the buzzer has sounded for one
minute.

Warning: Anyone who has been fitted with a
heart pacemaker should consult a doctor before
using the induction hotplate.

Installation

1. Cut a hole in the worktop of the dimension
shown in the diagram below. A minimum of
50 mm space should be left around the hole.
The worktop should be at least 30 mm thick
and made of heat-resistant material.

As shown in Figure (1)

Figure (1)

2. It is essential that the induction hob is well
ventilated and that the air intake and exit are
not blocked.

Make sure the hob is correctly installed as
shown in Figure 2.
Figure (2)

L

mini 760mm

mini 2cm

Air intake /
Figure (2)

NB: For safety, the gap between the hob and
any cupboard above it should be at least 760
mm.

VEly: j
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3. Fix the hob to the worktop using the four
brackets on the base of the hob. The position
of the brackets can be adjusted according to
the thickness of the top.

bracket «

Warnings:

(1) The induction hob must be installed by a
properly qualified person. We have our own
qualified installers. Never try to install the
appliance yourself.

(2) The induction hob must not be installed above
refrigerators, freezers, dishwashers or tumble
dryers.

(3) The induction hob should be installed so that
optimum radiation of heat is possible.

(4) The wall and the area above the hob should
be able to withstand heat.

(5) To avoid any damage, the sandwich layer
and adhesive should be heat-resistant.

4. Connection to power supply

The socket should be connected in compliance
with the relevant standard, to a single-pole
circuit breaker. The method of connection is
shown in Figure 3.

Voltage Wire connection
1 2 3 4 5
380-415V3N~ |1 |2 TN —é—
Black Brown Blue Ye! low/Green
1 2 3 4 5
202407~ | L TN =
Black& Brown Blue Ye! low/Green

Figure (3)

If the cable is damaged or needs replacing, this
should be done by an after-sales technician
using the proper tools, so as to avoid any
accidents.

If the appliance is being connected directly to
the mains supply, an omnipolar circuit breaker
must be installed with a minimum gap of 3 mm
between the contacts.

The installer must ensure that the correct
electrical connection has been made and that
it complies with safety regulations.

The cable must not be bent or compressed.
The cable must be checked regularly and only
replaced by a properly qualified person.

Diagram of induction hob:

| Air entry

-]
80 ®@1® ® 16 @10 ®6 ®16 @

Ceramic plate

——

Control panel |

Air vent

Schematic diagram of the control panel
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1.Power/Timer regulating key
2.Boost

3.ON/OFF

4.Childproof lock key



Instructions for Use

Preparation before using:

When the power is switched on, the buzzer will
sound once and all the indicators will come on
for one second and then go out. The hob is now
in standby mode.

Place the pan in the centre of the cooking zone.

OF

Operating instructions

When the ON/OFF key is pressed, all the
indicators show "-". Select the power level by
pressing the "+" or "-" key for the relevant
hotplate. To begin with the indicator shows "5".
Adjust up or down by pressing the "+" or "-" key.
If you press the "+" and "-" keys simultaneously,
the power setting returns to "0" ,and the cooking
zone switches off.

See the table on Page 6 for the power specific
to each cooking zone.

NB: When the ON/OFF key is pressed, the
induction hob returns to standby mode if no
other operation is carried out within one minute.

©

Boost mode

To heat up more quickly, press "BOOST" after
selecting the cooking zone, with the power level
indicator showing "P".

NB:

1. The boost function only operates for 5 minutes,
after which the cooking zone returns to its
orginal setting.

2. The boost function works on the all cooking
zones.

ENGLISH

As the boost function of the 1°t cooking zone
is activated, the 2nd cooking zone is limited
under level 2 automatically, vice versa. As the
boost function of the 3™ cooking zone is
activated, the 4th cooking zone is limited under
level 2 automatically, vice versa.

Cancelling the "BOOST" mode

When in the "Boost" mode, Select the

corresponding cooking zone and press the

"Boost" key or the "-" to cancel the Boost mode,
then the cooking zone will revert to its original

setting.

Timer function

If more than 1 zone is switch on :

o activate the selected zone by pushing "+"
or "-" key of that zone,the corresponding

digits will be flashing.

S

o then pressthe " +"or" -
~/':

° %

© Set the time by pressing the "+" or "-" key.
After setting the time, you can select the
power level of the cooking zone.

" timer key.

© Then set the time for between 1 minute and
99 mintes

o Press the "+" key once increases the time
by one minute ; hold down the "+" key
increases the time by 10 minutes ;



Instructions for Use

O Press the "-" key once decreases the time Safety mode
by one minute ; hold down the "-" key To ensure the safety of children, the induction
decreases the time by 10 minutes ; hob is fitted with an interlock device.

o If you set the timer without selecting any
cooking zone, the minute minder function
is activated.When the timer elapse,
Buzzer will bips for 30 seconds.

To lock: hold down the "Interlock” ; the hob then
goes into "Interlock" mode, the timer shows "Lo
and the rest of the keys are disabled except the

"ON/OFF"key.

If the timer is set on more than 1 zone: Unlocking

© Timer can be_ setonall 3 cooklng_zones. When Hold down the "Interlock" key for 3 seconds and
you set the time for several cooking zones : .
. . the hob will return to normal working.
simultaneously, decimal dots of the relevant
cooking zones are on. N

o - 4%
0b®|9.®
- . Note: It is recommended that the cooker

hood suction is switched on few minutes

o on the timer display will be shown the timer than  prior to cooking and switched off few minutes
will expire first. The dot of the corresponding after terminating cooking.

zone will be on but flashing.Once the countdown
timer expires the corresponding zone will be
switch off. Then it will be shown the new first
expiring timer and the corresponding zone will

have the dot flashing.

"
© 9.

1. When the timer is O minute, the timer is
cancelled.

2. When time elapses, the relevant cooking
zone is switched off.

3. After setting the timer, the timing indicator
has been flashing for 5 seconds, the set time
will be automatically confirmed.

4. In timer mode, pressing the "+" or "-" key of
the timer simultaneously, timer setting

returns to"0", time is cancelled.



Selection of cooking vessels

= ‘I a_— [

Iron oil frying pan Stainless steel pot Iron pan Iron kettle
o
Enamel stainless Enamel cooking Iron plate
steel kettle utensil

You may have a number of different cooking vessels

1 This induction hob can identify a variety of cooking vessels, which you can test by
one of the following methods:

Place the vessel on the cooking zone. If the corresponding cooking zone displays
a power level, then the vessel is suitable. If "= flashes, then the vessel is not suitable
for use with the induction hob.

2 Hold a magnet to the vessel. If the magnet is attracted to the vessel, it is suitable
for use with the induction hob.

NB: The base of the vessel must contain magnetic material.
It must have a flat bottom with a diameter of more than 14 cm.

3 Use pans whose diameter is as large as the graphic of the zone selected.
Using a pot a slightly wider energy will be used at its maximum efficiency.If you use
smaller pot efficiency could be less than expected.Pot less than 140 mm could be
undetected by the hob.

ENGLISH




Cleanness and Maintenance

The surface of the induction hob may be easily cleaned in the following way:

7~

available product

ination
Light Immerse in hot water and wipe dry Cleaning sponge
Rings and lime Apply white vinegar to the area, wipe with | Special adhesive for ceramic
scale a soft cloth or use a commercially glass

Sweetmeat, melted| Use a special scraper for ceramic glass
aluminium or to remove residue (a silicon product is
plastics best)

.

Special adhesive for ceramic
glass

NB: Disconnect the power supply before cleaning.

Failure Display and Inspection

If any abnormality occurs, the induction hob will automatically go into protective mode and display

one of the following codes:

power supply

( A
Fault Possible cause Solutions
FO/F1/F2 Fan failure Contact the supplier
Temperature Contact the supplier
F3-F8 sensor failure
Check if power supply is
E1/E2 Abnormal voltage in | normal.

Power on after power supply
returns to normal.

in cooking zone

Abnormal Check the pan
E3/E4 temperature P
E5/E6 Poor heat radiation Restart when cooking

zone cools down

The above table shows how to assess and check common faults.
Do not dismantle the appliance yourself, otherwise you may damage the induction

hob.

Customer Care Service

If a fault should occur, before calling After Sales Service, please do the following:

-Check that the appliance is correctly plugged in
-Read the failure and display table above

If you are still unable to resolve the problem, switch off the appliance, do not try to dismantle it,

and call
After Sales Service.

10




ENGLISH

Special Declaration

The contents of this manual have been carefully checked. However, the
company cannot be held responsible for any misprints or omissions.
Also, any technical modifications may be included in a revised version of
the manual without notice. The appearance and colour of the appliance in
this manual may differ from the actual one.

This appliance is labelled in compliance with European directive 2012/19/EU for Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
By ensuring that this appliance is disposed of correctly, you will help prevent any possible
damage to the environment and to human health, which might otherwise be caused if it
I were disposed of in the wrong way.
The symbol on the product indicates that it may not be treated as normal household
waste. It should be taken to a collection point for the recycling of electrical and electronic
goods.
This appliance requires specialist waste disposal. For further information regarding the
treatment, recovery and recycling of this product please contact your local council, your
household waste disposal service, or the shop where you purchased it.

DISPOSAL: Do not dispose
this product as unsorted
municipal waste. Collection
of such waste separately for
special treatment is
necessary.

For more detailed information about treatment, recovery and recycling of this product, please contact your local city
office, your household waste disposal service or the shop where you purchased the product.
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Par I'apposition du logo CE C € sur ce produit, nous déclarons, sur notre propre responsabilité,
gue ce produit répond a toutes les normes de sécurité, de santé et d'environnement requises par la
législation européenne.

Sécurité et entretien

e AVERTISSEMENT: L'appareil et les parties accessibles
deviennent chauds pendant ['utilisation. Des precautions

doivent étre prises pour éviter de toucher les éléments
chauffants.

e Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a I'écart a
moins d'étre surveillés continuellement.

* Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes
(y compris les enfants) dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites, ou ayant un manque
d'expérience et de connaissances, a moins qu'elles n'aient été
formées a [Iutilisation de l'appareil, par une personne
responsable de leur sécurité.

e Les enfants ne doivent jouer avec l'appareil.

o Le nettoyage et I'entretien par l'utilisateur ne doit pas étre fait
par des enfants sans surveillance

o« ATTENTION: La cuisson sans surveillance sur une plaque de
cuisson avec de la graisse ou d'huile peut étre dangereuse et
peut entrainer un incendie.

Ne jamais tenter d'éteindre un incendie avec de l'eau, mais
éteindre I'appareil, puis couvrir la flamme par exemple avec un
couvercle ou une couverture anti - feu.

e AVERTISSEMENT: Danger d'incendie: ne pas stocker des
eléments sur les surfaces de cuisson.

12



ATTENTION: Si la surface est félée, éteindre l'appareil pour
éviter les risques de choc électrique.

Ne pas utiliser de nettoyants vapeur pour le nettoyage.
Les objets métalliques tels que les couteaux, les fourchettes,
les cuilléres et les couvercles ne doivent pas étre mis sur la

table de cuisson car ils peuventdevenir chaudes.

Tout liquide doivent étre enlevé du couvercle avant ouverture.
Il est recommandé de laisser refroidir la table de cuisson avant
de refermer le couvercle.

Apres utilisation, éteignez le foyer via le control de la table and
ne posez rien sur le détecteur de casseroles.

I'appareil n'est pas destiné a étre utiliser avec une minuterie
externe ou un systeme de contréle a distance.

Un systéme de déconnexion doit étre incorporé dans le
compteur conformément aux regles de cablage.

Les instructions ndiquent le type de cordon a utiliser, en tenant
compte de la température de la surface arriere de l'appareil.

Si le cordon d'alimentation est endommage, il doit étre
remplacé par le fabricant, une station de dépannage agrées ou
une personne qualifiée afin d'éviter un danger.

ATTENTION: Pour éviter tout danger dd a une réinitialisation

accidentelle, cet appareil ne doit pas étre alimenté par un
dispositif de commutation externe, comme une minuterie, ou
connecté a un circuit qui est regulierement allumé et éteint par

I'utilitaire. 13
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Cher Client,

Nous vous remercions de nous avoir fait confiance pour I'achat de cette table induction
CANDY, un produit étudié pour vous satisfaire et répondre a vos exigences. Lisez attentivement

ce mode d’emploi avant toute utilisation et conservez-le soigneusement de fagon a pouvoir le
consulter ultérieurement en cas de besoin.

Introduction

La table de cuisson induction est un appareil moderne, sar et performant
qui procure d’excellents résultats pour tous les types de cuisson grace a I'énergie électromagnétique
et un systéme de commande électronique.

Lors de sa conception, nous avons apporté une attention particuliére a la simplicité d’utilisation
et a la fiabilité de cette table de cuisson.

Fonctionnement

La table induction comprend une bobine électrique, une plaque en matériau ferromagnétique
et un systéme de commande.

Le courant électrique génére un champ électro-magnétique au contact duquel un récipient qui
contient du fer se met a chauffer.

Avec l'induction, c’est donc le fond de la casserole qui chauffe directement les aliments a cuire.
C’est donc plus rapide et plus économique.

_ 1999 % .

TN/

ustensile compatible

i) () = circuit magnétique
[ }———  surface de cuisson en vitrocéramique

bobine électrique

< > champ induit
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Sécurité Installation >

Nous avons congu cette table de cuisson pour Modalités d'installation IﬁICJ

un usage domestique. 1. Découper une ouverture sur le plan de travail -
Comme nous veillons a améliorer nos produits, aux dimensions spécifiées sur le schéma.
nous nous réservons le droit d'apporter des Pour pouvoir l'installer correctement, vous
modifications qui suivraient d'éventuelles devez disposer d'un espace d'au moins 50
nouvelles avancées techniques. mm entre le bord de la découpe et le mur
Protection anti-surchauffe et/ou les meubles. S'assurer que I'épaisseur
Un capteur contréle la température a l'intérieur de la du plan de travail soit d'au moins 30 mm et
table de cuisson. S'il reléve une chaleur excessive, la que le matériau dont il est fait soit résistant

table de cuisson s'éteindra automatiquement. i e N
aux hautes températures afin d'éviter qu'il ne

Signalisation d'objets en contact avec la table de se déforme a cause de la chaleur provenant

cuisson
Si vous posez, sur la table de cuisson, un ustensile de la table de cuisson (figure 1).
dont le diametre serait inférieur a 80 mm ou qui ne

serait pas compatible (comme par exemple les @
casseroles en aluminium ou en verre) ou encore, si

vous laissez des couteaux, des fourchettes, des pinces L
ou des clés, un signal sonore se déclenchera
automatiquement et retentira pendant environ une
minute. Ce signal vous indiquera que la table ne

fonctionne pas et qu’elle se mettra automatiquement
en veille.

N

+0.4
49,0,Cm

Figure (1)
Indication de chaleur

Lorsque l'utilisation de la table de cuisson se prolonge
dans le temps, la température de la zone de cuisson
s’éleve. Dans ce cas, le témoin lumineux "H" s'allume,
vous avertissant ainsi de vous en tenir éloigné.

Sécurité extinction automatique
L'extinction automatique est une fonction de sécurit¢ 2. Toujours s'assurer que la table de cuisson

de votre table induction. Elle s'éteint automatiquement é|ectrique est bien encastrée dans le p|an de

si vous l'oubliez alors qu'elle est en marche. L'extinction . ' . 2 VA
. . que ) o travail et qu'elle est bien ventilée par de l'air
automatique dépend du niveau d'intensité utilisé, comme

le montre le tableau ci-dessous: entrant et sortant. (figure 2).
Niveau La zone de cuisson s'éteint | |_|:_][
d'intensité automatiquement apres mini 760mm
1~3 8 heures =
/ mini 3 cm

4~6 4 heures
7~9 2 heures ‘ -

|\ y, mini 2 cm

En fin de cuisson, lorsque vous déplacez la | o
casserole, la table de cuisson ne chauffe plus entrée dair
et s'éteint aprés un signal sonore d'une minute. - Figure (2)
Attention: il doit y avoir un espace d'au moins
760 mm entre la table de cuisson et le bas des

meubles suspendus se trouvant au-dessus de
la table.

ATTENTION:
les personnes portant un pacemaker ne
peuvent utiliser cet appareil électroménager
que sous le contrdle de leur médecin.
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3. Apres avoir positionné la table de cuisson, la
fixer au plan de travail avec 4 vis (comme
indiqué sur la figure). Puis ajuster chaque vis
en fonction de I'épaisseur du plan de travail.

querre de fixation e

Recommandations

(1) La table de cuisson électrique doit étre
installée par un personnel technique qualifié.
Ne pas procéder seul a l'installation.

(2) La table de cuisson électrique ne doit pas
étre installée sur un réfrigérateur, un lave-
vaisselle ou un lave-linge.

(3) La table de cuisson électrique doit étre
installée de fagon a pouvoir garantir sa fiabilité.

(4) La paroi et la zone au-dessous de la table
de cuisson électrique doivent résister a la
chaleur.

Le joint qui entoure la table de cuisson doit
étre résistant a la chaleur.

4. Schéma des branchements électriques

La prise électrique doit étre branchée selon la

réglementation en vigueur, en fonction du

voltage et de la fréquence utilisés, a un
interrupteur. Les modalités de raccordement

sont indiquées figure 3:

Tension Liaison par fil

~

1 2 3

380-415V3N~ [[1  [2

|

5
=+

Noir Marron Bleu Jaune/Vert

1 2 3

—

L N

-|||—U-|

220-240V~

Noir &Marron Bleu Jaune/Vert

Figure (3)
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Si le cordon d'alimentation est endommage, il
ne doit étre remplacé que par un personnel
spécialisé afin d'éviter les accidents.

Si l'installation est directement raccordée au
circuit principal, installer un disjoncteur différentiel
ou un circuit de sécurité avec une ouverture de
contact d'au moins 3 mm.

L'installateur doit s'assurer que le branchement
électrique soit bien fait et que l'installation soit
conforme aux normes de sécurité.

Le cordon d'alimentation ne doit étre ni plié ni
écrase.

Le cordon d'alimentation doit étre réguliérement
contrélé et remplacé uniquement par un
personnel autorise.

Description de la table de cuisson électrique
Entrée de l'air

o
43

o ] © o -]
810 ®6 ® 1 © @10 @6 06 O

Surface en
vitrocéramique

Tableau de |
commande

Sortie de l'air

Diagramme schématique du tableau de
commande

CIB640DV3 PM 1

4 2 3

CIB640DV3 CIB640DX C16401BDC CiB1637DC

1. Réglage de la puissance
2.Booster

3.ON/OFF

4. Blocage des commandes



Mode d'emploi

Avant I'utilisation:

Juste apres l'allumage, la table de cuisson émet un
signal sonore, tous les voyants clignotent pendant
une seconde, signalant ainsi que la table de cuisson
est en veille.

Placer la casserole sur la zone de cuisson choisie.

oS

Mode de fonctionnement:

Aprés avoir appuyé sur la touche “ON/OFF”, tous
les voyants affichent le symbole “-“.

Sélectionner la zone de cuisson sur laquelle se
trouve la casserole; le voyant de niveau de puissance
de la zone choisie clignotera. Appuyer alors sur les
touches “+” ou “-“, l'afficheur indique 5, c'est le
réglage standard; régler avec les touches “+” ou
“-“ pour obtenir le niveau d'intensité souhaité. En
appuyant simultanément sur la touche “+” et sur la
touche “-“, les réglages précédents sont remis a
zéro et la zone de cuisson s'éteint.

Se référer au tableau de la page14 pour prendre
connaissance de la puissance spécifique de chaque
foyer.

Remarque: aprés avoir appuyé sur la touche
“ON/OFF”, la table de cuisson électrique reste en
veille si aucune opération n'est effectuée dans les
1 minute suivantes.

S

Fonction BOOSTER (cuisson rapide)

Pour une cuisson plus rapide, appuyer sur la touche
“BOOST”, aprés avoir sélectionné la zone de cuisson,
I'afficheur indiquera “P”.

Remarque:

1.La fonction BOOSTER dure au maximum 5
minutes, aprés quoi la table revient a la position de
cuisson précédente.

2.La fonction Booster fonctionne sur toutes les
zones de cuisson

17

3.Quand la fonction Booster est activée sur la 1
zone de cuisson, la puissance de la 2°™° zone de
cuisson 2 est automatiquement limitée au niveau 2,
et vice versa. Quand la fonction Booster est activée
sur la 3°™ zone de cuisson, la puissance de la 4™
zone de cuisson est automatiquement limitée au
niveau 2, et vice versa.

FRENCH

Annulation de la fonction “ BOOSTER ”
Sélectionner la zone qui est en mode BOOSTER et
appuyer sur la touche BOOSTER pour annuler la
fonction. Le niveau se rétablit automatiquement sur
la puissance précédemment choisie.

En appuyant sur la touche “-“ alors que la fonction
BOOSTER est activée, on revient a un niveau de

puissance 9.

Fonction Minuterie

Si plusieurs zones sont activées
- activez la zone sélectionnée en appuyant sur
la touche « + » ou « - » de cette zone, les
chiffres correspondants clignotent.
[

° %

- appuyez alors sur la touche de minuteur «+»

0

- Lindicateur affiche tout d'abord «!{J»,appuyez
sur la touche «+» ou «-» pour régler le temps.
Une fois le temps réglé, sélectionnez le niveau
de puissance de la zone de cuisson.

- Réglez alors le temps entre 1 minute et 99
minutes en appuyant sur la touche «+» ou «-».

- Sivous appuyez une fois sur la touche « + »,
le temps augmente d’'une minute ;
Si vous maintenez la touche « + » enfoncée, le
temps augmente par intervalles de 10 minutes;



Mode d'emploi

- Si vous appuyez une fois sur la touche « - »,
le temps diminue d’une minute ;
si vous maintenez la touche « - » enfoncée, le
temps diminue par intervalles de 10 minutes ;

Vous pouvez régler le niveau de puissance en
mode minuteur.

Si le minuteur est activé sur plusieurs zones

Le minuteur peut étre réglé pour les 4 zones
de cuisson. Lorsque vous réglez les temps de
plusieurs zones de cuisson

simultanément, les points décimaux des zones
de cuisson concernées s’affichent.

o] l
©06H®|O5®

le temps qui apparait sur I'afficheur est celui qui
expirera en premier. Le point de la zone
correspondante est éclairé mais clignote. Une
fois que le compte a rebours du premier
minuteur est terminé, la zone correspondante
s'éteint. Le temps qui apparait sur l'afficheur
correspond alors au prochain minuteur a expirer
et le point de la zone correspondante clignote.

"
© 9.

- Si le minuteur est réglé mais n'est actif sur
aucune zone, il ne servira que de minuteur.

Remarque :

1. Lorsque le minuteur est sur O minute, il est
annulé.

Une fois le temps écoulé, la zone de cuisson
concernée s'éteint.

Une fois le réglage du minuteur terminé,
l'indicateur du minuteur clignote pendant 5
secondes et le temps réglé est
automatiquement confirmé.

En mode minuteur, si vous appuyez
simultanément sur les touches « + » et « - »,
le réglage de la puissance revient a « 0 » et le

temps est annulé.

2.
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Sécurité enfants / Verrouillage des
commandes

Pour assurer la sécurité des enfants, la table
induction est équipée d'un systeme de
verrouillage des commandes

Pour bloquer : appuyer sur la touche
"verrouillage" ; la table passe en mode
"verrouillage" , le minuteur affiche "Lo" et les
commandes sont bloquées a I'exception de
la touche "ON/OFF".

Déblocage
Appuyer sur la touche "verrouillage" pendant
3 secondes et la table revient en mode de

fonctionnement normal.

&,




Sélection de batterie de cuisine pour la cuisson

= ‘I i

poéle en fer pour la friture ~ casserole en acier inoxydable casserole en fer poéle en fer

m
N
bouilloire en acier casserole émaillée plat en fer
inoxydable émaillé
1 Il existe de nombreux ustensiles adaptés a la cuisson sur des tables électriques.

Cette table de cuisson est en mesure de les identifier et de les tester, en appliquant
une des méthodes suivantes:
positionner la casserole sur une zone de cuisson. Si sur l'indicateur de cette zone
de cuisson apparait un niveau de puissance, la casserole est adaptée; si, au contraire,
c'est le symbole "“" qui apparait, c'est que la casserole n'est pas adaptée a la cuisson
électrique.

2 Passer un aimant sur la casserole: s'il est attiré par la casserole, c'est qu'elle est
adaptée a la cuisson a induction.

e La casserole: le dessous doit contenir des matériaux qui permettent la conduction
magnétique.
e La forme de la casserole: le diametre doit étre supérieur a 14 cm.

3 Les foyers inductions sont auto-dimensionants. Mais pour générer la puissance
maximale, nous vous recommandons d’utiliser des casseroles qui couvrent le dessin
de la zone. Ainsi, I'idéal est d'utiliser une casserole Iégérement plus grande que le
dessin afin d’obtenir le meilleur rendement.

Si vous utilisez une casserole plus petite que la zone, la puissance obtenue sera moindre.
Il est donc important de toujours choisir le foyer le plus adapté a la taille de la casserole.A
noter que les casseroles d’'un diametre inférieur a 140mm risquent, elles, de ne pas étre
détectées par le foyer induction.

FRENCH
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Nettoyage et entretien

La surface la table de cuisson peut étre nettoyée comme indiqué ci-dessous:

I T N
Niveau de mment n r Accessoire a utiliser
salissure Comment nettoye pour le nettoyage

peu sale avec de I'eau chaude; puis essuyer éponge
trés sale avec de l'eau chaude et laver avec éponge spéciale pour
une éponge abrasive spéciale pour revétement vitrocéramique
revétement vitrocéramique
résidus verser du vinaigre blanc sur les Produits spéciaux pour
résidus et nettoyer avec un linge revétement vitrocéramique
doux
sucre fondu avec | Pour enlever les résidus, utiliser un Produits spéciaux pour
du plastique ou racloir pour revétement vitrocéramique revétement vitrocéramique

(pour protéger le verre, il est préférable
d'utiliser un produit a base de silicone).
Le sucre se retire a chaud. Attention de
ne pas vous brdler.

\. J/

Remarque: débrancher I'appareil électroménager avant de le nettoyer.

de I'aluminium

Signalisation de pannes et solutions

Si une anomalie se produit, la table induction déclenche automatiquement un mode protection
et les codes suivants apparaissent sur l'afficheur:

( )
Probléme Causes probables Solution
FO/E1/E2 ventilateur endommageé contacter le fournisseur
capteur de température contacter le fournisseur
F3-F8 endommagé
vérifier que I'appareil est
E1/E2 tension électrique sous tension. Apres cette
anormale vérification, allumer, a
nouveau, l'appareil
température Arifi
E3/E4 anormale vérifier la casserole
tdel apres son
E5/E6 r%y?nne_menﬁ_ e ? refroidissement, allumer
\ chaleur insutnisan a nouveau l'appareil )

Ceci est une liste des pannes les plus courantes.
Ne pas démonter la table de cuisson électrique seul afin d'éviter tout risque ou
méme de provoquer des dégats plus importants.

Service Aprés-Vente

Si I'appareil électroménager ne fonctionne pas bien, avant de contacter le service aprés-vente,
nous vous conseillons de:

- vérifier que la fiche est correctement insérée dans la prise électrique.

- Lire le tableau de signalisation des pannes page 11.

Si, apres ces veérifications, le probleme persiste, éteindre l'appareil, ne pas le démonter et appeler
le Service Apres-Vente.
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Note spéciale

Tous les contenus de ce mode d’emploi ont été attentivement contrélés.
Candy ne peut étre tenu pour responsable d’erreur d’impression ou d’omission.
En outre, d’éventuelles modifications techniques peuvent étre apportées,
sans avertissement, lors d’'une révision du manuel. L'apparence du produit

dans le manuel révisé peut alors différer du model actuel.

Cet appareil électroménager est produit conformément a la Directive Européenne

2012/19/EU concernant la mise au rebut de déchets d'équipements électriques

et électroniques

f— Le fait que cet article ait été réalisé en conformité avec les normes en vigueur,
contribue a prévenir toute conséquence nuisible pour I'environnement et la

ATTENTION: ne pas mettre santé, la simple mise au rebut de cet appareil provoquerait en revanche de

au rebut ce produit avecles ~ graves dommages.

déchets ménagers. Il doit Ce symbole indique que ce produit ne peut en aucun cas étre traité comme

étre éliminé séparement. un déchet ménager, il doit étre remis a un centre de collecte chargé du recyclage
des équipements électriques et électroniques.

Pour obtenir de plus amples détails au sujet du traitement, de I’élimination et du recyclage

de cet appareil, contacter le service local de collecte des déchets ou bien s'adresser au
magasin dans lequel I'article a été acheté.
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Umisté&nim oznaceni ( c € ) na tomto vyrobku prohlasujeme na svou
odpovédnost dodrzovani vSech evropskych bezpecCnostnich,

zdravotnich a environmentalnich poZadavku stanovenych v pravnich
predpisech pro tento produkt.

Bezpecnost a udrzba

* UPOZORNEN:I: Spotfebi¢ a jeho pfistupné &asti se b&hem
pouziti zahfivaji. Nedotykejte se topnych prvkda.

* Deéti do 8 let drzte mimo dosah spotrebiCe, pokud nejsou
neustale pod dohledem.

* Tento spotfebiC smi pouzivat déti starsi 8 let a osoby se
snizenymi fyzickymi, senzorickymi nebo mentalnimi
schopnostmi nebo bez dostateCnych zkuSenosti, pokud
jsou pod dohledem a byly pouCeny o pouziti spotrebiCe a
mozném riziku.

* Nedovolte détem hrat si se spotrebiCem.
Cisténi a udrzbu nesmi provadét déti bez dohledu.

e UPOZORNENI: Vafeni na desce s tuky a oleji bez dohledu
je nebezpeéné a muze zpusobit pozar.

NIKDY se nepokousSejte uhasit plamen vodou, vypnéte
spotfebiC a poté prekryjte plamen poklicCkou nebo
protipozarni prikryvkou.

e UPOZORNENI: Riziko poZaru: neskladujte Z2adné

pfedméty na varné desce.
o« UPOZORNENI: Pokud je povrch varné desky praskly,

spotfrebiC vypnéte, abyste zabranili riziku zasazeni
elektrickym proudem.

K Cisténi nepouzivejte vysokotlaké parni CistiCe
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Kovové predmeéty jako jsou noze, vidliCky, 1zice a pokliCky
nedavejte na varnou desku, nebot’ se mohou ohfat.
Necistoty z krytu odstrarite pred otevrenim.

Varnou desku nechte pred zavienim krytu vychladnout.

Po pouZziti vypnéte varnou zénu a nenechavejte nadobi na
detektoru nadobi.

Spotfebi¢ nesmite ovladat pomoci externiho cCasovace
nebo samostatneho dalkového ovladani.

Odpojovaci zafizeni musi byt v€lenéno do napajeni v
souladu s platnymi pfedpisy.

Pokyny uvadéji typ kabelu, s ohledem na teplotu zadni
strany spotrebice.

Pokud je posSkozeny privodni kabel, musi jej vyménit
vyrobce, servisni technik nebo podobné kvalifikovana
osoba, aby se zabranilo moznému nebezpedi.
UPOZORNEN!I: abyste zabranili nebezpeéi z netimysiného
resetovani tepelné pojistky, tento spotfebiC nesmite
napajet pres externi spinaci zarizeni, jako je Casovac,
nebo pfipojovat k obvodu, ktery se pravidelné zapina a

vypina elektrikarskou sluzbou.
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Vazeny zakazniku,
chceme Vam podékovat za to, Ze jste rozhodl pro koupi indukéni varné desky znacCky
CANDY, vyrobku, ktery zcela urcité uspokoji VaSe potieby po dlouhou fadu let.
Pfed zahajenim provozu procCtéte prosim pozorné tento navod k pouziti a poté jej peclivé
uschoveijte pro dalSi potreby.

Uvod

Vestavna indukéni varna deska, je schopna splnit vétSinu poZadavku, které vyzaduje
moderni vafeni s pouzitim elektromagnetického zahfivani.

Svym multifunkénim vybaveni a mikropogitadové Fizenymi ovladagi predstavuje optimaini
volbu pro moderni rodinu.

Je vyrobena ze specialnich materiali za pouziti modernich technologii, diky nimz je varna
deska Candy vyjime&né uzivatelsky pfivétiva, spolehliva a bezpecna.

Princip chodu

Indukéni varna deska se sklada z elektrické civky, z ferromagnetického jadra a z kontrolniho
systému. Elektricky proud vytvafi kolem civky silné elektromagnetické pole. Diky tomu
dochazi k vytvareni série elektromagnetickych vin, nasledné pfeménénych na teplo, které je
skrze varnou zonu pfedavano na dno varné nadoby.

_ %999 % .

N kovové nadobi
L (T elektromagnetické pole
——— sklokeramicka deska
LXX LI induk&ni civka
- > indukéni proud
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Bezpeénost Postup pfi instalaci Q
Tato varna deska byla vyvinuta pro domaci 1. Podle rozmér(, které jsou uvedeny na O
pouziti. Vyrobce si vyhrazuje pravo vykresu, vyvrtejte do pracovni desky
provedeni technickych uprav, uprav vzhledu otvory. K provedeni spravné instalace
¢i programd, v souvislosti s neustalym musi byt okolo otvoru zachovan volny
technickym vyvojem. prostor alespori 50 mm. Zkontrolujte

Ochrana proti prehrati kvalitu a vySku pracovni desky, ktera

Teplota varnych zén je kontrolovana pomoci musi mit alespon 30 mm a byt vyrobena

¢idlem. Pokud je zjisténo prekroc¢eni bezpecné z teplotné odolného materialu, aby se

teploty, varna z6na je automaticky vypnuta. predeslo mozZnosti deformace nasledkem

Signalizace malych nebo ne-magnetickych horka, které vytvari varna deska béhem
predmétu svého provozu. (zobrazeni 1).

Pokud je na varnou desku polozen hrnec o
priméru mensim nez 80 mm, nebo néjaky

maly pfedmét (napf. niz, vidlicka, kli¢), anebo
ne-magneticky pfedmét, (napf. hlinikovy hrnec),
je automaticky vydavan zvukovy signal po

dobu zhruba 1 minuty, poté je deska
automaticky pfepnuta do pohotovostniho stavu
(standby).

(zobrazeni 1)

Signalizace zbytkového tepla

Pokud byla varna deska v provozu, i po jejim
vypnuti zUstava zbytkové teplo z varné zoény.
Rozsviti se kontrolka “H” varujici pfed
dotykanim se horké desky.

Automatické vypnuti 2. Je nutné zkontrolovat, zda je indukéni
Dal$im bezpecnostnim prvkem desky je jeji varna deska pevné uchycena na
automatické vypnuti. Automaticky vypne desku pracovni a zda je zajiSténa dobra
v pfipadé, Ze spotiebi¢ zlistane omylem ventilace vzduchu (zobrazeni 2).
zapnuty. Automatické vypnuti varné desky
zavisi na pouzivaném stupni intenzity a je Dm
znazornéno v nasledujici tabulce:
< ini 760!
Stupen Spotfebi¢ se automaticky e
intenzity vypne po uplynuti T A exit
1-3 8 hodin ‘ R ~
~0% -
4-6 4 hodin ‘ Y
mini 2 cm 7] N
79 2 hodin ) N
Po odstaveni varné nadoby ze zapnuté B ‘
varné zony, prestane zona okamzité hrat a Arintale / \\
po ukonceni zvukového signalu, ktery trva 1 ]
(zobrazeni 2).

minutu, se automaticky vypne.

Upozornéni:

Osoby s kardiostimulatorem mohou pouZivat
tento spotiebi€ pouze po konzultaci se svym
lekarem.

Poznamka: mezi varnou deskou a nabytkem,
ktery se pfipadné nachazi nad ni, musi byt
zachovan prostor alespor 760 mm.
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3. Po ulozeni varné desky na zvolené
misto je tfeba ji uchytit k pracovni plose

pomoci  Ctyf

kovovych

uchytl na

zakladné desky. Kazdy uchyt je mozné
nastavit dle hloubky pracovni desky.

Uhelnik «

Upozornéni:

(1) Instalaci indukéni varné desky smi
provadét pouze odborné kvalifikovany
technik. Neprovadéjte instalaci sami.

(2) Indukéni varna deska nesmi byt

instalovana nad chladni€kou, myckou,
prackou nebo susickou.

(3) Induké&ni varna deska musi byt
namontovana takovym zpusobem, ktery
zaruci optimalni odvod tepla.

(4) Stény i Casti, které se nachazeji pod
indukéni varnou deskou, museji byt
odolné proti horku.

(5) Vrstva materialu mezi varnou deskou a
pracovni deskou a pouzita lepici hmota
musi byt odolna proti vysokym teplotam.
Takto predejdete pfipadnym Skodam.

4. Schéma pripojeni elektrického
proudu
Pripojeni k pfivodu zdroje elektrického
proudu musi byt provedeno odborné
kvalifikovanym technikem, a to v souladu s
obecné platnymi bezpecnostnimi predpisy.
Zpusoby pro pfipojeni jsou znazornény na
vyobrazeni C. 3.

Napéti Zapojeni vodice
1 2 3 4 5
L] L] ———l
380-415V 3N~ L1 L2 N —:L
Cerny Hnédy Modry Zluty/zeleny
1 2 3 4 5
220-240V~ — ‘ N L
cerny a Hnédy Modry  Zluty/zeleny
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Zkontrolujte, zda je elektrické vedeni je
opatfeno zemnicim vodicem, v souladu

s platnymi pfedpisy a normami. Uzemnéni
je povinné.

Vyrobce nenese zadnou zodpovédnost za
pfipadné Skody v pfipadé, Ze neni
respektovano toto nafizeni.

Pokud neni na spotfebici namontovana
zastrcka, je tfeba namontovat
normalizovanou zastrCku na pfivodni kabel,
ktera je vhodna pro uvedenou zatéz napéti
na Stitku spotrebice.

V pfipadé, ze je pozadovano trvalé
pfipojeni k siti, je tfeba vlozit mezi spotrebic
a elektricky omnipolarni spinac se
vzdalenosti mezi kontakty alespon 3 mm.
Dojde-li k poSkozeni pfivodni $idry, je
nutné neprodlené provést jeji vyménu
kvalifikovanym technikem. Pfivodni Sidra

nesmi byt stlacena ani zpfehybana.

Nakres indukéni varné desky

Vstup vzduchu

Plocha ze
sklokeramiky

Q
o a °

-]
B0 ®1®© @16 @10 ®6 BIO @

o

Ovladaci panel |

»\/ystup vzduchu

Schéma ovladaciho panelu

CiB640DV3 PM 1

I I I
CIB640DV3 CIB640DX  C1640IBDC CIB1637DC

1.Regulace vykonu 3.ON/OFF
2.Boost 4.Systém blokovani




Navod k pouzivani

Priprava pred pouzitim:

Ihned po zapnuti vyda varna deska zvukovy
signal, vSechny svételné kontrolky se
rozsviti po dobu 1 vtefiny, tim signalizuji, Zze
varna deska se nachazi v pohotovém stavu
(stand by).

Postavte varnou nadobu na zvolenou zénu.

O,

Pokyny pro spravny provoz

Poté co bylo stisknuto tlacitko “ON/OFF”,
zacnou vSechny kontrolky signalizovat
symbol “-“. Zvolte uroven vykonu pro danou
zénu stiskem “+” nebo “-“. Na zacatku je
zobrazen stupen 5 jako standardni
nastaveni. Nastavte vétSi nebo nizsi vykon
stiskem tlaCitka “+” nebo “-“. SouCasnym
stisknutim tlaCitek “+” a se vynuluji
predeslé naprogramované hodnoty a varna
zdna se vypne.

Tabulka na str. 22 znazoriuje stupern vykonu
pro kazdou z varnych zon.

Poznamka : Po stisknuti tlacitka “ON/OFF”
zustane indukéni varna deska v pohotovém
rezimu standby, pokud neni proveden do
1 minut jiny pfikaz.

({31}
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Funkce BOOST (rychlé vareni)

Pokud je pozadovano rychlejSi rozehrati
zony, stisknéte po zvoleni pfislusné varné
zbny tlacitko “BOOST”, na displeji se objevi
pismeno “P”.

Poznamka:

1.Funkce BOOST je zapnuta po dobu 5
minut, poté se varna zoéna vrati k
pocCateCnimu nastaveni.

2.Booster je funkéni na vSech varnych zénach

CECK

3. Pokud je Booster aktivovan na 1. varné zéné,
2. varna zona je automaticky limitovana pod
uroven vykonu 2 a tak dale. Pokud je Booster
aktivovan na 3. varné zong¢, 4. varna zona je
automaticky limitovana pod urovern vykonu 2 a
tak dale.

Zruseni funkce BOOST

Zvolte zonu, pro kterou je v provozu funkce
vafeni BOOST, stiskem tlacitka BOOST
tento rezim zruSite. Vykon varné zoény se
vrati na pavodni navoleny stuperni.

Béhem provozu na funkci BOOST je
stiskem tlaCitka “-“ nastaven vykon na

uroven ,9“.

Funkce ¢asovace

Pokud je zapnuta vice nez 1 zéna

- Zapnéte vybranou zonu stiskem tlacCitka "+"
nebo "-" této zény. Za¢nou blikat odpovidajici
Cislice.

© G

" na tladitku

- Potom stisknéte " + " nebo " -
casovace.

C
S,

- Zacdnéte stisknutim tlacditka "+" nebo "-
indikator zobrazil " /0" Po nastaveni ¢asu
muUzete vybrat Uroven vykonu var né zény.

- Potom nastavte €as od 1 minuty do 99 minut
stiskem tlacitka"+" nebo "-".
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Navod k pouzivani

- Po jednom stisknuti tlaCitka "+" se hodnota
Casu zvySi o jednu minutu;Po pfidrzeni
tlaCitka "+" se hodnota Casu zvySi o 10
minut;

- Po jednom stisknuti tlaCitka "i" se hodnota
¢asu snizi o jednu minutu; Po pfidrzeni
tlaCitka "-" se hodnota Casu snizi o0 10
minut;

- Kdyz ¢as presahne 99 minut, automaticky

se vrati na"[ ] " minut.

- V rezimu ¢asovace muzete nastavit Uroven
vykonu.

Pokud je €asovaé¢ nastaven pro vice nez 1 zénu:

Casovad je mozné nastavit pro véechny 4

varné zony. Pokud nastavite dobu pro
nékolik varnych zon soucasné, sviti
desetinné tecCky pfislusnych varnych zon.

o] "
CE-HOMCOR-AC

- Na displeji bude zobrazen Casovac, ktery
skoncCi jako prvni. Te¢ka odpovidajici zény
bude svitit a blikat. Po vyprSeni ¢asovace
se odpovidajici zona vypne. Potom se

zobrazi dalSi v poradi podle vyprseni
Casovace a jeji teCka zacne blikat.

"
© 9.

- Pokud je nastaven Casovac, ale neni
vybran pro zadnou zoénu, funguje pouze
jako minutka.

Poznamka:

1. Pokud je Casovac nastaven na 0, je zruSen.

2. Po uplynuti nastaveného Casu se pfislusna
varna zona vypne.

3. Po nastaveni Casovace indikator blika 5
sekund a nastavena doba se automaticky
potvrdi.

4.V rezimu Casovace zpusobi souCasné
stisknuti tlaCitek ¢asovace "+" a "-" vymazani
nastaveni na "0", odpocCet €asu je zrusen.

Bezpecnostni rezim

Pro zajisténi bezpecnosti déti je indukEni deska
osazena zafizenim interlock.

Pro uzamceni: stisknéte tlagitko 'Interlock’, deska
se poté prepne do rezimu 'interlock’,éasovac
ukazuje "Lo" a zbyvaijici tla€itka jsou nefunkéni

s vyjimkou tla¢itka "Vypnuto/Zapnuto" ("ON/OFF").

Odblokovani:
Drzte stisknuté tlacitko "Interlock” po dobu 3

sekund a deska se vratido normalniho rezimu.

A,
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Vybér sady nadobi pro vareni

o N
— ' N 4
kovova panev pro smazeni hrnec z nerez oceli kovovy kastrol kovovy kotlik
ﬁ -~
smaltovana konvice z nerez oceli smaltovany hrnec kovovy talif

Pro pfipravu pokrmu na indukéni varné desce existuje Siroky vybér nadobi. Tato varna
deska je schopna rozpoznat mnoho druhl nadobi, jehoz vhodnost mizete otestovat
nékterou z nasledujicich metod:

1. Umistéte varnou nadobu na varnou zénu. Pokud se na indikatoru zobrazi stuper
vykonu, znamena to, Ze varna nadoba je vhodna; pokud se ale objevi symbol “ %' 7,
varna nadoba neni vhodna pro pouZziti na této varné desce.

2. PriloZte na varnou nadobu magnet: pokud je magnet varnou nadobou pfitahovan, je
nadoba vhodna pro pouziti na této varné desce.

Poznamka: Varna nadoba: dno musi byt vyrobena z materiall, které jsou magneticky

vodivé.
Tvar varné nadoby: musi mit ploché dno o priméru vice nez 14 cm.

3. Pouzivejte nadobi, kterého pr tmér je vétsi nez zvolena zéna. PouZitim mirné
SirSi nadoby se energie vyuZije s maximalni u¢innosti. Pokud pouZijete nadobi
s menSim primérem, uc¢innost nebude postacujici. Nadoby s praimérem dna
mensSim nez 140 mm varna deska nedetekuije.
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Cisténi s udrzba

Cisténi povrchu varné desky je tfeba provadét podle nasledujicich doporudeni:

Pomiicka k provedeni
cisténi

malé zaspinéni | s pouzitim teplé vody; nasledné osusit | myci houba

s pouzitim teplé vody a specialni
vétsi zasSpinéni | draténky pro sklokeramické povrchy ;
nasledné osusit

Typ necistoty | Zpusob vycisténi

specialni houba pro povrchy
ze sklokeramiky

. polit usazeninu bilym octem a poté lepici félie pro povrchy ze
usazeniny v x “ :
osusit mékkou utérkou sklokeramiky
Odstranit zbytky pomoci stérky
rozpustény vhodné k pouziti na povrchy ze el
. e . lepici folie pro povrchy ze
cukr, plasty sklokeramiky (pro ochranéni skla je .
L ) ", . - sklokeramiky
nebo hlinik Iépe pouZzivat vyrobky na bazi

silikonu)

Poznamka: pred Cisténim je vzdy tfeba odpojit spotiebi¢ od zdroje el. proudu.

Signalizace poruch a prislusna kontrola

Pokud se objevi anomalie v chodu v provozu indukéni varné desky, automaticky se prepne
do chranéného médu a displej signalizuje néktery z nasledujicich kodu :

Porucha | Mozné priginy Reseni

FO/F1/F2 | porucha na ventilatoru kontaktovat servisni stfedisko

F3-F8 porucha na Cidle pro teplotu kontaktovat servisni stfedisko
zkontrolovat pfivod elektrického

E1/E2 anomalie v elektrickém napéti | proudu.Po provedeni této kontroly
znovu pfistroj zapnout

E3/E4 anomalie teploty zkontrolovat varnou nadobu

E5/E6 nedostate¢né vyzarovani nechat pfistroj vychladnout a poté jej

tepla znovu zapnout

Tato tabulka obsahuje nejCastéji se vyskytujici zavady.
Nikdy neprovadéjte demontaz varné desky sami, predejdete tak riziku zplUsobeni jesté
vétSich Skod.

SERVISNI SLUZBA ZAKAZNIKUM

Pred zadosti o servisni opravu

V pfipadé zavady v chodu spotfebice doporu€ujeme nejprve:
— zkontrolovat zda je zastrCka spravné zasunuta v zasuvce elektrického proudu;
— zkontrolovat zda zavada neni popsana v dale uvedené tabulce zavad.

V pfipadé, Ze se nepodafi zjistit pfi€inu zavady v chodu:

vypnout spotfebic¢ a kontaktovat Technickou servisni sluzbu zakaznikdm.
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Dodatek

Obsah celého tohoto navodu k pouziti byl peclivé zkontrolovan. Pfesto nemuze vyrobce
zodpovidat za tiskové chyby nebo vypadky v textu.
Dale upozornujeme, Ze pfipadné revize tohoto navodu k pouziti mohou byt provedeny bez
pfedchoziho upozornéni.
llustrace vyrobku se vztahuje k pravé aktualnimu provedeni.

Tento elektrospotiebi¢ byl vyroben v souladu s nafizenim evropské smérnice
2012/19/EU o likvidaci elektrickych a elektronickych zafizeni.

Jistota, Ze tento vyrobek byl vyroben za respektovani predepsanych nafizeni,
napomaha prevenci moznych §kod na Zivotnim prostfedi a na zdravi, ke kterym
POZOR: tento vyrobek nesmi by doSlo pii nerespektovani tohoto nafizeni.

byt likvidovan spoleéné s Tento symbol znadi, ze tento vyrobek nesmi byt zlikvidovan spole¢né s béznym
komunalnim odpadem. Je tfeba domacim odpadem, je nutné, aby jeho likvidaci =zajistlo nékteré ze
zajistit jeho likvidaci oddélené. specializovanych recyklaénich center pro elektricky a elektronicky material.

Pro ziskani potfebnych informaci o nakladani s vyrobkem a o jeho likvidaci je vhodné kontaktovat mistni
sbérné stfedisko anebo se obratit na prodejnu, kde byl tento vyrobek zakoupen.
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Sikkerhed og vedligeholdelse

* ADVARSEL.: Apparatet og dets tilgeengelige dele bliver
varme ved brug. Undga beraring med de varme dele.

* Bgrn under 8 ar skal holdes fra apparatet, med mindre de
er under konstant overvagning.

« Dette apparat kan benyttes af barn fra 8 ar og op efter
samt af personer med nedsatte fysiske, sensoriske og
mentale evner eller mangel pa erfaring og viden om brug
af apparatet, hvis de overvages eller far instruktion i brug
og forstar de farer, der kan vaere i forbindelse med brug.

* Barn ma ikke lege med apparatet.

e Renggring og vedligeholdelse skal ikke udfgres af bgrn
uden overvagning.

e ADVARSEL.: Tilberedning af madvarer med fedtstof eller
olie skal holdes under opsyn for at undga farer eller brand.

e Prgv ALDRIG at slukke brand med vand. Sluk derimod
apparatet og deek flammerne over med f.eks. et lag eller et
brandteeppe.

e ADVARSEL: Brandfare: Opbevar ikke genstande pa
kogepladerne.

» ADVARSEL: Hvis overfladen er gaet i stykker, sluk for
apparatet for at undga elektrisk stad.

Benyt ikke en damprenser til renggringsprocedurer.
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Metaldele som f.eks. Knive, gafler, skeer og lag ma ikke

DANISH

placeres pa den varme overflade, da de kan blive varme.
Enhver form for spild bar fiernes fra laget far abning.
Kogepladens overflade skal kale af, far laget lukkes.

Efter brug , sluk da kogepladene elementer pa deres
kontrolknapper i stedet for at stole pa detektoren.
Apparatet er ikke beregnet til at blive betjent via en ekstern
timer eller et seerskilt fiernbetjeningssystem.

Frakobling overensstemmelse skal ske i de fas te ledninger |
med geeldende regler og bestemmelser.

Af instruktionen skal det fremga, hvilken type ledning, der
skal benyttes og temperaturen pa bagsiden af apparatets
overflade skal indteenkes.

Hvis forsyningsledningen er beskadiget, skal den udskiftes
af producenten, dennes serviceagent eller en lignende
kvalificeret person for at undga fare.

ADVARSEL: For at undga mulige farer forarsaget af
utilsigtet nulstilling af den termiske afbryder, ma dette

apparat ikke forsynes via en ekstern afbryderenhed, som

f.eks. en timer, eller tilsluttes et kredslb, hvor
regelmeessigt teendes og slukkes af forsyningsleverandgren.
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Kaere kunde,

tak fordi De har valgt en induktionskogetop fra CANDY, et produkt som De helt sikkert vil fa
gleede af i mange ar.

Laes denne brugervejledning grundigt igennem, fgr De tager produktet i brug, og opbevar den
omhyggeligt, sa De kan sla op i den, hvis det bliver ngdvendigt.

Indledning

Induktionskogetoppen kan opfylde de mange forskellige behov som kreever kogning via

eletromagnetisk opvarmning. Takket vaere et micro-computerstyret kontrolsystem med flere
funktioner er den det rette valg til moderne familier.

Denne induktionskogetop er fremstillet i seerlige materialer og er sikker, slidstaerk og saerdeles
nem at bruge.

Sadan virker den

Induktionskogetoppen bestar af en elektrisk spole, en plade i ferromagnetisk materiale og et
kontrolsystem. Stremmen generer et kraftigt elektromagnetisk felt omkring spolen. Dette
skaber en raekke bglger som genererer varmen, der ledes videre til beholderen pa
kogetoppens overflade.

_ %999 3 .

N jerngryde
() ) == magnetisk felt
——— glaskeramisk kogetop
LIX (L X induktionsspole
~ > induktionsstram
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Sikkerhed

Denne kogetop er udviklet til privat brug.

Vi er altid opmaerksomme pa at forbedre
vore produkter og forbeholder os ret til at
foretage eendringer i takt med eventuel ny
teknologisk udvikling.

Overophedningsningsbeskyttelse

En sensor kontrollerer temperaturen inde i
kogetoppen. Hvis temperaturen overstiger
sikkerhedsniveauet, slukkes kogetoppen
automatisk.

Besked om genstande i bergring med
kogepladerne

Hvis der pa kogetoppen placeres en gryde med
en diameter pa under 80 mm, sma genstande
(som knive, gafler, naggler) eller en gryde som
ikke er magnetisk (fx af alluminium), aktiveres
der automatisk et lydsignal, som vil lyde i ca. 1
minut. Hvis problemet varer ved, vil
kogetoppen automatisk ga i stand-by.

Eftervarme alarm

Hvis kogetoppen bruges i laengere tid, kan den
efter brug veere varm. Bogstavet “H” pa
displayet advarer om, at kogetoppen er varm
og at den ikke skal bergres.

Beskyttelse via automatisk slukning
Automatisk slukning er en ekstra
sikkerhedsfunktion pa Deres induktionskogetop,
som aktiveres, nar man glemmer at slukke den.
Den automatiske slukning af kogetoppen
afhaenger af den anvendte intensitet, som det
fremgar af tabellen vist herunder:

( Intensitetsniveau Kogefeltet slukker
automatisk efter
1-3 8 timer
4-6 4 timer
L 7-9 2 timer )

Nar gryden efter kogningen fjernes,
opvarmer induktionskogetoppen ikke
lzengere og vil, efter at lydsignalet har lydt i
et minut, slukkes.

Bemaerk:

personer med pacemaker ma kun anvende
dette husholdningsapparat efter aftale med
egen leege.

Installation

Fremgangsmade for installation

1. Bor et hul i mablets overflade, idet
malene pa tegningen overholdes; For en
korrekt installation skal der desuden veere
fri plads omkring kogetoppen pa mindst 5
cm. Det skal sikres, at bordpladen som
kogetoppen skal placeres pa har en
tykkelse pa mindst 30 mm, og at den er
fremstillet i et materiale, som kan tale
hgje temperaturer, da den ellers kan
deformeres af varmen fra kogetoppen
(figur 1).

2. Serg altid for at induktionskogetoppen
sidder teet fast pa bordets overflade, og at
den er tilstreekkelig ventileret (figur 2).

i

mini 760mm

] —

mini 3 cm .
/ mini 5 mm

Air intake ‘
="
(figur 2)

Bemaerk: mellem kogetoppen og et
eventuelt kekkenmodul ovenover, skal der
veere en afstand pa mindst 760 mm.

/ji Vi /fi
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3. Efter at have placeret kogetoppen i hullet,
skal den fastggres til overfladen, den
hviler pa med 4 vinkelbeslag, (som vist pa
billedet). Justér hver enkelt beslag
afthaengigt af tykkelsen pa overfladen,
som kogetoppen hviler pa.

Vinkelbeslag

Sikkerhedsforanstaltninger

(1) Induktionskogetoppen skal installeres af
en faguddannet person. Foretag ikke selv
installationen.

(2) Induktionskogetoppen ma ikke monteres
pa kaleskabe, opvaske- eller
terretumblere.

(3) Kogetoppen skal installeres pa en sadan
made, at der sikres optimal
varmeafgivelse.

(4) Vaeggen og omradet under kogetoppen
skal veere varmeresistente.

(5) For at undga skader, skal den tynde film,
som limer kogetoppen til overfladen, den
hviler pa, vaere varmeresistent.

4. Eletriske tilslutninger

Tilslutning til stramforsyningsnettet skal
foretages af en faguddannet person og i
henhold til geeldende regler.
Fremgangsmaden for tilslutningen af
kogetoppen er angivet i figur 3.

Spaending Ledningstilslutning
1 2 3 4 5
380-415V 3N~ |11 |2 N =
Sort  Brun Bla Gul /Grgn
1 2 3 4 5
220-240V~ L N —:L
sort og Brun Bla Gul /Grgn
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Kontrollér at det elektriske anlaeg er forsynet
med en effektiv jordforbindelse i henhold til
geeldende regler. Jordforbindelsen er
obligatorisk.

Fabrikanten fraskriver sig ethvert ansvar for
eventuelle skader pa personer eller
genstande, som er forarsaget af manglende
overholdelse af denne regel.

Hvis apparatet ikke har noget stik monteres
der pa kablet et standardstik, som er i stand
til at tale den belastning, som er angivet pa
typeskiltet.

Hvis der gnskes en fast tilslutning til nettet
skal der mellem apparatet og nettet placeres
en afbryder med en kontaktafstand pa
mindst 3 mm

Hvis kablet er beskadiget ma det kun
udskiftes af en faguddannet person.

Kablet ma ikke veere bgijet eller klemt.

Beskrivelse af induktionskogetoppen

Luftmdtag
Glaskeramisk
overflade
Kontrolpanel \—,Luﬂindtag

Diagram over kontrolpanelet

CiB640DV3 PM 1

CIB640DVv3 CIiB640DX C16401BDC CiB1637DC

1.Effektregulering 3 ON/OFF
2.Boost 4 .Bgrnesikringstast




Brugervejledning

Klargering for brug:

Sa snart der taendes for kogetoppen lyder der
et lydsignal, alle kontrollamper blinker i 1
sekund, hvilket angiver, at kogtoppen star i
stand-by.

Stil gryden pa det valgte kogefelt.

Oy

Driftsvejledning

Efter at have trykket pa tasten “ON/OFF”,
viser alle lysdioderne symbolet “-“. Veelg det
kogefelt som gryden befinder sig pa,
lysdioden for effektniveauet pa det valgte felt
blinker. Tryk herefter pa tasterne “+” eller “-,
displayet viser 5 som standard, indstil med
tasterne  “+” eller “* det @nskede
intensitetsniveau. Ved at trykke pa “+” og “-“ —
tasten samtidig, vil de tidligere indstillinger
blive nulstillet og kogefeltet pa kogetoppen
slukkes.

Se tabellen pa side 30 for den specifikke effekt
for hvert kogefelt.

Bemaerk: efter at gave trykket pa tasten
“ON/OFF”, vil induktionskogetoppen forblive i
stand-by, hvis der ikke foretages andre
operationer inden for 1 minutter.

©

BOOST funktion (opkogning)

For at opna en hurtigere opkogning trykkes
pa tasten “BOOST” efter at kogefeltet er
blevet valgt, displayet viser “P”.

Bemeerk:

1. BOOST funktionen varer hgjst 5 minutter,
hvorefter kogefeltet tilbagestilles til den
oprindelige indstilling.

Booster funktionen virker pa alle zoner.
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3. Nar den farste booster funktion er aktiveret,

indstilles den anden zone automatisk pa 2.
Nar den tredje zone aktiveres, indstilles den
fierde automatisk pa 2.

Annullering af “BOOST” funktionen

Nar BOOST funktionen er aktiv, vaelg bageste
hejre kogefelt og tryk pa tasten BOOST eller
tasten “ - “ for att slette BOOST funktionen.
Kogefeltet resettes till den fgr indstillede styrke.

Timer funktion

Hvis mere end 1 zone er taendt
- aktivér den valgte zone ved at trykke pa

knapperne "+” eller ”-” for dén zone. De
korresponderende cifre vil nu blinke.
a

© %

- tryk derefter pa timer-knapperne "+” eller

5 o,

"1, stil tiden ved

- | starten viser indikatoren "1
at trykke pa knapperne "+” eller ”-".

Nar du har stillet tiden, kan du vaelge
kogezonens styrkeniveau.

- Stil derefter tiden til mellem 1 minut og 99
minutter ved at trykke pa knapperne "+’
eller ”-".

- Tryk pa knappen "+” én gang forgger tiden
med et minut; hold knappen "+” nede for
at forgge tiden med 10 minutter;




Brugervejledning

»” "

- Tryk pa knappen ”-” én gang formindsker

»”n "

tiden med et minut; hold knappen ”-” nede
for at formindske tiden med 10 minutter

- Du kan indstille styrkeniveauet, mens du er

i timer-tilstand.

Hvis timeren er indstillet for mere end 1
zone:

Timeren kan stilles for alle 4 kogezoner.
Nar du stiller tiden for flere kogezoner
samtidig, teendes decimalprikkerne for de
relevante kogezoner.

o "
CE-HOMOR-AC

pa timer-displayet vises den timer, som
forst nar til nul. Prikken pa den
korresponderende zone vil veere teendt,
men blinke. Nar fgrst nedtaellings-timeren

nar nul,vil den korresponderende zone
blive slukket. Derefter vil den naeste
udlgbende timer blive vist, og den
korresponderende zones prik vil blinke

"
© 9.®

- Hvis timeren stilles, men ikke er aktiv for
nogen zone, vil den simpelthen bare virke

som et ur, der teeller ned.

Bemaerk:

1.

Nar timeren star pa 0 minutter, er den
ikke slaet til.

. Nar tiden er gaet, slas den relevante
kogezone fra.

. Nar timeren er stillet, og timer-indikatoren

har blinket i 5 sekunder, bekraeftes den
indstillede tid automatisk.
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4. | timer-tilstand nulstilles tiden og
styrkeindstillingen returneres til "0” ved

samtidigt tryk pa knapperne "+” og ”-".

Bornesikring

Af hensyn til barns sikkerhed er
induktionskogetoppen forsynet med en
barnesikring, hvormed funktionerne kan lases.
For at lase funktionerne holdes lasetasten
(Interlock) nede: kogetoppen blive last,
timerens display viser symbolet “Lo” og alle de
andre funktioner er speerret.

Lase op funktion
Tryk pa lasetasten (Interlock) i 3 sekunder.

Nota: qualora la vostra cucina fosse dotata di
una cappa, si suggerisce di accenderla qualche
minuto prima di iniziare a cucinare e di
spegnerla qualche minuto dopo.



Valg af kogegrej

DANISH

y 4 - e

jernpande til friturestegning  gryde i rustfrit stal lav pande i jern pande i jern

pp—

emaljeret kedel i rustfrit stal emaljeret gryde tallerken i jern

%

Der kan anvendes mange forskellige typer kogegrej pa induktionskogetoppen.

1. Denne kogetop er i stand til at identificere og teste dem ved hjeelp af én af
folgende metoder:
stil gryden pa et kogefelt. Hvis der pa indikatoren for dette kogefelt vises et
effektniveau, er gryden induktionsegnet; hvis den derimod viser symbolet ““”, er
gryden ikke induktionsegnet.
Placér en magnet pa gryden: hvis magneten tiltreekkes af gryden, vil denne vaere
induktionsegnet.
NB: bunden af gryden skal indeholde materiale som pavirkes af en magnet.
Gryden skal have en flad bund med en diameter pa mere end 14 cm.

N
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Renggring og vedligeholdelse

Overfladen pa kogetoppen kan renggres pa felgende made:

Type shavs Sadan gores det rent Materiale til rengoring

kun lidt snavset med varmt vand, hvorefter der tarres efter | svamp

med varmt vand, hvorefter der tarres efter

med en szerlig slibesvamp til glaskeramik | S&"1ig svamp til glaskeramik

meget snavset

heeld lys eddike pa det fastbraendte
fastbraendt mad o.l. materiale og rens med en blad klud, eller
brug et passende renggringsmiddel

seerligt kleebepapir il
glaskeramik

For at fierne resterne skal der bruges en
Smeltet sukker, plastic | skraber som er egnet til glaskeramik (for | seerligt klaebepapir til

eller aluminium at beskytte glasset er det bedst at bruge glaskeramik
et skraber med silikone)

Bemaerk: kobl stremmen fra for apparatet rengores.

Fejlvisning og eftersyn

Hvis der opstar en fejl vil induktionskogetoppen automatisk tilkoble en beskyttelsesfunktion og
pa displayet vil der blive vist fglgende koder:

Fejl Mulig arsag fejretning

FO/F1/F2 fejl i ventilatoren kontakt leverandgren

F3-F8 fejl ved temperaturfgleren | kontakt leverandgren

E1/E2 fejl i den elektriske kontrollér at strammen er tilsluttet
spaending Herefter teendes apparatet igen

E3/E4 temperaturfejl kontrollér gryden

E5/E6 varmestralingen er teend igen for apparatet efter at
utilstraekkelig det er kglet af

Dette er en liste over de mest almindelige fejl.
Skil ikke selv induktionskogetoppen ad, da der herved er risiko for alvorligere fejl.

KUNDESERVICE

For De kontakter kundeservice
Hvis produktet ikke virker korrekt beder vi Dem:
— kontrollere om stikket sidder korrekt i stikkontakten;
— leese skemaet over fejl og mulige arsager angivet pa de foregaende sider.
Hvis arsagen til fejlen herefter ikke er fundet, bedes De :
slukke for apparatet og kontakte Kundeservice.
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Indholdet i denne manual er blevet kontrolleret omhyggeligt. Fabrikanten fraskriver sig ansvar

Saerlig erklaering

for trykfejl og eventuelle udeladelser opstaet under trykningen.
Herudover kan der ved en eventuel revidering af brugervejledningen blive tilfgjet tekniske
aendringer uden forudgaende varsel. Det afbillede produkt er det aktuelle. 4

]
ADVARSEL: dette produkt ma
ikke bortskaffes sammen med

almindeligt husholdningsaffald.
Det skal bortskaffes separat.

Dette husholdningsapparat er fremstillet i overensstemmelse med det europaeiske
direktiv 2012/19/EU om bortskaffelse af elektrisk og elektronisk udstyr.

Ved overholdelse af direktiverne omkring bortskaffelse af dette husholdningsapparat
forebygges eventuelle skader pa miljget og pa sundheden, som en forkert
bortskaffelse ellers kan medfare.

Dette symbol angiver, at produktet ikke ma bortskaffes som almindeligt
husholdningsaffald, men at det skal bortskaffes via seerlige centre for
genanvendelse af elektrisk og elektronisk materiale.

For yderligere oplysninger om behandling, bortskaffelse og genanvendelse af dette produkt bedes De kontakte Deres
kommune eller henvende Dem til forretningen, hvor produktet er blevet kabt.
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Inserendo la marcatura CE c E su questo prodotto, si dichiara , sotto la nostra
responsabilita , la conformita a tutti i requisiti sulla sicurezza europea, sulla salute e
sullambiente stabiliti dalla legislazione per questo prodotto.

Sicurezza e manutenzione

* ATTENZIONE: I'apparecchio e le parti accessibili
diventano calde durante l'uso. Prestare attenzione a non
toccare le parti calde.

e | bambini al di sotto di 8 anni dovrebbero essere tenuti a
distanza se non continuamente supervisionati.

e L'apparecchio puo essere usato da bambini dagli 8 anni in

Su e persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali 0 senza esperienza e conoscenza del prodotto se
supervisionate o dando loro istruzioni riguardo al
funzionamento dell'apparecchio in maniera sicura e

coscente del rischio possibile.
e | bambini non dovrebbero giocare con 'apparecchio.
e La pulizia e la manutenzione non dovrebbero essere fatte

da bambini senza supervision

e ATTENZIONE: cucinare senza supervisione grasso o olio
sul piano cottura puo essere pericoloso e puo provocare
incendi

e MAI provare a spegnere il fuoco con acqua. Prima
spegnere l'apparecchio e poi coprire le fiamme, ad

esempio con un coperchio o un telo non inflammabile.

e ATTENZIONE: pericolo di incendo: non lasciare oggetti sul
piano cottura.
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ATTENZIONE: Se la superficie e incrinata, spegnere
I'apparecchio per evitare la possibilita di scosse elettriche.
non utilizzare un pulitore a vapore.

Oggetti metallici quali coltelli, forchette, cucchiai o coperchi
non dovrebbero essere posti sulla superficie del piano di
cottura perché possono scaldarsi.

rimuovere gli eventuali liquidi tracimati dal coperchio prima
di aprirlo.

Far raffreddare la superficie del piano di cottura prima di
chiudere il coperchio.

Dopo l'uso, spegnere il piano di cottura tramite il suo
dispositivo di comando e non fare affidamento sul
rivelatore di pentole.

L'apparecchio non e progettato per funzionare con un
timer esterno o con un sistema di comando separato .

I mezzo di disconnessione deve essere incorporato nel
cablaggio fisso in accordo con le leggi di cablaggio .

le istruzioni devono indicare quale tipo di cavo debba
essere utilizzato, tenendo presente la temperatura della
superficie posteriore dell’apparecchio.

Se il cavo di alimentazione e danneggiato, esso deve

essere sostituito dal costruttore o dal suo servizio
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assistenza tecnica 0 comunque da una persona con
qualifica similare, in modo da prevenire ogni rischio.

ATTENZIONE: Al fine di evitare ogni pericolo dovuto al
riarmo accidentale del dispositivo termico di interruzione, il
presente apparecchio non deve essere alimentato con un
dispositivo di manovra esterno, quale un temporizzatore
oppure essere connesso a un circuito che viene

regolarmente alimentato o disalimentato dal servizio.
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Gentile Cliente,

desideriamo ringraziarLa per aver scelto il piano cottura a induzione CANDY, un prodotto che
sicuramente soddisfera per molti anni le Sue esigenze.

Legga attentamente questo manuale di istruzioni prima delluso e lo conservi con cura per
poterlo consultare in futuro in caso di necessita.

Introduzione

Il piano cottura a induzione & in grado di soddisfare le tante esigenze che richiedono una
cottura tramite riscaldamento elettromagnetico, grazie a un sistema di controllo multifunzione
e microcomputerizzato che lo rendono la scelta ideale per le famiglie moderne.

Realizzato con materiali speciali, questo elettrodomestico & estremamente facile da usare,
resistente e sicuro.

Come funziona

Il piano cottura a induzione € costituito da una serpentina elettrica, da una lastra in materiale
ferromagnetico e da un sistema di controllo. La corrente elettrica genera un potente campo
elettromagnetico intorno alla serpentina. Cid produce una serie di onde che generano il calore
trasmesso poi al recipiente dalla superficie del piano cottura.

_ %999 % .

N pentola di ferro
(). () = campo magnetico
———— piano cottura in vetroceramica
[eee) LLX) induttori
. > corrente indotta
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Sicurezza

Questo piano cottura € stato progettato per
I'uso domestico.

Sempre attenti a migliorare i nostri prodotti,
ci riserviamo il diritto di apportare modifiche
in caso di eventuali evoluzioni tecniche.

Protezione contro il surriscaldamento

Un sensore controlla la temperatura all’'interno
del piano cottura. Se la temperatura supera |l
livello di sicurezza, il piano cottura si spegne
automaticamente.

Segnalazione di oggetti a contatto del piano
cottura

Se sul piano cottura si pone una pentola con
un diametro inferiore a 80 mm, piccoli oggetti
(come coltelli, forchette, chiavi) o una pentola
non magnetica (ad esempio in alluminio), un
segnale acustico scatta automaticamente e
suona per circa 1 minuto. Se quindi Il
problema persiste, il piano cottura entra
automaticamente in stand-by.

Allarme calore residuo

Quando l'uso del piano cottura €& prolungato nel
tempo, potrebbe rimanere del calore residuo.
La lettera “H” sul display avverte di non toccare
il piano.

Protezione tramite auto spegnimento

L’auto spegnimento & un’ulteriore funzione di
sicurezza del vostro piano cottura a induzione,
che si attiva automaticamente se Ilo si
dimentica acceso. Lo spegnimento automatico
del piano cottura dipende dal livello di intensita
utilizzato, come mostra la tabella qui di seguito:

Livello di La zona di cottura si spegne
intensita automaticamente dopo
1-3 8 ore
4-6 4 ore
7-9 2 ore
1\ J

Quando, a fine cottura, la pentola viene
rimossa, il piano cottura a induzione non
scalda piu e, dopo il segnale acustico della
durata di 1 minuto, si spegne.

Nota bene:

le persone portatrici di pacemaker possono
usare questo elettrodomestico solo sotto |l
controllo del proprio medico.
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Installazione

Procedimento di installazione

1. Praticare un foro sulla superficie del
mobile, rispettando le misure indicate sul
disegno; per una corretta installazione
deve inoltre essere previsto uno spazio
libero intorno al piano pari ad almeno 5
cm. Assicurarsi che lo spessore del
supporto in cui deve essere incassato |l
piano sia di almeno 30 mm e che il
materiale di cui & composto lo stesso sia
resistente alle alte temperature per
evitare che si deformi a causa del calore
proveniente dal piano cottura (figura 1).

2. Assicurarsi sempre che il piano cottura a

induzione sia ben saldo sul piano di
appoggio e ben ventilato (figura 2).

L

mini 760mm

—
=" ir exit
mini 3cm wmm

Vel
Q)

/

el
=
(figura 2)

Nota: tra il piano cottura ed un eventuale
elemento superiore, deve essere previsto
uno spazio di almeno 760 mm.

mini 2 cm
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3. Dopo avere posizionato il piano cottura,
fissarlo con quattro squadrette alla
superficie d’appoggio (come indicato
dalla figura). Regolare poi ogni singola
squadretta in base allo spessore del
piano d’appoggio.

Squadretta » 4,

Precauzioni

(1) Il piano cottura a induzione deve essere
installato da personale tecnico qualificato.
Non effettuare I'installazione da soli.

(2) Il piano cottura a induzione non deve
essere montato su frigoriferi, lavastoviglie
0 asciugatrici.

(3) Il piano cottura a induzione deve essere
installato in modo da poter garantire lo
smaltimento ottimale del calore.

(4) La parete e la zona sottostanti il piano
cottura a induzione devono essere
resistenti al calore.

(5) Onde evitare danni, la sottile pellicola che
incolla il piano di cottura al piano di

appoggio deve essere resistente al calore.

4. Collegamenti elettrici
L’allacciamento alla rete elettrica deve
essere eseguita da personale qualificato e
secondo le norme vigenti. Le modalita di
connessione del piano sono indicate nella
figura 3.

Tensione Cablaggio
1 2 3 4 5
380-415V3N~ |11 |2 N =
Nero Marrone Blu Giallo/verde
1 2 3 4 5
220-240V~ L N _:L
Nero e Marrone Blu Giallo/verde

Verificare che l'impianto elettrico sia munito
di un efficace collegamento di terra secondo
le norme e le disposizioni di legge . La
messa a terra € obbligatoria.

La Casa Costruttrice  declina  ogni
responsabilita per eventuali danni a persone
0 a cose derivanti dalla mancata osservanza
di questa norma.

Se [l'apparecchio €& sprovvisto di spina,
applicare sul cavo una spina normalizzata
che sia in grado di sopportare il carico
indicato in targhetta.

Nel caso si desideri una connessione fissa
alla rete, si dovra interporre, tra
'apparecchio e la rete, un dispositivo
omnipolare di interruzione con distanza dei
contatti di almeno 3 mm

Se il cavo €& danneggiato, deve essere
sostituito solo da personale specializzato

Il cavo non deve essere piagato o
schiacciato.

Descrizione del piano cottura a induzione
,—-Entrata dell'aria

h l

o 2] @ o

o
816 @@ ®1 © @10 @6 @l @

Piano in
vetroceramica

Pannello di controllo

\—-Uscita dell’aria

Schema del pannello di controllo

CiB640DV3 PM 1

|

4 2 3

CIB640DVv3 CIiB640DX C16401BDC CIB1637DC

1.Regolazione potenza
2.Boost
3.0N/OFF

7 4.Tasto blocco di sicurezza



Istruzioni per l'uso

Preparazione prima dell’uso:

Subito dopo I'accensione il piano cottura
emette un segnale acustico, tutti i led
lampeggiano per 1 secondo segnalando che
il piano cottura € in stand-by.

Mettere la pentola sopra la zona di cottura

prescelta.

Istruzioni di funzionamento

Dopo avere premuto il tasto “ON/OFF”, tutti i
led segnalano il simbolo “-“. Selezionare la
zona di cottura su cui si trova la pentola; il
led del livello di potenza della zona prescelta
lampeggera. Premere quindi i tasti “+” o “-“, il
display indica 5 come standard, regolare con
i tasti “+” o ““ il livello d’intensita desiderato.
Premendo simultaneamente il tasto “+” ed il
tasto “-“, le impostazioni precedenti si
azzerano e la zona del piano cottura si
spegne.

Si veda la tabella a pag.38 per la potenza
specifica di ogni zona di cottura del piano.
Nota dopo avere premuto il tasto “ON/OFF”, il
piano cottura a induzione rimane in stand-by se
non si effettuano altre operazioni entro 1
minuti.

©

Funzione BOOST (cottura rapida)

Per avere una maggiore rapidita di cottura,
premere il tasto “BOOST” dopo aver scelto la
zona del piano di cottura, il display indichera
“P.

Nota

1. La durata della funzione BOOST arriva a
un massimo di 5 minuti, dopo i quali il
piano di cottura torna alla sua
impostazione iniziale.
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2. La funzione Booster puo essere attivata su
tutte le zone cottura

3.Nel momento in cui la funzione Booster &
attivata sulla prima zona di cottura, la seconda
zona si auto-limita automaticamente al livello 2
e vice-versa. Quando la funzione Booster € in
funzione sulla terza zona, la quarta zona di
cottura si auto-limita automaticamente al livello
di potenza 2 e vice-versa.

Annullamento della funzione “BOOST”
Selezionare la zona in cui € in funzione la
modalita BOOST e premere il tasto BOOST
per cancellare questa impostazione. Il livello
si ripristina sulla potenza precedentemente
impostata.

Se si preme il tasto “-“ durante la funzione
BOOST si imposta il livello di potenza “9”.

Funzione Timer
Se c'e piu di 1 area accesa

- attivare l'area selezionata premendo il tasto
"+" 0 "-" per quell'area, le cifre
corrispondenti inizieranno a lampeggiare.

° &

- quindi premere il tasto del timer " -"

\/.:

, inizialmente

Premendo il tasto "+" o0 "-"

l'indicatore visualizzera " !{J] ".Dopo aver
impostato l'ora, & possibile selezionare il
livello di potenza dell'area di cottura.

- Quindi impostare il tempo scegliendo tra

1 minuto e 99 minuti premendo il tasto
Il+ll O ll_ll.



Istruzioni per l'uso

- Premendo una volta il tasto "+" & possibile
aumentare il tempo di un minuto ;
tenendo premuto il tasto "+" € possibile
aumentare il tempo di 10 minuti ;

- Premendo una volta il tasto "-" & possibile
diminuire il tempo di un minuto ;

tenendo premuto il tasto "-" & possibile
diminuire il tempo di 10 minuti ;

- Durante la modalita di timer, & possibile
impostare il livello di potenza.

Se il timer € impostato su piu di 1 area

- Il timer pud essere impostato su tutte e 4 le

aree di cottura. Quando si imposta
contemporaneamente il tempo per diverse
aree di cottura, sono visibili i punti decimali

delle aree di cottura pertinenti.

o "
CE-HOMOR-RC

- sul display del timer si visualizzera il tempo
che terminera per primo. |l puntino dell'area

corrispondente sara visibile ma lampeggera.

Una volta terminato il conto alla rovescia del
timer, I'area corrispondente verra spenta.
Quindi verra mostrato il successivo tempo a
scadere e l'area corrispondente mostrera il
puntino lampeggiante.

"
© 9.

- Se si & impostato il timer che, tuttavia, non
€ attivo su nessuna area, esso funzionera

semplicemente da dispositivo di conto alla
rovescia.
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Nota:

1. Quando il timer & su 0 minuti, esso &
annullato.

Quando si arriva al termine del tempo,
I'area di cottura pertinente si spegne.

Dopo aver impostato il timer e l'indicatore
del tempo lampeggia per 5 secondi,
I'impostazione del tempo sara confermata
automaticamente.

2.

3.

. In modalita timer, premere
contemporaneamente il tasto "+" e "-" del
timer per reimpostare la potenza a "0" ed
annullare il tempo.

Dispositivi di sicurezza

Per assicurare l'incolumita dei bambini, il piano
ad induzione Candy € dotato di un sistema di
blocco comandi

Attivazione blocco comandi : premendo il tasto
apposito i comandi si bloccano e il display del

timer visualizza "Lo". Quando il blocco dei
comandi e attivo & comunque possibile
spegnere/attivare il piano cottura ad induzione

Disattivazione blocco comandi
Premere il tasto apposito per 3 secondi ed il
piano tornera al normale funzionamento

N
J i
Nota: qualora la vostra cucina fosse dotata di
una cappa, si suggerisce di accenderla
qualche minuto prima di iniziare a

cucinare e di spegnerla qualche minuto
dopo.




Selezione di recipienti da cucina per la cottura

o N
— ' N 4
padella in ferro per fritti pentola in acciaio inox tegame in ferro padella in ferro
ﬁ -
bollitore in acciaio inossodabile smaltato pentola smaltata piatto in ferro

1. Ci sono molteplici strumenti adatti per la cottura su piano a induzione. Questo
piano di cottura € in grado di identificarli e di testarli applicando uno dei seguenti
metodi:
posizionare la pentola su una zona di cottura. Se sull'indicatore di questa zona di
cottura appare un livello di potenza, la pentola & adatta; se appare invece il
simbolo “ ~ 7, la pentola non é adatta alla cottura a induzione.

2. Applicare una calamita sulla pentola: se la calamita viene attratta dalla pentola,
quest’ultima € adatta alla cottura a induzione.

NB: il fondo del recipiente deve contenere materiali che permettano la conduzione
magnetica.
La pentola deve avere un fondo piatto con un diametro superiore a 14 cm.
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Pulizia e manutenzione

La superficie del piano cottura puo essere pulita come segue:

(" Tipo di sporco Come pulire Materiale per la pulizia )
pOCO Sporco con acqua calda; poi asciugare spugna
con acqua calda ed asciugare con

spugna speciale per

molto sporco una spugna abrasiva specifica per .
vetroceramica

vetroceramica
versare aceto bianco

. I sullincrostazione e pulire con un foglio adesivo specifico
incrostazioni . .
panno morbido, oppure usare un per vetroceramica
detergente apposito
Per rimuovere i residui usare un
Zucchero, raschietto adatto per vetroceramica . . o
: . . . foglio adesivo specifico
plastica o (per proteggere il vetro, & meglio .
o : per vetroceramica
alluminio fuso usare un prodotto a base di
L silicone) )

Nota: scollegare I'elettrodomestico prima di pulirlo.

Segnalazione guasto e controllo

Se si verifica un’anomalia, il piano cottura a induzione inserisce automaticamente una funzione
di protezione e sul display appaiono i seguenti codici:

Problema Possibili cause soluzione
FO/F1/F2 guasto alla ventola contattare il fornitore
F3-F8 guasto al sensore della contattare il fornitore
temperatura
controllare che ci sia alimentazione
E1/E2 tensione elettrica anomala elettrica. Dopo questa verifica
accendere nuovamente I'apparecchio
E3/E4 temperatura anomala controllare la pentola
irradiazione del calore riaccendere I'apparecchio dopo che si &
E5/E6 : -
insufficiente raffreddato

Questa & una lista dei guasti piu comuni.
Non smontare il piano cottura a induzione da soli per evitare pericoli e provocare danni maggiori.
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SERVIZIO ASSISTENZA CLIENTI

Prima di chiamare il servizio di Assistenza Tecnica

In caso di mancato funzionamento del prodotto vi consigliamo di:
— verificare il buon inserimento della spina nella presa di corrente;
— verificare la tabella guasti soprariportata.

Nel caso non si individui la causa di mal funzionamento:

spegnere I'apparecchio non manometterlo e chiamare il Servizio di

Assistenza Tecnica.
CERTIFICATO DI GARANZIA CONVENZIONALE: cosa fare?

Il prodotto e garantito, oltre che ai sensi di legge, alle condizioni
e nei termini riportati sul certificato di garanzia convenzionale
inserito nel prodotto. Il certificato dovra essere conservato e

mostrato al nostro Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato,
in caso di necessita, insieme allo scontrino comprovante

I"acquisto dell’elettrodomestico. Puoi consultare le-condizioni di
garanzia anche sul nostro sito internet. Per ottenere assistenza

compila I'apposito form on-line oppure contattaci al numero che
trovi indicato nella pagina di assistenza del nostro sito internet.
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Dichiarazione speciale

Tutti i contenuti di questo manuale sono stati attentamente controllati. Tuttavia, il produttore
non si assume responsabilita per errori od omissioni nella stampa.
Inoltre, in un’eventuale revisione del manuale di istruzioni, potranno essere inserite modifiche
tecniche senza preavviso. L'immagine del prodotto si riferisce a quello attuale.

/ Questo elettrodomestico € prodotto secondo la direttiva europea 2012/19/EU sullo
. smaltimento delle attrezzature elettriche ed elettroniche.
Rispettando le direttive imposte sullo smaltimento di questo dispositivo, si aiuta a
ATTENZIONE: non smaltire prevenire eventuali danni allambiente e alla salute provocati da un errato
questo prodotto tra i rifiuti smaltimento.
domestici. Deve essere eliminato Questo simbolo indica che il prodotto non pud essere smaltito come i normali rifiuti
separatamente. domestici, ma attraverso i centri di riciclo di materiale elettrico ed elettronico.

Per ulteriori informazioni sul trattamento, lo smaltimento ed il riciclo di questo prodotto, contattare il servizio smaltimento
rifiuti locale oppure rivolgersi al negozio in cui l'articolo € stato acquistato.
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Al mostrar el logo CE c E marcado en este producto, declaramos, bajo nuestra
propia responsabilidad, el cumplimiento de todos los requisitos europeos en términos
de seguridad, salud y medio ambiente, establecidos en la legislacion de este
producto.

Seguridad y mantenimiento

« ADVERTENCIA: El aparato y sus componentes accesibles se
calientan durante el uso. Se debe tener cuidado de no tocar
los elementos calefactores.

e Los ninos menores de 8 anos deben permanecer alejados o
supervisados de forma continuada por una persona adulta .

e Este aparato puede ser usado por niilos mayores de 8 afios y
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o falta de experiencia y conocimiento siempre y
cuando hayan sido supervisadas o instruidas sobre el uso
del aparato de forma segura y del conocimiento de los riesgos
gue comporta.

e Los nifios no deben jugar con el aparato.

e Lalimpiezay el mantenimiento que debe realizar el usuario no
sera realizada por nifios sin supervision.

* ADVERTENCIA: Desatender cocinas, utilizando grasas o
aceites, es peligroso y puede ocasionar un incendio.

e NUNCA trate de apagar un incendio con agua, apague el
aparato y cubra la llama con una tapa o manta ignifuga.

e ADVERTENCIA: Peligro de incendio: no almacene articulos
en las superficies de coccion.

o ADVERTENCIA:SI la superficie esta agrietada, apague el
aparato para evitar la posibilidad de una descarga eléctrica.
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No utilice limpiadores de vapor para la limpieza del aparato.

No se deben colocar objetos metalicos como cuchillos,
tenedores, cucharas y tapas sobre la placa debido a que se

pueden calentar.

Elimine cualquier tipo de derrame de la tapa antes de abrirlo.
se debe enfriar la superficie de la placa antes de cerrar la tapa.
Después de su uso, apague la zona de la placa utilizando su
control y no se confie en eldetector de sartenes.

el aparato no esta ideado para ser utilizado mediante un
temporizador externo o un sistema de control remoto
independiente.

Los medios de desconexion deben ser incorporados en el
cableado fijo en conformidad con las reglas del cableado.

las instrucciones indicaran el tipo de cable a utilizar, teniendo
en cuenta la temperature de la parte posterior del aparato.

Si el cable de alimentacion estda dafiado, debe ser
reemplazado por el fabricante, su servicio técnico o personas
cualificadas, con e | fin de evitar riesgos.

PRECAUCION: Con el fin de evitar peligros derivados de
alteraciones en el suministro energético, este aparato no debe
ser suministrado a través de un dispositivo de conmutacion

externo, como un temporizador, o conectado a un circuito que
sea encendido Yy apagado frecuentemente por los servicios

publicos.
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Estimado Cliente,

deseamos darle las gracias por haber elegido la encimera de induccién CANDY, un producto
que seguramente satisfara por muchos afios sus exigencias.

Lea con atencidon este manual de instrucciones antes del uso y conservelo con cuidado para
poderlo consultar mas adelante en caso de necesidad.

Introduccion

La encimera de induccion es capaz de satisfacer las muchas exigencias que requieren
una coccion a través de calentamiento electromagnético, gracias a un sistema de control
multifuncion y microcomputerizado, que le permiten ser la eleccion correcta para las
familias modernas.

Realizado con materiales especiales, este electrodoméstico es extremamente facil de usar,
resistente y seguro.

Como funciona

La encimera de induccién esta formada por un serpentin eléctrico, por una lamina de material
ferromagnético y por un sistema de control. La corriente eléctrica genera un potente campo
electromagnético alrededor del serpentin. Esto produce una serie de ondas que generan el
calor que luego se transmite de la superficie de la encimera al recipiente.

_ %999 % .

AN olla de hierro
e (). NONE:S circuito magneético
——— encimera de vitroceramica
(oo o] (XX inductores
< B corriente inducida
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Seguridad Instalacion =

Esta encimera se ha disefado para uso Procedimiento de instalacion E

doméstico. 1. Hacer un taladro en la superficie del N
Siempre atentos a mejorar nuestros mueble, respetando las  medidas
productos, nos reservamos el derecho de indicadas en el dibujo; ademas, para una
aportar modificaciones relativas a eventuales correcta instalacién, tiene que existir un
nuevas evoluciones técnicas. espacio libre de al menos 5 cm. alrededor

de la superficie. Asegurarse de que el

Proteccion contra el sobrecalentamiento espesor del mueble en el que se va a

Un ser?sor cont'rola la temperatura al mterlor. de empotrar la encimera sea de al menos 30
la enmmerg. Si la tempera.tura supera el nivel mm. y que el material del que esta hecho
de seguridad, la encimera se apaga sea resistente a las altas temperaturas

automaticamente. para evitar que se deforme a causa del

Senal de objetos a contacto de la encimera calor procedente de la encimera (figura 1).

Si sobre la encimera se coloca una olla con un
diametro inferior a 80 mm., pequefios objetos
(como cuchillos, tenedores, pinzas o llaves) o
una olla no magnética (por ejemplo de
aluminio), una sefial acustica se dispara
automaticamente y suena durante
aproximadamente 1 minuto. Por lo tanto, si el
problema persiste, la encimera se pone
automaticamente en stand-by.

Alarma calor residual
Cuando el uso de la encimera es prolongado
en el tiempo, podria quedar calor residual. La
letra “H” en el visor digital advierte que no hay
que tocar la encimera.

Proteccion a través de apagado automatico
El apagado automatico es una funcion de 2. Asegurese siempre de que la encimera

seguridad de su encimera de induccion, que se de induccion esté bien firme en la
activa automaticamente si se olvida encendida. superficie de apoyo y bien ventilado
El apagado automatico de la encimera (figura 2).
depende del nivel de intensidad utilizada, como
muestra la tabla a continuacion: J
(Nivel de intensidad| La zona de coccion se apaga\ mini 760mm
automaticamente después de
1-3 8 horas —— ir exit
/ mini 3 cm mini 5 mm
4-6 4 horas R N
0 -
7-9 2 horas x Y]
~ / mini 2 cm 7]

/)

Cuando, al final de la coccion, la olla se
aparta, la encimera de induccién deja de
calentar y, después de la sefial acustica de 1 Air intake
minuto de duracion, se apaga. o

i

(figura 2)
Nota bien:

las personas que llevan marcapasos pueden
usar este electrodoméstico solo bajo el
control del propio médico.

Nota: entre la encimera y el eventual
elemento superior, tiene que haber un
espacio de al menos 760 mm.
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3. Después de posicionar la encimera,
fijarla con cuatro angulares a la superficie
de apoyo (como indicado en la figura).
Luego regular cada angular en base al
espesor de la superficie de apoyo.

Angular »

Precauciones
(1) La encimera de induccion tiene que ser

instalada por personal técnico cualificado.

No efectuar la instalacion solos.

(2) La encimera de induccibn no ha de
montarse sobre neveras, lavavajillas o
lavadoras.

(3)La encimera de induccibn ha de
instalarse de modo que se pueda
asegurar la eliminacion ideal del calor.

(4)La pared y la zona de abajo de la
encimera de induccién tienen que resistir
al calor.

(5) A fin de evitar danos, la fina pelicula que
pega la encimera a la superficie de apoyo
tiene que resistir al calor.

4. Conexiones eléctricas

La conexion a la red eléctrica ha de ser
realizada por personal cualificado y segun
las normas vigentes. Las modalidades de
conexién de la encimera estan indicadas en
la figura 3.

Comprobar que la instalacion eléctrica esté
dotada de una eficaz conexidn a tierra segun
las normas y las disposiciones de ley. La
toma a tierra es obligatoria.

La Casa Constructora declina toda
responsabilidad por eventuales danos a
personas o a cosas derivadas por no
observar esta norma.

Si el aparato esta desprovisto de enchufe,
aplicar en el cable un enchufe normalizado
capaz de soportar la carga indicada en la
placa.

En caso de que se desea una conexion fija a
la red, habra que interponer, entre el aparato
y la red, un dispositivo omnipolar de
interrupcién con distancia de los contactos
de al menos 3 mm

Si el cable esta danado, tiene que ser
sustituido solo por personal especializado

El cable no tiene que ser plegado o
aplastado.

Descripcion de la encimera de induccion

)
O3

me @\e@\e @\e @\e@\@ 0]

Salida del aire

Esquema del panel de control

Entrada del aire

Encimera de
vitroceramica

Panel de control

CIB640DV3 PM 1
Tension Conexién de cables

1 2 3 4 5
[ ] L] e

380-415V 3N~ L1 L2 N —:L
Negro Marrén Azul  Amarillo/Verde 4 2 3
1 2 3 4 5 CIB640DV3 CIB640DX C16401BDC CIB1637DC
o— — 1 1

220-240V~ L N =

Negro y Marrén Azul  Amarillo/Verde

3.0N/OFF
4 .Sistema de bloqueo

1.Regulacién potencia
2.Boost



Instrucciones para el uso

Preparacion antes del uso:
Enseguida después de encenderla, la
encimera emite una senal acustica, todos los
led destellan por 1 segundo sefialando que
la encimera esta en stand-by.
Poner la olla encima de la zona de coccién

seleccionada.

Instrucciones de funcionamiento

Después de pulsar la tecla “ON/OFF”, todos
los led sefialan el simbolo “-“. Seleccionar la
zona de coccidn en la que se halla la olla; el
led del nivel de potencia de la zona elegida
destellara. Luego pulsar las teclas “+” o “-“,
el display indica 5 como estandar, regular
con las teclas “+” o “-“ el nivel de intensidad
deseado. Pulsando simultaneamente la tecla
“¢” y la tecla ““ las configuraciones
precedentes se ponen a cero y la zona de la
encimera se apaga.

Ver la tabla a pag. 47 para la potencia
especifica de cada zona de coccidon de la
encimera.

Nota después de haber pulsado la tecla
“ON/OFF”, la encimera de induccién se queda en
stand-by si no se efectuan otras operaciones

dentro de 1 minuto.

S,

Funcién BOOST (coccién rapida)

Para tener una mayor rapidez de coccion,
pulsar la tecla “BOOST” después de haber
elegido la zona de la encimera, el display
indicara “P”.

Nota:

1. La duracion de la funcion BOOST llega a
un maximo de 5 minutos, pasado este
tiempo la encimera vuelve a su
configuracion inicial.

2. La funcion Booster puede trabajar en todas

las zonas

3. Al activarse la funcién Booster de la primera

zona de coccion, la segunda zona es limitada
por debajo del nivel 2 automaticamente y
viceversa. Del mismo modo; al activarse la
funcion Booster en la tercera zona, la cuarta
zona baja automaticamente por debajo del
nivel 2 y viceversa.

Anulacién de la funcién “BOOST”
Seleccionar la zona en la que esta en
funcién la modalidad BOOST, pulsar la tecla
BOOST para borrar esta configuracion. El
nivel se pone en la potencia
precedentemente configurada.

Si se presiona la tecla “-“ durante la funcion
BOOST se configura el nivel de potencia “9”.

Funcién programacion
Si esta en funcionamiento mas de 1 zona
- active la zona seleccionada pulsando el

botén "+" 0 "-" de aquella zona, y los digitos

correspondientes se iluminaran.

© %

- Luego pulse el botén del temporizador

l|+ll Il_ll .
NG

° %

- Para empezar, con el indicador mostrando
"IL ", determine la hora pulsando el boton

"+" 0 "-".Después de establecer la hora,
puede seleccionar el nivel de energia de la

zona de coccion.

- Después, determine la hora entre 1
minuto y 99 minutos pulsando el botén
ll+l| O ll_ll
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Instrucciones para el uso

- Pulse el botén "+" una vez para aumentar Nota:

el tiempo un minuto; Mantenga pulsado el 1. Cuando el temporizador llegue al minuto 0,
boton "+" para aumentar el tiempo 10 se cancelara.
minutos; 2. Cuando el tiempo pase, la zona de coccién

en cuestion se apagara.
3. Después de establecer la hora, el indicador

de tiempo parpadeara durante 5 segundos,
el tiempo determinado se confirmara

- Pulse el botdon "+" una vez para reducir el
tiempo un minuto; Mantenga pulsado el
boton "+" para reducir el tiempo 10
minutos;

automaticamente.
- Puede determinar el nivel de energia 4. En el modo de temporizador, si pulsa el
durante el modo de temporizador. boton "+" o "-" del temporizador

simultaneamente, el modo de energia vuelve

. . , . , nAn :
Si el temporizador esta activado para mas a "0" y el tiempo se cancela.

de 1 zona
- El temporizador se puede utilizar para las Modo seguro:
4 zonas de coccion. Cuando determine el Para garantizar la seguridad de los nifos, la
tiempo para varias zonas de cocciéon placa de induccién esta dotada con un
simultdneamente, se encenderan los mecanismo de bloqueo.
puntos decimales de las zonas de coccién Para bloquear: pulsar la tecla de bloqueo,
en cuestion. entonces la placa estara en el modo bloqueo,
en el temporizador aparecera " Lo "y el resto
D E de las teclas quedaran inutilizables excepto
la de "ON/OFF"

@ :_:n, @ ‘ @ ':-,'.@ Desbloqueando

Mantén pulsado durante dos segundos la
tecla de bloqueo y la placa volvera a funcionar

-enla V|su,aI|za_0|on del temporlgador' con normalidad.
aparecera el tiempo que termine mas A
pronto. El punto de la zona correspondiente
estara encendido pero parpadeando. L4 b

Cuando el temporizador de cuenta atras
termine, la zona correspondiente se
apagara. Después se mostrara el nuevo
tiempo que termine mas pronto y la zona
correspondiente tendra un punto
intermitente

@ 9.@®
-' o
- Si el temporizador esta configurado pero

no se encuentra activo en ninguna zona,
funcionara simplemente como un reloj

de cuenta atras.
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Seleccion de bateria de cocina para la coccién

. N
—-— -
paella de hierro para fritos olla de acero inox sartén de hierro paella de hierro
Q —

hervidor de acero inoxidable esmaltado olla esmaltada plato de hierro

T
N
Z
o
%)

1. Hay muchos instrumentos adecuados para la coccion sobre encimera de
inducciéon. Esta encimera es capaz de identificarlos y testarlos aplicando uno de
los siguientes métodos:
posicionar la olla en una zona de coccidén. Si en el indicador de esta zona de
coccidon aparece un nivel de potencia, la olla es adecuada; en cambio, si aparece
el simbolo “* ”, la olla no es adecuada a la coccion a induccion.

2. Aplicar un iman en la olla: si el iman es traido por la olla, ésta ultima es adecuada
a la coccién a induccién.

NB: el fondo tiene que contener materiales que permiten la conduccion magnética.

La olla tiene que tener un fondo llano con un didametro superior a 14 cm.
3. Ultilice ollas cuyo diametro sea mas grande que el grafico de la zona seleccionada.
Si se utiliza una olla ligeramente mas ancha se empleara la energia con su eficiencia maxima.

Si utiliza una olla mas pequefi a la eficiencia podria ser inferior a la prevista.
Una olla de menos de 140 mm podria no ser detectada por la placa
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Limpieza y mantenimiento

La superficie de la encimera se puede limpiar de la siguiente manera:

Tipo de suciedad | Cémo limpiar Utensilio a usar para limpiar
pOCO Sucio con agua calda; después secar esponja
con agua caliente y secar con una . .
. . . e esponja especial para
muy sucio esponja abrasiva especifica para

; L vitroceramica
vitroceramica

verter vinagre blanco sobre la
incrustaciones incrustacion y limpiar con un pafio suave,
0 usar un detergente especifico

Para eliminar los residuos usar una
azucar, plastico o rasqueta adecuada para vitroceramica hoja adhesiva especifica para
aluminio disueltos (para proteger el vidrio, es mejor usar un | vitroceramica

producto a base de silicona)

hoja adhesiva especifica para
vitroceramica

Nota: desconectar el electrodoméstico antes de limpiarlo.

Aviso averia y control

Si ocurre una anomalia, la encimera de induccidon conecta automaticamente una funciéon de
proteccion y en el display aparecen los siguientes codigos:

Problema Posibles causas Solucién
FO/F1/F2 averia al ventilador contactar al proveedor
F3-F8 averia al sensor de la contactar al proveedor
temperatura
controlar que haya alimentacion eléctrica.
E1/E2 tension eléctrica anémala | Después de esta comprobacion, encender
otra vez el aparato
E3/E4 temperatura anomala controlar la olla
irradiacién del calor volver a encender el aparato después de
E5/E6 : .y .
insuficiente que se haya enfriado

Esta es una lista de las averias mas comunes.
No desmontar la encimera de induccidn solos para evitar peligros y provocar dafios mayores.

SERVICIO ATENCION AL CLIENTE

Antes de contactar al Servicio Atencion Clientes

En caso de que el producto no funcione, aconsejamos:

- comprobar si el enchufe esta correctamente introducido en la toma de corriente.
- comprobar la tabla averias de arriba.

En caso de no localizar la causa del funcionamiento incorrecto:

apagar el aparato, no modificarlo y llamar al Servicio de Asistencia Técnica.
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Declaracion especial

Todos los contenidos de este manual han sido atentamente controlados. Sin embargo, el
productor no se asume responsabilidades por errores u omisiones en la impresion.
Ademas, en una eventual revisién del manual de instrucciones, se podran introducir
modificaciones técnicas sin aviso previo. La imagen del producto se refiere al modelo actual.

Este electrodoméstico se ha producido segun la directiva europea
2012/19/EU sobre la eliminacion de los equipos eléctricos y electronicos.
Respetando las directivas impuestas sobre la eliminacion de este dispositivo,
se ayuda a prevenir eventuales dafos al medioambiente y a la salud
provocados por una eliminacion equivocada.

ATENCION: no eliminar este producto Este simbolo indica que el producto no se puede eliminar como los normales
entre los desechos domésticos. Tiene desechos domésticos, sino a través de los centros de reciclaje de material
que ser eliminado separadamente. eléctrico y electronico.

Para mas informacion sobre el tratamiento, la eliminacion y el reciclaje de este producto, contactar con el servicio
eliminacion desechos local o dirigirse a la tienda donde se compré el articulo.
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Turvallisuus ja huolto

VAROITUS: Laite ja sen Kkosketettavissa olevat osat
kuumenevat kayton aikana. Varo koskettamasta
lAmmitysvastuksia.

Alle kahdeksanvuotiaita lapsia ei saa paastaa laitteen lahelle
iIman jatkuvaa valvontaa.

Yli kahdeksanvuotiaat lapset ja henkilot, joiden fyysinen tai
henkinen toimintakyky on rajallinen tai joilla ei ole kokemusta
tai tietoa laitteen kaytdsta, voivat kayttaa laitetta, jos heita
valvotaan tai heille on annettu ohjeita laitteen turvallisesta
kaytosta ja siihen liittyvista vaaroista.

Lapset eivat saa leikkia talla laitteella.

Lapset eivat saa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa
VAROITUS: Ruoan kypsentdminen 0ljyssa tai rasvassa ilman
valvontaa on vaarallista ja voi aiheuttaa tulipalon.

ALA KOSKAAAN yrita sammuttaa paloa vedella, vaan kytke
laite pois paalta ja yrita sitten tukahduttaa tuli esim. kannella tai
sammutuspeitteella.

VAROITUS: Tulipalon vaara: ala sailyta mitaan liesitasoilla.
VAROITUS: Jos pinnassa on halkeama, kytke laite pois paalta
valttadksesi sahkoiskun vaaran.

A 14 puhdista laitetta hoyrypesurilla.

Metalliesineita, kuten veitsia, haarukoita, lusikoita tai kansia ei
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pida asettaa liesitasolle, koska ne saattavat kuumentua.

pyyhi roiskeet kannen paalta ennen sen avaamista.
liedenpinnan tulee antaa jadhtya ennen kannen sulkemista.
Sammuta liesi sdatimesta kayton jalkeen, ala luota pelkkaan
keittoastian tunnistimeen.

laitetta ei ole tarkoitettu kaytettavaksi ulkoisen ajastimen tai
erillisen kauko - ohjausjarjestelman avulla.

Kiinteasti kytketyn laitteen virran on oltava kytkettavissa pois
saannosten mukaisesti.

ohjeissa on mainittava kaytettavan johdon tyyppi ottaen
huomioon laitteen takapinnan l[ampdatila.

Jos virtajohto on vaurioitunut, sen saa vahinkojen valttamiseksi
vaihtaa vain valmistaja tai tman valtuuttama huoltomies tai
henkild, jolla on vastaava patevyys.

HUOMAUTUS: Jotta  valtetdan  ylikuumenemissuojan
asetuksen vahingossa tapahtuvan muuttamisen aiheuttama
vaara, laitteen virransyottbd ei saa jarjestada ulkoisen
kytkentalaitteen, kuten ajastimen, kautta, eika laitetta saa
kytke& virtapiiriin, jonka virta kytkeytyy saannollisesti paalle ja

pois paalta.
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Arvoisa Asiakas,

Haluamme kiittda sinua siita, etta olet valinnut CANDYn induktiokeittotason. Tuotteen, josta on
sinulle iloa vuosiksi eteenpéin.

Lue tdméa ohjekirja huolellisesti ennen kayttda ja sailytéd se mahdollista tulevaa tarvetta varten.

Johdanto

Induktiokeittotaso pystyy tayttdmaan kaikki tarpeet, jotka vaativat keittdmista
sahkémagneettisen lammityksen avulla. Kiitos monitoimisen ja mikrotietokoneistetun
ohjausjarjestelman, tdma on oikea valinta nykyaikaisille perheille.

Tama keittotaso on valmistettu erityismateriaaleista ja sitd on erittdin helppo kayttaa ja liséksi
se on kestavé ja varma.

Toiminta

Induktiokeittotaso koostuu sahkoékierukasta, rautamagneettisesta laatasta ja
ohjausjarjestelmasta. Sahkdvirta tuottaa voimakkaan sahkdémagneettisen kentdn kierukan
ymparilld. TAma tuottaa sarjan aaltoja, jotka tuottavat lampda ja tdma [&mpo6 vuorostaan siirtyy
keittoastiaan keittotason valityksella.

_ %999 % -

N rautakattila
() N magneettipiiri
———— lasikeraaminen keittotaso
LIXI LTX ] induktori
< > indusoitu virta
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Turvallisuus Asennus =
Olemme suunnitelleet tdméan keittotason Asennuksen suoritus L
kotitalouskayttdon. 1. Tee reikd huonekalun pintaan kuvassa
Olemme aina valmiita parantamaan annettuja mittoja noudattaen. Oikea
tuotteitamme ja siksi varaamme oikeuden asennus vaatii vahintdan 5 cm tilan tason
tehda tekniseen kehitykseen liittyvia ympérille. Varmista, etta tuki johon taso
muutoksia. upotetaan, on vahintdan 30 mm paksu ja

ettd sen valmistusmateriaali kestaa

Ylikuumenemissuoja korkeita lampétiloja. Nain valtetaan, ettei

Sensori kontrolloi [Ampétilaa keittotason keittotason tuottama lamp6 véaarista tuen

sisassa. Jos lampdtila ylittaa turvatason, levy muotoa (kuva 1).

sammuu automaattisesti.

limoitus keittolevylla olevista esineista

Jos levylle laitetaan kattila, jonka halkaisija on
alle 80 mm tai pienia esineita (kuten veitsia,
haarukoita, avaimia) tai ei magneettinen kattila
(esim. alumiinista valmistettu), akustinen
ilmoitus laukeaa automaattisesti ja soi noin 1
minuutin ajan. Jos ongelma jatkuu, keittotaso
menee automaattisesti valmiustilaan.

Jalkilammon hélytys

Kun keittolevya kaytetdan pidemman aikaa,
saattaa jaada jalkilampoa. Naytdssa nakyva
kirjain "H” varoittaa koskemasta keittotasoon.

Suoja automaattisammutuksella

Automaattisammutus on yksi 2. Varmista aina, ettd induktiokeittotaso on
induktiokeittotason suojatoimista. lujasti kiinni tukitasossa ja hyvin tuuletettu
Automaattisammutus aktivoituu automaattisesti, (kuva 2).

jos keittotaso on unohdettu paalle. Keittotason

automaattisammutus riippuu kaytetysta tehosta, []MM

kuten kay ilmi seuraavasta taulukosta:

mini 760mm

Aika, jonka jalkeen keittoalue

Tehotaso
S — —
sammuu automaattlsestl E? R A exit
1 '3 8 tunt|a / mini 3cm wmm

4-6 4 tuntia 03
7'9 2 tunt|a mini 2 cm

Ely= /fi

Kun lopuksi kattila otetaan pois, /

induktiokeittotaso ei enaa lammita ja 1 Air intake ‘ —
minuutin pituisen, akustisen merkinannon — /
jalkeen keittotaso sammuu. (kuva 2)

Huomio
Sydamentahdistinta kayttavat henkilét voivat Huomio: keittotason ja sen ylépuolella
kayttaa tata kotitalouskonetta ainoastaan  mahdollisesti olevan elementin vélilla on

laakarin seurannassa. oltava ainakin 760 mm:n tila.

/]
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3. Asetettuasi keittotason, kiinnitd se
tukitasoon neljalla nelidlld  (kuten
kuvassa). Saada sitten jokainen neli
tukitason paksuuden mukaan.

Varotoimenpiteet

(1) Induktiokeittotason saa asentaa
ainoastaan tehtavaan koulutettu
henkilokunta. Al& asenna itse.

(2) Induktiokeittotasoa ei saa asentaa
jaakaappien, astianpesukoneiden tai
kuivaajien paalle.

(3) Induktiokeittotaso tulee asentaa niin, etta
voidaan taata optimaalinen kaytettavissa
oleva lampd.

(4) Keittotason alapuolella olevien seinien ja
alueiden on oltava l&mmonkestavia.

(5) Keittotason tukitasoon kiinnittdvan ohuen
kalvon on oltava lAmmdnkestéavaa
vaurioiden valttamiseksi.

4. Sahkokytkennit

Kytkennén sahkdverkkoon saa suorittaa
ainoastaan tehtavaan koulutettu
henkilékunta ja kytkenta on tehtava
voimassaolevia normeja noudattaen.
Keittotason kytkentatavat on annettu
kuvassa 3:

Jannite Johtojen liiténta

1 2 3 4 5
380415V3N~ |1 [2 N o=

Lasikeraaminen taso

Varmista, ettd sahkodlaitteisto on varustettu
tehokkaalla maattokytkennalla saadoésten ja
maaraysten mukaan. Maadoitus  on
pakollista.

Valmistaja ei ole vastuussa vahingoista
henkilbille tai esineille, jotka johtuvat tdmén
saaddksen noudattamatta jattdmisesta.

Jos laitteesta puuttuu pistoke, liitd kaapeliin
standardisoitu pistoke, joka kestdd kilvessa
ilmoitetun kuormituksen.

Jos halutaan kiinted liitdntd verkkoon, on
laitteen ja verkon vélille asennettava
moninapainen katkaisin, jonka kontaktien vali
on ainakin 3 mm.

Jos kaapeli on vaurioitunut, saa sen vaihtaa
ainoastaan tehtavaan pateva henkilékunta.
Kaapeli ei saa taittaa tai litistaa.

Induktiokeittotason kuvaus

SN0
I4e

ﬂ\@ ®\6®\9 ®\® @\@@\0 o

\_. llman ulostulo
Ohjauspaneelin kaavio

llIman sisdantulo

Ohjauspaneeli

CIB640DV3 PM 1

Musta Ruskea Sininen  Keltainen/vihrea 4 2 3
1 2 3 4 5 CiB640DV3 CIB640DX C1640I1BDC CIiB1637DC
Ce— ~— 1
220-240V ~ L N =

musta ja Ruskea Sininen  Keltainen/vihred
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Kayttoohjeet

Valmistelut ennen kayttoa:

Heti keittotason sytyttamisen jalkeen kuuluu
akustinen signaali ja kaikki valodiodit
vilkkuvat 1 sekunnin ajan osoittaen
keittotason olevan valmiustilassa.

Aseta kattila valitulle keittoalueelle

Ok

Toimintaohjeet

Painikkeen "ON/OFF” painamisen jalkeen
kaikki valodiodit nayttavat merkkia ”-". Valitse
keittoalue, jossa kattila on. Valitun alueen
tehotason valodiodi vilkkuu. Paina
painikkeita "+” tai ”-”, naytdssa nakyy
standardiasetuksena 5. Saada
painikkeilla "+” tai ”-” haluttu tehotaso.
Painamalla yhta aikaa painikkeita "+” ja
aikaisemmat asetukset nollataan ja
keittotason alue sammuu.

Katso taulukosta sivulla 55 Kkeittotason eri
alueiden tehot.

Huomio: painettuasi painiketta "ON/OFF”,
induktiokeittotaso pysyy valmiustilassa jos
mitdan toimenpiteita ei tehda 1
minuuttiin.

”»n
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BOOST-toiminto (pikalammitys)
Keittamisen nopeuttamiseksi, paina
painiketta "BOOST” valittuasi keittoalueen.
Naytdossa nakyy “P”.

Huomio:

1. BOOST-toiminto kestaa korkeintaan 5
minuuttia, jonka jalkeen keittotaso palaa
alkuasetuksiin.

FINN

2. Tehostintoiminto toimii kaikilla keittoaluella

3. Kun tehostintoiminto on kaytdssa
ensimmaisella keittoalueella, toisen
keittoalueen teho laskee automaattisesti
tasolle 2 ja painvastoin. Kun tehostintoiminto
on kaytossa kolmannella keittoalueella,
neljannen keittoalueen teho laskee
automaattisesti tasolle 2 ja painvastoin.

”BOOST”-toiminnon peruutus

Kun BOOST toiminto on valittuna, valitse kolmas
(oikealla, takana) keittoalue ja paina BOOST
—painiketta tai ”-” —painiketta peruuttaaksesi
BOOST - toiminnon. Keittoalue palautuu nyt
alkuperaiseen asetukseen.

Ajastus

Jos useampi kuin 1 alue on paalla

- aktivoi valittu alue painamalla sen "+" tai "-"
—nappaimia. Vastaavat numerot alkavat vilkkua.

©

- paina sitten " + " tai " - "

C:
S

- Aluksi ilmaisin nayttaa "/ ", aseta aika
painamalla "+" tai "-" -nappainta. Kun aika

on asetettu, voi valita keittoalueen tehotason.

- Aseta sitten aika 1 minuutin ja 99 minuutin
valille painamalla "+" tai "-" -nappainta.
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Kayttoohjeet

- Painamalla "+" —nappainta kerran, lisaat
aikaa yhdella minuutilla ;

pitamalla "+" —painiketta, lisaat aikaa 10
minuuttia ;

- Painamalla "-" —nappainta kerran, vahennat
aikaa yhdella minuutilla ;

pitamalla "-" —painiketta, vahennat aikaa 10
minuuttia ;

- Voit asettaa tehotason ajastintilassa.

Jos ajastin on asetettu useammalle kuin

yhdelle alueelle

- Ajastin voidaan asettaa kaikille neljalle
keittoalueelle. Kun asetat ajan usealle
keittoalueelle samanaikaisesti, ovat
kyseisten keittoalueiden desimaalipisteet

paalla.
o ] il

©6® Q5@

- gjastinnaytolla nakyy ajastin joka paattyy
ensimmaisena. Vastaavan alueen pilkku on
paella mutta vilkkuu. Kun laskuri paattyy
sammuu vastaava alue. Taman jalkeen
nayttoon tulee seuraavaksi paattyva ajastin
ja vastaavan alueen pilkku vilkkuu.

"
© 9.

- Jos ajastin on asetettu mutta ei millekaan
alueelle, toimii se pelkkana aikalaskurina.
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Huomautus:
1. Kun ajastin on 0 minuuttia, se perutaan.

2. Kun aika kuluu loppuun, kyseinen keittoalue
sammuu.

3. Ajastimen asetuksen jalkeen, ajastimen

ilmaisin vilkkuu 5 sekuntia ja asetettu aika
vahvistetaan automaattisesti.

. Ajastintilassa, painamalla "+" tai "-"
-nappaintad samanaikaisesti, palaa
tehoasetus "0"-tilaan ja aika perutaan.

Turvatoiminto

lasten turvallisuuden vuoksi, induktiokeittotaso
on varustettu lukituslaitteella.

Lukitaksesi paina lukituspainiketta (Interlock):
keittotaso lukittuu, ajastimen naytdéssa nakyy
symboli "Lo” ja kaikki muut toiminnot ovat
poissa paalta.

Lukituksen avaaminen

Pida lukituslaitteen (Interlock) painiketta
painettuna 3 sekunnin ajan.

Dy
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Kattiloiden valinta

o N
—— o ' N 4
valurautapaistinpannu teraskattila valurautakasari valurautapannu
paistettuja ruokia varten

-

emaloitu teraskeitin emalikattila valurauta-astia

1. On olemassa laaja valikoima sopivia astioita kaytettdvéksi induktiokeittotasolla.
Tama keittotaso tunnistaa ne ja testaa ne kayttdmalla yhtd seuraavista tavoista:
Aseta kattila keittoalueelle. Jos keittoalueen nayttddn ilmestyy teho, kattila on
sopiva. Jos taas ilmestyy symboli "~ ”, kattila ei sovi induktiokeittotasolle.

2. Laita magneetti kattilaan. Jos kattila vetdd magneettia puoleensa, on kattila sopiva
kaytettavaksi induktiokeittotasolla.

HUOM: Kattilan pohjan on oltava materiaalista, joka mahdollistaa magneettisen
induktion.
Kattilan pohjan on oltava tasainen ja halkaisijan on oltava yli 14 cm.
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Puhdistus ja huolto

Keittotason pinta on puhdistettava seuraavalla tavalla:

Likatyyppi Miten puhdistetaan Puhdistukseen kaytettava
viéline

vahén likainen kuumalla vedelld, kuivaa sen jélkeen sieni

erittain likainen kuumalla vedella ja kuivaa sitten lasikeramiikalle tarkoitettu
lasikeramiikalle tarkoitetulla erikoissieni
hankaussienella.

pinttynyt lika Kaada vaaleaa etikkaa kohtiin, joissa on lasikeramiikalle tarkoitettu
pinttynytta likaa ja puhdista pehmeélla tarrapaperi

rievulla tai kayta tahan tarkoitukseen
olevaa puhdistusainetta.

sulanut sokeri, poistaaksesi jaanteet kayta lasikeramiikalle tarkoitettu
muovi tai alumiini | lasikeramiikalle tarkoitettua raappaa (lasin | tarrapaperi
suojelemiseksi on parempi kayttaa
silikonipohjaista tuotetta).

Huomio: kytke kodinkone irti ennen puhdistamista.

Vikailmoitus ja tarkistus

Vian ilmetessa induktiokeittotaso laittaa p&alle automaattisesti suojatoiminnon ja naytdssa
nakyvat seuraavat koodit:

Ongelma Mahdolliset syyt ratkaisu
FO/F1/F2 vika tuulettimessa ota yhteyttd myyjaan
F3-F8 lampdtila-anturissa vika ota yhteyttd myyjaan

tarkista sdhkon syéttd ja tdman jalkeen
laita laite uudelleen péaalle.

E3/E4 normaalista poikkeava lampétila tarkista kattila

sytytd laite uudestaan sen jalkeen kun
se on jadhtynyt

E1/E2 normaalista poikkeava sahkdjénnite

E5/E6 riittdmaton Iammon sateily

Tama on luettelo yleisimmisté vioista.
Vélttdéksesi vaarat ja valttddksesi aiheuttamasta isompia vahinkoja, &ld purkaa itse
induktiokeittotasoa.

ASIAKASPALVELU

Ennen tekniseen tukeen soittamista
Jos laite ei toimi suosittelemme:
— tarkistamaan, etta pistoke on kunnolla laitettu pistorasiaan;
— tarkistamaan ylld annetun taulukon yleisimmisté vioista.
Jos vian syyta ei [0ydy:
sammuta laite ja soita tekniseen tukeen.
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Eritysilmoitus

Taman kasikirjan sisaltd on tarkastettu huolella. Valmistaja ei ole vastuussa painossa
tapahtuneista virheisté tai puuttuvista osista.
Lisaksi ohjekirjan tarkistuksen yhteydessa, mahdolliset tekniset muutokset voidaan lisata ilman
etukateisilmoitusta. Tuotteen kuva viittaa tdmanhetkiseen tuotteeseen.

= Tama kodinkone on valmistet6- ja elektronisten laitteiden havitysté koskevan

‘\ direktiivin 2012/19/EU mukaan.

‘ Laitteen havittdminen direktiiveja noudattaen auttaa ehkadisemaan ympéristdlle ja

[ terveydelle aiheutuvia vahinkoja, jotka olisivat mahdollisia jos laite havitettaisiin
muulla tavalla.

HUOMIO: &la havitd tata laitetta Tama symboli osoittaa, ettd tuotetta ei voi havittdd tavallisten kotitalousjatteiden
yleisjatteen seassa. Laite on seassa, vaan se on toimitettava sahkd ja elektronisten laitteiden
havitettava erikseen. kierratyskeskukseen.

Lisatietoja havittdmisesta ja kierratyksestd saa paikallisilta jatteiden havityksesta vastaavilta viranomaisilta tai siita
likkeestd, josta tuote on ostettu.
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Sicherheit und Wartung

Verwenden Sie einen speziellen Sicherheits-
Versorgungsschalter.

Nur flr die Verwendung in Innenraumen bestimmt.

Das Induktions-Kochfeld nie direkt mit Wasser reinigen.

Das Induktions-Kochfeld nie in der Nahe von Gas- oder
Kerosinofen verwenden.

Nie in Dosen verpackte Speisen aufwarmen, ohne
die Dose vorher zu 6ffnen, um zu vermeiden, dass diese
durch die hitzebedingte Ausdehnung explodiert.

Nach einer langeren Verwendung bleibt die Kochzone sehr heil3.
Um Verbrennungen zu vermeiden, die Oberflache des Kochfelds
nicht berthren.

Regelmalig sichergehen, dass die Luftzirkulation unter dem
Kochfeld nicht behindert ist (Verstopfung durch Glas, Papier,
USW.).

Keine Metallgegenstande wie Messer, Gabeln, Loffel und Deckel
auf dem Kochfeld liegen lassen, um deren Erhitzung zu
vermeiden.

Sollte das Versorgungskabel beschadigt werden, darf es nur von
technischem Fachpersonal ausgetauscht werden.

Unter dem Induktions-Kochfeld keine Spiil- und Reinigungsmittel
oder entflammbare Materialien aufbewahren.
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« Sollte die Oberflache des Kochfeldes einen Riss aufweisen,
Gerat ausschalten, um elektrische Schlage zu vermeiden.

GERMAN

- Keine Kochtdpfe mit rauemBoden verwenden, damit die
Glaskeramik-Oberflache des Kochfeldes nicht beschadigt
wird

« Das Kochfeld regelmaliig reinigen, um Schmutzansammlungen
zu vermeiden, durch die der einwandfreie Betrieb des
Elektrohaushaltsgerats beeintrachtigt wird.

- WARNUNG: Das Geréat und die zuganglichen Teile des
Gerates werden wahrend des Betriebs heild. Das Beruhren
der heil3en Gerateteile sollte vermieden werden.

. Kinder unter 8 Jahren sollten ohne Aufsicht nicht in die Nahe
des Gerates gelassen werden.

« Dieses Gerat ist nicht bestimmt zum Gebrauch durch Personen
(einschliel3lich Kindern) mit beeintrachtigten kérperlichen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder durch Personen,
die keine entsprechenden Erfahrungen oder Kenntnisse besitzen,
es sei denn, sie werden beaufsichtigt oder angewiesen durch
eine Person, die fur inre Sicherheit verantwortlich ist.

. Kinder dirfen nicht mit dem Geréat spielen.

. Die Reinigung und Wartung des Gerates darf nicht durch Kinder
ohne Aufsicht durchgefihrt werden.

« WARNUNG: unbeaufsichtigtes Kochen auf dem Herd mit Fett
oder Ol kann gefahrlich sein und Feuerentstehung verursachen.
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Versuchen Sie NIEMALS das Feuer mit Wasser zu l6schen:
schalten Sie den Herd aus und bedecken sie die Flamme mit z.B.
einem Deckel oder einer Feuerloschdecke.

WARNUNG: FEUERGEFAHR - Bewahren Sie keine
Gegenstande auf der Herdoberflache auf.

Nutzen Sie kein Dampfreinigungsgerat zur Reinigung des
Ofens.

Nach dem Gebrauch schalten Sie das Gerat bitte aus.

Das Gerat sollte nicht durch einen externen Timer oder eine
Fernbedienung gesteuert werden.

Die Abschaltung muss mit einer festen Verdrahtung im
Einklang mit den Verkabelungsregeln durchgefuhrt werden.

Die Bedienungsanleitung legt die Art des Kabels, das genutzt
werden soll, in Abhangigkeit von der Maximal- Temperatur des
Gerats fest.

Ist das Geratekabel beschadigt, muss es durch den
Kundendienst/Hersteller oder ahnlich qualifizierten Personen
ersetzt werden, um elektrische Schlage zu vermeiden.

ACHTUNG: Um elektrische Schlage durch unbeabsichtigtes
Zuruckstellen des Warmerelais zu vermeiden, sollte das

Gerat nicht Uber eine externe Schalteinrichtung versorgt werden,
wie beispielsweise ein Timer oder einem Stromkreislauf, der
regelmalig ausgeschaltet wird.
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Sehr geehrter Kunde!

Wir danken lhnen fur den Kauf des CANDY Induktions-Kochfeldes. Dieses Produkt wird Ihren
Ansprichen sicherlich viele Jahre lang gerecht werden.

Lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung aufmerksam durch und bewahren Sie es
sorgfaltig auf, damit es im Bedarfsfall auch in Zukunft konsultiert werden kann.

GERMAN

Einleitung

Dank eines Multifunktions-Kontrollsystems mit Mikrocomputer ist das Induktions-Kochfeld
imstande, zahlreichen Kocharten durch elektromagnetische Erhitzung gerecht zu werden:

Die richtige Wahl fur moderne Familien.

Dieses Elektrohaushaltsgerat wurde aus speziellen Materialien hergestellt, es gewahrleistet
einfachste Handhabung und ist widerstandsfahig und sicher.

Funktionsprinzip

Das Induktions-Kochfeld besteht aus einer Magnetspule, einer Platte aus ferromagnetischem
Material und einem Kontrollsystem. Der elektrische Strom erzeugt ein starkes
elektromagnetisches Feld um die Magnetspule. Dies fuihrt zur Entstehung einer Reihe von
Wellen, die Warme erzeugen, die in der Folge von der Kochfeldoberflache auf den Kochtopf
Ubertragen werden.

_ % 9)) % .

N Eisenkochtopf
iy HONE-S Magnetfeld
———— Glaskeramik-Kochflache
LIXY X X0 Induktoren
— B induzierter Strom
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Sicherheit

Dieses Kochfeld wurde fir die Verwendung
im Haushalt entwickelt.

Wir legen stets gréRten Wert darauf, unsere
Produkte zu verbessern und behalten uns
das Recht vor, infolge neuer technischer
Entwicklungen Anderungen vorzunehmen.

Uberhitzungsschutz

Ein Sensor kontrolliert die Temperatur
innerhalb der Kochzone. Wenn die Temperatur
das Sicherheitsniveau Uberschreitet, schaltet
sich die Kochzone automatisch ab.

Meldung von Gegenstidnden auf dem
Kochfeld

Wenn ein Kochtopf mit einem Durchmesser
von weniger als 80 mm, kleine Gegenstadnde
(wie Messer, Gabeln, Schllssel) oder ein nicht
magnetischer Kochtopf (beispielsweise aus
Aluminium) auf die Kochzone gestellt bzw.
gelegt werden, kommt es zur automatischen
Auslésung eines akustischen Signals, das etwa
1 Minute lang ertént. Wenn das Problem nicht
behoben wird, geht das Induktionskochfeld
automatisch in den Standby-Betrieb tber.

Restwarme-Alarm

Wenn das Kochfeld fiir einen langen Zeitraum
verwendet wird, kdnnte Restwdrme vorhanden
sein. Der Buchstabe ,H* auf dem Display warnt
davor, die Oberflache zu berihren.

Schutz durch automatische
Ausschaltfunktion

Die Selbstausschaltung ist eine weitere
Sicherheitsfunktion lhres Induktions-
Kochfeldes, die automatisch eingreift, wenn Sie
vergessen, die Kochmulde auszuschalten. Die
automatische Ausschaltung des Kochfeldes
hangt von der verwendeten Intensitatsstufe ab,
siehe unten stehende Tabelle:

o Der Kochbereich schaltet sich
Intensitatsstufe automatisch aus nach
1-3 8 Stunden
4-6 4 Stunden
7-9 2 Stunden

Wenn der Kochtopf nach beendeter Garzeit
entfernt wird, erhitzt sich das Induktions-
Kochfeld nicht mehr und nach dem
akustischen Signal, das 1 Minute lang dauert,
schaltet es sich aus.

Hinweis:

Personen mit Herzschrittmacher dirfen dieses
Elektrohaushaltsgerét nur unter Aufsicht ihres
Arztes verwenden.
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Installation

Vorgangsweise bei der Installation

1. Die Mdbeloberflache gemall den
Angaben auf der Zeichnung bohren; zur
korrekten Installation muss rund um das
Kochfeld ein Freiraum von mindestens 5
cm eingeplant werden. Sichergehen,
dass die Basis, in die die Kochmulde
eingebaut wird, mindestens 30 mm dick
ist und dass das Basismaterial hohen
Temperaturen standhalt, um Zu
vermeiden, dass diese sich durch die
vom Kochfeld erzeugte Hitze verformt
(Abb. 1).

2. Stets sichergehen, dass das Induktions-
Kochfeld fest auf der Auflageflache
aufliegt und es gut beliftet ist (Abbildung

T T

mini 760mm

—
= ir exit
Ve mini 3 cm Nmm

0o

‘ mini 2 cm D

/

(Abbildung 2)

Hinweis: Zwischen Kochfeld und eventuell
dartber befindlichen Elementen muss ein
Freiraum von mindestens 760 mm
vorgesehen sein.
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3. Nachdem das Kochfeld korrekt
eingesetzt wurde, mit vier Winkelmalen
an der Auflageflache befestigen (siehe
Abbildung). Dann jedes einzelne
Winkelmal® je nach Dicke der
Auflageflache einstellen.

Winkelmal} »

VorsichtsmaBRnahmen
1) Das Induktions-Kochfeld
technischem  Fachpersonal

muss
installiert
werden. Nehmen Sie die Installation nicht
alleine vor.

2) Das Induktions-Kochfeld darf nicht auf

von

Klhlschrénken, Geschirrspiilmaschinen
oder Waschmaschinen montiert werden.

3) Das Induktions-Kochfeld muss so
installiert werden, dass eine optimale
Hitzeabfuhr gewahrleistet ist.

4) Die Wand und der Bereich unter dem
Induktions-Kochfeld missen hitzefest
sein.

5) Um Schaden zu vermeiden muss die
dinne Folie, mit der das Kochfeld an die
Auflageflache geklebt ist, hitzefest sein.

4. Elektrischer Anschluss

Der Anschluss an das Stromnetz muss von
Fachpersonal und gemdal den geltenden
Vorschriften vorgenommen werden. Die
Anschlisse fir das Kochfeld sind auf
Abbildung 3 dargestellt.

Spannung Drahtverbindung
1 2 3 4 5
380-415V 3N~ [ [1 |2 N =
Schwarz Braun Blau Gelb/Griin
1 2 3 4 5
>—t *~—e _L
220-240V~ L N —
Schwarz & Braun Blau Gelb/Griin
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Sichergehen, dass die elektrische Anlage
gemal den Vorschriften und gesetzlichen
Bestimmungen Uber einen wirksamen
Erdschluss verfiigt. Die Erdung st
obligatorisch.

Die Herstellerfirma tbernimmt keine Haftung
fur etwaige Schaden an Personen oder
Sachen, die durch die Nichtbeachtung dieser
Vorschrift verursacht wurden.

Wenn das Geréat Uber keinen Stecker verfligt,

am Kabel einen genormten Stecker
anbringen, der die auf dem Kennschild
angegebene Last aushalten kann.

Ist ein fester Netzanschluss gewinscht,
muss zwischen Gerat und Stromnetz eine
allpolige  Ausschaltvorrichtung geschaltet
werden; der Abstand zwischen den
Kontakten muss mindestens 3 mm betragen.
Beschadigte Kabel didrfen nur von
Fachpersonal ausgetauscht werden.

Das Kabel darf nicht geknickt oder
gequetscht werden.

Beschreibung des Induktions-Kochfeldes

Lufteinlass

Glaskeramik-
Kochflache

|

ﬂ\@ @\6@\9 @\6 @\@@\@ ©

——

Bedienfeld |

- Luftauslass

Schematische Darstellung des Bedienfeldes

CIB640DV3 PM 1

CIB640DV3 CIB640DX C16401BDC CIiB1637DC

1. Taste Leistungsregelung 3. ON/OFF
2. Boost 4. Taste Sicherheitssperre
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Gebrauchsanleitung

Vorbereitung vor der Verwendung:
Unmittelbar nach dem Einschalten gibt das
Kochfeld ein akustisches Signal ab, alle
LEDs blinken 1 Sekunde lang und zeigen
damit an, dass sich das Kochfeld im
Standby-Betrieb befindet.

Den Kochtopf auf die gewahlte Kochzone

- On

Betriebsanleitung

Nach Betatigung der “ON/OFF”-Taste zeigen
alle LEDs das Symbol “-“ an. Die Kochzone
wahlen, auf der sich der Kochtopf befindet;
die LED fur die Leistungsstufe der gewahlten
Zone blinkt. Dann die Tasten “+” oder “-”
driicken; das Display zeigt als Standard 5 an,
die gewinschte Intensitatsstufe mit den
Tasten “+” und “” einstellen. Durch
gleichzeitige Betatigung der Tasten “+” und
“” werden die vorherigen Einstellungen
nullgestellt und die Kochzone schaltet sich
aus. FUr die spezifische Leistung jeder
Kochzone siehe die Tabelle auf Seite 63.
Hinweis: Nach Betatigung der “ON/OFF”-Taste
bleibt das Induktions-Kochfeld im Standby-
Betrieb, wenn innerhalb von 1 Minuten keine
weitere Betatigung erfolgt.

S

BOOST-Funktion (Schnellgarfunktion)

FUr schnelleres Garen nach Wahl der
Kochzone die “BOOST”-Taste drlicken, das
Display zeigt in der Folge “P“ an.

Hinweis:

1. Die Dauer der BOOST-Funktion betragt
maximal 5 Minuten, danach kehrt das
Kochfeld wieder zu ihrer anfanglichen
Einstellung zurlck.

2. Die Boosterfunktion (Powerstufe) kann bei
allen Kochzonen zugeschaltet werden.

3. Wenn also die Boosterfunktion fur die erste
Kochzone eingeschaltet ist, reduziert sich die
Leistung der zweiten Kochzone automatisch
auf Stufe 2 und umgekehrt. Wenn die
Boosterfunktion fur die dritte Kochzone
eingeschaltet ist, reduziert sich die Leistung
der vierten Kochzone automatisch auf Stufe 2
und umgekehrt.

Nullstellung der “BOOST”-Funktion

Die Zone wahlen, die mit dem BOOST-
Modus arbeitet und die BOOST-Taste
drucken, um diese Einstellung zu |dschen.
Die Leistung kehrt wieder zur vorherigen
Einstellungsstufe zuruck.

Wenn wahrend der BOOST-Funktion die
Taste “-” gedruckt wird, wird Leistungsstufe 9
eingestellt.

TIMER-Funktion

Wenn mehr als eine Zone eingeschaltet ist
- aktivieren Sie die ausgewahlte Zone, indem
Sie die "+"- oder "-" -Taste dieser Zone stofien,
die entsprechenden Ziffer blinken.
[

© G

- anschlielRend dricken Sie die " + "- oder " - "

> @

©

- Zunachst mit der Anzeige auf "/[]" stellen Sie
die Ze it ein, indem Sie die "+"- oder "-"-Taste
dricken.Nach der Zeiteinstellung konnen Sie
die Kochstufe der Kochzone wahlen.

- Dann stellen Sie die Zeit zwischen einer Minute
und 99 Minuten ein, indem Sie die "+"
-oder "-"-Taste drucken.
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Gebrauchsanleitung

- Wenn Sie die "+"-Taste einmal drlicken,
erhoht die Zeitangabe eine Minute;
wenn Sie die "+"-Taste gedruckt halten,
erhoht die Zeitangabe 10 Minuten:

- Wenn Sie die "-"-Taste einmal drlicken,
verringert die Zeitangabe eine Minute;
wenn Sie die "-"-Taste gedruckt halten,
verringert die Zeitangabe 10 Minuten;

- Sie konnen die Kochstufe wahrend dem
Timer-Modus einstellen.

Falls die Zeiteinstellung in mehr als nur
einer Zone eingestellt ist

- Der Timer kann in allen 4 Kochzonen
eingestellt werden. Wenn Sie die Zeit fur
mehrere Kochzonen gleichzeitig einstellen,
schalten die Dezimal-Punkte der jeweiligen
Kochzone ein.

o] ol
©6H®|O5®

- in der Timer-Anzeige wird die Zeiteinstellung
angezeigt, die zuerst ablaufen wird. Der
Punkt der entsprechende Zone leuchtet an

aber blinkend. Wenn der
ruckwartszahlender

© 5.®

Timer ablauft, schaltet die entsprechende
Kochzone ab. Anschlielend wird die neu
ablaufende Zeiteinstellung angezeigt und der
Punkt der entsprechenden Zone blinkt

- Wenn die Zeiteinstellung eingestellt ist aber

in keiner Kochzone tatig, funktioniert diese
als einfacher rickwartszahlender Timer.

Hinweis:

1. Wenn die Zeiteinstellung 0 Minuten ist, wird
die Zeiteinstellung unterbrochen.

2. Wenn die Zeit abgelaufen ist, schaltet die
ausgewahlte Kochzone aus.

3. Nach der Zeiteinstellung blinkt die Zeitanzeige
fur 5 Sekunden und die eingestellte Zeitangabe
wird automatisch bestatigt.

4. Im Timer-Modus drucken Sie gleichzeitig die
"+"- oder "-" -Taste, die Kochstufe geht wieder

auf "0" zuruck, die Zeiteinstellung wird geloscht.

Sicherheitsmodus

Die Kindersicherung ist durch eine
Verriegelungsvorrichtung auf dem
Induktionskochfeld gewahrleistet.

Um die Kindersicherung zu aktivieren, driicken Sie
die Sensortaste "Verriegelung". DasKochfeld
wechsel tnun in den Veriegelungsmodus. Der
Timer zeigt "Lo" an. Alles anderen Sensortasten
bis auf de "ON/OFF " -Taste sind nun gesperrt.

Entsperren

Driicken Sie die Sensortaste "Verriegelung" fiir 3
Sekunden. Das Kochfeld wechselt nun in den
Standard-Modus zur(ick.

N

Yo
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Geeignete Kochbehalter

—_— ‘- YA

Eisenpfanne zum Frittieren ~ Kochtopf aus rostfreiem Stahl Flacher Eisenkochtopf Eisenpfanne

g

Wasserkessel aus emailliertem rostfreiem Stahl ~ Emaillierter Kochtopf Eisenplatte

1.

Es gibt zahlreiche Behélter, die zum Garen auf dem Induktions-Kochfeld geeignet
sind. Dieses Kochfeld ist in der Lage, sie zu erkennen und auf ihre Eignung zu testen,
und zwar wie folgt:
Den Kochtopf auf eine der Kochzonen stellen. Wenn auf der Anzeige fir diese
Kochzone eine Leistungsstufe aufscheint, ist der Kochtopf geeignet; wenn hingegen
das Symbol “ £ ” erscheint, ist der Kochtopf zum Induktionsgaren nicht geeignet.
Einen Magneten am Kochtopf anbringen: Wenn der Magnet vom Kochtopf angezogen
wird, ist dieser zum elektrischen Garen geeignet.
Hinweis: Der Kochtopfboden muss Materialien enthalten, die magnetisch leitfahig
sind.
Der Kochtopfboden muss flach sein und einen Durchmesser von mehr als
14 cm aufweisen.
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Reinigung und Wartung

Die Kochmulden-Oberflache muss wie folgt gereinigt werden:

GERMAN

Schmutzart Reinigung Reinigungsgerat
geringfugiger Schmutz | Mit warmem Wasser; danach abtrocknen Schwamm
Mit warmem Wasser, danach mit einem

Spezialschwamm

starker Schmutz speziellen Scheuerschwamm fiir Glaskeramik i :
fur Glaskeramik
abtrocknen
W'elfs'welness.lg auf die Verlfrgstung gebgn und Spezielle Klebefolie
Verkrustungen mit einem weichen Tuch reinigen oder ein

R . fur Glaskeramik
Spezialreinigungsmittel verwenden

Zur Entfernung der Reste einen fur
Glaskeramik geeigneten Schaber verwenden Spezielle Klebefolie
(zum Schutz des Glases ist es besser, ein fur Glaskeramik

Produkt auf Silikonbasis zu verwenden)

Zucker, Kunststoff oder
geschmolzenes
Aluminium

Hinweis: Den Stecker des Elektrohaushaltsgerats vor der Reinigung abziehen.

Fehlermeldung und Kontrolle

Wenn es zu einer Stérung kommt, schaltet das Induktions-Kochfeld automatisch eine
Schutzfunktion ein, und auf dem Display werden folgende Codes angezeigt:

Problem | M&gliche Ursachen Lésung

FO/F1/F2 | Stérung am Lifterrad Kundendienst kontaktieren.

F3-F8 Stérung am Temperatursensor Kundendienst kontaktieren.
Sichergehen, dass elektrische Versorgung

E1/E2 Anormale elektrische Spannung | vorhanden ist. Nach dieser Kontrolle das
Gerat erneut einschalten.

E3/E4 Anormale Temperatur Den Kochtopf kontrollieren.

E5/E6 Ungenlgende Das Geréat erneut einschalten, nachdem es

Waérmeausstrahlung abgekihlt ist.

Diese Liste enthalt die am haufigsten auftretenden Stérungen.
Das Induktions-Kochfeld nicht eigenméchtig demontieren, um Gefahren zu vermeiden und
keine Schaden am Gerét zu verursachen.

KUNDENDIENST

Bevor Sie den Kundendienst anrufen

Bei Betriebsstérungen des Gerats empfehlen wir Ihnen:
— zu Uberprifen, ob der Stecker korrekt in die Steckdose eingesteckt wurde;;
— die obige Fehlertabelle zu kontrollieren.

Wenn die Betriebsstérung nicht herausgefunden werden kann:

das Geréat ausschalten, nicht 6ffnen, und den Kundendienst anrufen.

SERVICENUMMER FUR DEN KUNDENDIENST

Im Servicefall wenden Sie sich bitte an unseren autorisierten Werkskundendienst.

Bitte wahlen Sie fur Deutschland aus dem Festnetz die bundesweite einheitliche Service-
Rufnummer 01805-62 55 62 (0,15 €/Min., Stand 1.1.2007), die Sie automatisch mit dem
zustandigen Werkskundendienst in Ihrer Nahe verbindet.

Fur Osterreich wéhlen Sie aus dem Festnetz die Servicenummer 0820-220 224 (0,15 €/Min,
Stand Nov. 2006).

Fur die Schweiz wahlen Sie die Servicenummer 0848-780 780.
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Sondererklarung

Der gesamte Inhalt dieses Handbuchs wurde sorgféltig kontrolliert. Der Hersteller Gbernimmt
keine Haftung fir etwaige Druckfehler oder Auslassungen.
Bei einer etwaigen Revision der Gebrauchsanleitung kénnen technische Anderungen
aullerdem ohne Vorankiindigung eingefugt werden. Die Abbildung des Produkts bezieht sich
auf den aktuellen Stand.

\ Dieses Elektrohaushaltsgerat wurde entsprechend der europdischen Richtlinie
. 2012/19/EU zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikaltgeraten hergestellt.
Die Einhaltung der Richtlinien fir die Entsorgung dieses Gerats hilft bei der
ACHTUNG: Dieses Produkt darf nicht Vorbeugung eventueller Umwelt- und Gesundheitsschéden, die eine falsche
mit dem normalen Hausabfall entsorgt ~Entsorgung verursachen wirde. .
werden. Es muss getrennt entsorgt Dieses Symbol zeigt an, dass das Produkt nicht als normaler Hausabfall entsorgt
werden. werden kann, sondern in Recyclingzentren fir Elektro- und Elektronikmaterial.

Fir ndhere Informationen zur Aufbereitung, Entsorgung und Wiederverwertung dieses Produkts setzen Sie sich bitte mit dem
lokalen Abfallentsorgungsdienst oder mit dem Geschéft in Verbindung, in dem der Artikel gekauft wurde.
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Sikkerhetsforskrifter og vedlikehold
e ADVARSEL: Produktet og tilhgrende deler blir varme under

NORWEGLIAN

bruk. Veer forsiktig slik at varmeelementene ikke bergres.

o Barn under 8 ar ma holdes unna produktet eller veere under
kontinuerlig tilsyn.

* Produktet kan brukes av barn fra 8 ar og oppover samt av
personer med reduserte fysiske eller mentale evner eller
personer uten erfaring eller kunnskaper om bruken av
produktet, dersom de er under oppsyn eller har fatt oppleering
om bruken av produktet pa en trygg mate og er innforstatt med
potensielle farer.

* Barn skal ikke leke med produktet.

* Rengjgring og vedlikehold skal ikke utfgres av barn uten tilsyn.
ADVARSEL: Matlaging pa en platetopp uten tilsyn der det
brukes fett eller olje, kan veere farlig og fare til brann.

e ALDRI prgv a slukke brannen med vann, men sla av
platetoppen og slokk flammene med et lokk eller et
brannteppe.

 ADVARSEL: Brannfare: ikke legg fra deg ting pa platetoppen.

« ADVARSEL: Hvis det er sprekker i overflaten, ma du sla av
platetoppen for a unnga fare for elektrisk stat.

o |kke bruk damprens i rengjgringsprosessen

« Metallgjenstander som kniver, gafler, skjeer og lokk ma ikke
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plasseres pa platetoppens overflate da de kan bli varme.

sal ma fjernes fra dekselet far apning.

produktet ma veaere nedkjglt far dekselet legges pa.

Etter bruk ma varmeplatene slas av med temperaturkontollen.
Ikke stol pa kjeledetektoren.

produktet skal ikke brukes ved hjelp av en ekstern timer eller
egen fjernstyring.

Frakoblingsutstyr ma veere innlemmet i de fastmonterte
kablene i samsvar med koblingsforskriftene.

instruksjonene ma angi hvilken ledningstype som skal brukes,
og ta hgyde for temperaturen pa baksiden av produktet.
Dersom ledningen er skadet, ma den byttes ut av produsenten
eller en servicerepresentant eller en person med tilsvarende
kvalifikasjoner, slik at man unngar farer.

FORSIKTIG: For & unnga farer pga. feil innstilling av
varmebryteren, ma ikke dette produktet kobles til en ekstern
tilkoblingskilde, som f.eks. en timer, eller kobles til en krets

som regelmessig slar produktet av eller pa.
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Kjeere Kunde,

takk for at du har valgt CANDY induksjonsplatetopp, et produkt som vi er sikre pa du kommer
til & ha glede av i mange ar fremover.

Les denne bruksanvisningen ngye fgr bruk og oppbevar den omhyggelig for senere bruk.

NORWEGLIAN

Introduksjon

Induksjonsplatetopp tilfredsstiller alle krav 0og behov ved matlaging med elektromagnetisk
oppvarming, takket vaere et mikrodatastyrt og multifunksjonelt kontrollsystem, og er et meget
bra valg for moderne familier.

Dette husholdningsproduktet som er produsert med spesialmaterialer er utrolig lett & bruke og
meget holdbart og sikkert.

Hvordan den fungerer

Induksjonsplatetoppen bestar av en elektrisk spole, en plate av ferromagnetisk materiale og av
et kontrollsystem. Elektrisk stram lager et kraftig elektromagnetisk felt rundt spolen. Dette lager
en serie bglger som produserer varme, som igjen overfgres fra kokeplatens overflate til
kokekaret.

_ %999 % -

N jerngryte
N () ) == magnetfelt
—————— glasskeramisk platetopp
LLXY e induktorer
~« »> induksjonsstrgm
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Sikkerhet

Denne platetoppen er kun beregnet for
hjemmebruk.

Vare produkter er stadig i utvikling og vi
forbeholder oss derfor retten til a8 endre og
oppdatere produktet med eventuelle nye
tekniske utviklinger.

Beskyttelse mot overoppheting

En sensor kontrollerer temperaturen i
platetoppen. Dersom temperaturen overskrider
sikkerhetsgrensen slukkes platetoppen
automatisk.

Varsel om gjenstander som ligger pa
platetoppen

Hvis man setter en gryte med en diameter pa
mindre enn 80 mm, sma gjenstander (f.eks.
kniver, gafler eller ngkler) eller en ikke
magnetisk gryte (for eksempel aluminiumsgryte)
pa platen, utlgses automatisk et lydsignal som
varer i ca. 1 minutt. Hvis problemet ikke Igses,
vil platetoppen automatisk ga over til stand-by.

Alarm for restvarme

Nar platetoppen har statt pa lenge kan den
forsette a avgi restvarme. Bokstaven "H” pa
displayet varsler at man ikke ma bergre
platetoppen.

Selvslukningssikring

Selvslukning er ogsa en sikkerhetsfunksjon
som aktiveres automatisk i
induksjonsplatetoppen dersom man skulle
glemme a slukke platen. Den automatiske
selvslukningssikringen aktiveres etter som
hvilken varmestyrke man har innstilt, som vist i
tabellen under:

Varmestyrke Kokesonen slaes automatisk
av etter
1-3 8 timer
4-6 4 timer
7-9 2 timer

Nar maten er ferdig og du fjerner gryten
slutter induksjonsplatetoppen a avgi varme
0g, etter et lydsignal som varer i 1 minutt, blir
den slatt av.

NB!

personer med pacemaker ma ikke bruke
dette husholdningsapparatet uten at de forst
har konsultert legen.

Installasjon

Installasjon av platetoppen

1. Felg malene du finner pa tegningen og
lag et hull i mgbelet; for en Kkorrekt
installasjon ma det dessuten vaere minst
5 cm avstand rundt platen. Pass pa at
bordplaten  hvor  platetoppen  skal
installeres har en tykkelse pa minst 30
mm, og at den er laget av et materiale
som taler hgye temperaturer slik at den
ikke deformeres pga varmen fra
kokeplaten (figur 1).

2. Pass alltid pa at induksjonsplatetoppen
hviler statt pa bordplaten, og at det er god
ventilasjon (figur 2).

i

mini 760mm
@_3 _ ir exit
Ve Bini S mm N
0% C

\

| ] J
Air intake SO NN
1=

(figur 2)

OBS: pass pa at det er en avstand pa minst
760 mm mellom platetoppen og et eventuelt
skap over den.



3. Nar du har plassert platetoppen fester du
den til bordplaten med fire holdere (som
vist pa figuren). Reguler deretter hver
holder etter bordplatens tykkelse.

Holder »

Sikkerhetsforholdsregler

(1) Induksjonsplatetoppen skal installeres av
en autorisert installater. Gjor ikke
installasjonen selv.

(2) Induksjonsplatetoppen ma ikke monteres

pa Kkjoleskap, oppvaskmaskiner eller
vaskemaskiner.

(3) Induksjonsplatetoppen skal installeres
slik at det garanteres en optimal
varmeavledning.

(4) Veggen og flaten under
induksjonsplatetoppen ma veere

varmebestandige.

(5) For a unnga skader ma den tynne filmen
som kleber platetoppen til bordflaten
veere varmebestandig.

4. Elektrisk tilkopling

Tilkoplingen til el-nettet skal utfgres av
teknisk kyndig personale og i henhold til
gjeldende forskrifter. | figur 3 vises det
hvordan platetoppen skal tilkoples.

Spenning Ledningsforbindelse
1 2 3 4 5
380-415V3N~ |11 |2 N =
Svart Brun Bla Gul/grenn
1 2 3 4 5
220-240V~ — - 1
L N =
Svart/ Brun Bla Gul/grenn

Kontroller at det elektriske anlegget har
forsvarlig jording i henhold til gjeldende lover
og forskrifter. Jording er obligatorisk.
Produsenten frasier seg ethvert ansvar for
personskader eller skader pa gjenstander
som skyldes at denne forskriften ikke
overholdes.

Dersom apparatet ikke er utstyrt med stgpsel
skal man sette et normalisert stgpsel, egnet
for belastningen som angis pa skiltet, pa
kabelen.

Dersom man gnsker en fast tilkopling til
nettet ma man installere, mellom apparatet
og nettet, en flerpolet bryterenhet med
kontaktavstand pa minst 3 mm.

Dersom ledningen er gdelagt ma den straks
skiftes ut av en teknisk kyndig person.
Ledningen ma ikke veere bgyd eller ligge i
klem.

Bes krivelse av induksjonsplatetoppen

,—- Luftinntak
Glasskeramisk
platetopp
l— me@we@\e ®\e®\e@\®®
Kontrollpanel [ Luftuttak

Skjema over kontrollpanelet

NORWEGLIAN
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|

|
4 2 3

CiB640DV3 CIB640DX C16401BDC CIB1637DC

3. PA/AV
4.Tast for sikkerhetssperre

1. Stramstyrkeregulering
2. Boost



Bruksanvisning

Forberedelser for bruk:

Men en gang du setter pa platetoppen vil du
hgre et lydsignal og alle ledlampene blinker i
ett sekund; det betyr at kokeplaten star
i "stand-by”.

Sett gryten pa kokesonen du gnsker a bruke.

O,

Betjeningsforklaring

Nar du trykker pa tasten "ON/OFF” viser alle
ledlampene dette symbolet ”-”. Velg den
kokesonen hvor du har satt gryten,
ledlampen som viser varmenivaet for den
valgte sonen begynner a blinke. Trykk
deretter pa tasten "+” eller ”-”, displayet viser
i utgangspunktet 5, deretter regulerer du
styrken som du gnsker med tasten "+” eller ”-

”. Trykker du tasten "+” og ”-” inn samtidig,
nullstiles alle tidligere innstillinger og
kokesonen slaes av.

Se tabell pa side 71 for de enkelte

kokesonenes spesielle strgamstyrke.

OBS: etter at du har trykket pa "ON/OFF”-tasten
blir induksjonsplatetoppen staende i stand-by
dersom du ikke fortsetter innen 1 minutter.

©

BOOST-funksjon (hurtigkoking)

For en raskere matlaging trykker du
pa "BOOST”-tasten etter at du har valgt
kokesonen, deretter viser displayet "P”.

OBS:

1. BOOST-funksjonen varer i maksimum 5
minutter; deretter slutter kokeplaten a
varme.

2. Booster funktionen virker pa alle zoner.

3. Nar den farste booster functionen er aktivert,
innstilles den andre zone automatisk pa 2. Nar
den tredje zone aktiveres, innstilles den fjerde
automatisk pa 2.

Avbryte BOOST-funksjonen

Nar BOOST funksjonen er aktiv, velg hayre
bakre kokesone og trykk pa tasten BOOST

eller tasten “*for & avbryte BOOST funksjonen.
Kokesonen instiller seg pa det same nivaet
som var innstilt tidligere.

Timer-funksjon
Hvis mer enn 1 sone er slatt pa:
- Aktiver valgte sone ved a trykke "+" eller
for den sonen, og de korresponderende
a

sifrene vil blinke.

- Trykk sa" + " eller " - " timer-knappen.

C
°

- | begynnelsen viser indikatoren " ", still timeren
ved a trykke pa "+" eller "-".
Nar tiden er stilt inn, kan du velge effektniva for

kokesonen.

- Still inn tiden i et tidsintervall mellom 1 minutt
og 99 minutter ved a trykke pa "+"eller "-".
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Bruksanvisning

- Trykk "+" én gang for & gke tiden med ett
minutt: Hold ned "+" for & gke tiden med 10
minutter:

- Trykk "-" én gang for a redusere tiden med
ett minutt:Hold ned "-" for & redusere tiden
med 10 minutter:

- Hvis innstilt tid overskrider 99 minutter, gar
den automatisk tilbake til "00 " minutter.

- Du kan stille effektnivaet nar du er i
timer-modus.

Hvis timeren er aktivert for mer enn 1 sone:
- Timeren kan aktiveres for alle 4 kokesonene.

Nar du stiller inn tiden for flere kokesoner
samtidig, er desimaltegnet for respektive
kokesoner pa.

]
06®|0 9@

- pa timer-skjermen vises tiden som farst vil
utlgpe. Desimaltegnet til den
korresponderende sonen vil blinke. Nar
nedtellingstimeren utlgper, slas den
korresponderende sonen av. Deretter

vil desimaltegnet til farste etterfglgende
tidsutlgp og korresponderende sone blinke.

l
© 9.

- Hvis timeren er stilt, men ikke aktiv pa noen
sone, vil den ganske enkelt fungere som et
vanlig tidsur.
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Merk:

1. Nar timeren viser 0 minutter, er timeren
avbrutt.

2. Nar tiden er utlgpt, slas respektiv kokesone
av.

3. Etter & ha stilt inn timeren og
timer-indikatoren har blinket i 5 sekunder,
bekreftes innstillingstiden automatisk.

4. | timer-modus kan du trykke "+" eller "-" pa
timeren samtidig, og effektinnstillingen vil
ga tilbake til "0" og tidsinnstillingen avbrytes.

Sikkerhetsfunksjon

Platetoppen er utstyrt med barnesikring som
sperrer bruken av induksjonsplaten.

Trykk inn tasten for sperreanordningen
(Interlock) for a sperre: kokeplaten sperres,
timer-displayet viser symbolet "Lo” og alle de
andre funksjonene er utkoplet.

Oppheve sperren
Hold tasten for sperreanordningen (Interlock)

inne i 3 sekunder:

(&)
?




“Utvalg av gryter og kokekar

- e

jernpanne til steking gryte i rustfritt stal jerngryte jernpanne

g

kjele av emaljert rustfritt stal emaljert gryte flat jerngryte

%

)

1. Mange forskjellige kokekar er egnet for bruk pa induksjonsplater. Denne
kokeplaten er i stand til a identifisere dem og kontrollere om de er egnet pa en av
folgende mater:
sett kokekaret pa en av kokesonene. Dersom denne sonens indikator viser et
stremstyrkeniva er kokekaret egnet for induksjonsplaten; hvis indikatoren
viser ” v ” kan du ikke bruke det.

2. Prov med en magnet pa gryten: hvis magneten tiltrekkes av gryten kan den
brukes pa induksjonsplaten.

NB. grytebunnen ma inneholde magnetisk ledende materiale.
Gryten skal ha flat bunn med en diameter pa over 14 cm.

3.  Nutzen Sie Pfannen, deren Durchmesser genauso grol3 ist wie der des
Kochfeldes.Unter Verwendung eines Topfes wird die Energie bis hin zur
maximalen Effizienz genutzt. Nutzen Sie einen kleineren Topf, kann die
Effizienz geringer sein als erwartet. Tépfe mit einem Durchmesser von
weniger als 140mm werden vom Kochfeld nicht erkannt und entsprechend
nicht erhitzt.
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Rengjoring og vedlikehold

=
=
—
(O]
=
(0’
o
=

Platetoppen kan rengjgres som forklart nedenfor:

Type smuss Rengjgres slik Rengjgringsutstyr

lite smuss med varmt vann, tgrkes tort rengjgringssvamp
med varmt vann og tgrkes av med en spesialsvamp for

mye smuss . : .
spesialsvamp for glasskeramiske flater glasskeramiske flater
hell hvit eddik pa flekken og vask med en

selvklebende papir for

inntarket smuss myk klut, eller bruk et spesielt glasskeramiske flater

rengjgringsmiddel

Bruk en skrape for glasskeramiske flater
(bruk helst et silikonholdig produkt som
beskytter glasset)

Sukker, plast eller
smeltet aluminium

selvklebende papir for
glasskeramiske flater

OBS: ta ut stapselet fgr apparatet rengjgres

Feilsignal og kontroll

Dersom det oppstar et problem eller en feil, aktiveres automatisk en beskyttelsesfunksjon i
induksjonsplatetoppen og displayet viser falgende koder:

Problem Mulige arsaker Lgsning

FO/F1/F2 feil pa viften Kontakt leverandgren

F3-F8 feil pa temperaturmaleren Kontakt leverandgren

E1/E2 unormal spenning SJ9kk strzmtllf@rselen Deretter setter du
pa apparatet igjen.

E3/E4 unormal temperatur kontroller gryten

ES/E6 utilstrekkelig varmestraling EZE pa apparatet igjen nar platen er blitt

Dette er en liste over de vanligste feil som kan oppsta.
Prav ikke a ta fra hverandre platetoppen pa egen hand. Det kan veere farlig og kan forarsake
stgrre skader.

KUNDESERVICE

For du ringer Kundeservicesenteret

Dersom apparatet ikke fungerer ber vi deg om & kontrollere:

- at stgpselet sitter i stikkontakten

- lese feilsgkingstabellen ovenfor

Dersom apparatet, etter at du har kontrollert, fremdeles ikke fungerer:

sla av apparatet, prov ikke a reparere det pa egen hand og ring straks Kundeservicesenteret
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Spesiell erklaering

Innholdet i denne handbok er nagye kontrollert. Produsenten frasier seg imidlertid et hvert
ansvar for eventuelle feil eller utelatelser i den trykte teksten.
Eventuelle tekniske endringer vil bli tilfgyd uten varsel i eventuelle reviderte utgaver av denne
bruksanvisningen. Bildet gjelder det aktuelle produktet.

\ Dette husholdningsproduktet er produsert i henhold til EU-direktivet 2012/19/EU
‘ som omhandler behandling av avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr.
— Nar du hjelper oss med & overholde forskriftene om avfallsbehandling av dette
produktet bidrar du til & unnga at uriktig behandling forarsaker helse- og
ADVARSEL: dette produktet ma ikke  miljgskader
handteres som vanlig husavfall Det Dette symbolet viser at produktet ikke skal behandles som vanlig husavfall, men
skal behandles seerskilt. leveres til en miljgstasjon for gjenvinning og behandling av avfall fra elektriske
og elektroniske materialer.
Vennligst kontakt naermeste miljgstasjon for videre opplysninger om behandling, avsetting og gjenvinning av produkiet,
eller henvend deg til forhandleren hvor du har kjapt dette produktet.
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W zwigzku z umieszczeniem znaku CE C € na produkcie, na wtasng
odpowiedzialnos¢ deklarujemy zgodnos¢ produktu z wymogami prawnymi
dotyczgcymi bezpieczenhstwa, zdrowia i Srodowiska obowigzujgcymi we Wspolnocie
Europejskiej.

POLISH

Bezpieczenstwo i konserwacja

* UWAGA: Podczas pracy urzadzenie oraz jego elementy sg
gorgce. Nalezy zachowac ostroznos¢ i nie dotyka¢ gorgcych
czesci.

e Dzieci w wieku do 8 lat nie mogg zbliza¢ sie do urzgdzenia
chyba ze pozostaja one pod ciggtym nadzorem.

e Dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz ososby z ograniczeniami
ruchowymi, umystowymi, czuciowymi lub nie posiadajgce
odpowiedniej wiedzy lub doswiadczenia mogg obstugiwac
urzgdzenie jedynie pod nadzorem Iub po przeszkoleniu
odnosnie bezpiecznego uzykowania urzgdzenia i zwigzanych
z tym zagrozen.

* Dzieci nie mogqg bawi¢ sie urzagdzeniem.

e Dzieci bez nadzoru nie mogg obstugiwac ani czysci¢
urzgdzenia.

« UWAGA: gotowanie na ptycie z uzyciem oleju lub ttuszczu bez
nadzoru moze by¢ niebezpieczne i spowodowac pozar.

e NIGDY nie gasi¢ ognia woda, nalezy wytgczyc urzadzenie i
przykry¢ ptomien np. pokrywka lub kocem ognioodpornym.

e UWAGA: niebezpieczenstwo pozaru. Nie wolno przchowywac
przedmiotow na powierzchniach grzejnych.

« UWAGA: w razie uszkodzenia powierzchni nalezy wytgczyc¢
urzgdzenie aby unikngC niebezpieczenstwa porazenia prgdem
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elektrycznym.

Nie stosowac do czyszczenia urzgdzen parowych.

Przedmioty metalowe jak sztucce, pokrywki itp. nie moga lezec¢
na ptycie gdyz bedq sie nagrzewac.

usung¢ wylany ptyn z pokrywy przed otwarciem.

Poczeka¢ az powierzchnia ptyty ostygnie przed zamknieciem
pokrywy.

Po uzytkowaniu nalezy wytaczyC ptyte za pomocg sterowania,
uktad detekcji garnka nie stuzy do jej wylaczania.

urzgdzenie nie jest przeznaczone do sterowania zewnetrznym
minutnikiem lub oddzielnym uktadem zdalnego sterowania.
Wytacznik musi by¢ podtgczony do okablowania zgodnie z
obowigzujacymi przepisami.

instrukcja musi okreslac jaki rodzaj przewodu moze bycC
zastosowany, z uwzglednieniem temperatury tylnej Scianki
urzgdzenia.

Jezeli przewod zasilajgcy jest uszkodzony musi byc¢
wymieniony przez producenta lub autoryzowany serwis tak
aby unikngcwszelkiego ryzyka.

UWAGA: w celu unikniecia zagrozen zwigzanych z
przypadkowym zadziataniem zabezpieczen termicznych
urzgdzenie nie moze byC zasilane z sieci sterowanej
niezaleznie lub z obwoddéw ktére sg regularnie wigczane |

wytaczane.
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Szanowny Kliencie,

pragniemy podziekowac¢ Ci za dokonany wyb6r indukcyjnej ptyty grzejnej CANDY, produktu, ktéry
z pewnoscig zadowoli Twoje oczekiwania przez wiele lat.

Przed rozpoczeciem uzywania urzgdzenia prosimy o uwazne zapoznanie sie z niniejszg instrukcjg
obstugi oraz zachowanie jej w celu ewentualnej konsultacji w przysztosci.

Wstep

Dzieki wielofunkcyjnemu i mikrokomputerowemu systemowi sterowania, indukcyjna ptyta grzejna
jest w stanie zadowoli¢ r6zne wymagania zwigzane z gotowaniem z wykorzystaniem indukcji

elektromagnetcznej. To wtasciwy wybor dla nowoczesnej rodziny.

Wykonana ze specjalnych materiatdw ptyta ta jest wyjgtkowo tatwa w uzyciu, wytrzymata i
bezpieczna.

Jak dziata

Indukcyjna ptyta grzejna sktada sie z cewki indukcyjnej, ptyty wykonanej z materiatu
ferromagnetycznego oraz z systemu kontrolnego. Prad elektryczny, przeptywajgc przez cewke
wytwarza silne pole elektromagnetyczne . Powoduje to powstawanie catej serii fal, ktore
wytwarzajg ciepto przekazywane nastepnie do garnka poprzez powierzchnie ptyty grzejne;.

_ %999 % .

N garnek zeliwny
A (1) ) = pole magnetyczne
————— powierzchnia grzejna witroceramiczna
LIXY LAZ cewka indukcyjna
e’ > prad indukcyjny
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Bezpieczenstwo

Niniejsza ptyta grzejna przeznaczona jest
do uzytku domowego.

Staramy sie stale doskonali¢ nasze produkty i
dlatego zastrzegamy sobie prawo
dokonywania zmian w przypadku
ewentualnych postepow w technice.

Zabezpieczenie przed przegrzaniem

Czujnik kontroluje temperature wewnatrz pola
grzewczego. Jezeli temperatura przekracza
dopuszczalny poziom bezpieczenhstwa,
powierzchnia pola grzewczego zostanie
automatycznie wytgczona.

Sygnalizacja przedmiotéw na powierzchni
grzewczej

Jezeli na ptycie grzejnej zostanie ustawione
naczynie o $rednicy mniejszej niz 80 mm.,
mate przedmioty (takie jak noze, widelce,
klucze) lub naczynie, ktore nie posiada dna
magnetycznego (na przyktad aluminiowe),
automatycznie wigczony zostanie sygnat
akustyczny na okres okoto 1 minuty. Jezeli
problem nie zostanie rozwigzany, ptyta grzejna
przejdzie automatycznie na tryb stand-by.

Wskaznik ciepta resztkowego

Gdy uzywanie pola grzewczego zostaje
przediuzone w czasie moze dojs¢ do
pojawienia sie ciepta resztkowego. Pojawiajgcy
sie na wysSwietlaczu symbol “H” ostrzega aby
nie dotykac pola grzewczego.

Zabezpieczenie poprzez samoczynne wylgczanie
Samoczynne wylgczanie jest dodatkowg
funkcjg zabezpieczajgcq indukcyjng ptyte
grzejng. Funkcja ta wigcza sie automatycznie
w przypadku zapomnienia jej wylgczenia.
Automatyczne wytgczanie powierzchni
grzewczej zalezy od uzywanego poziomu
natezenia, tak jak zostato to przedstawione w
ponizszej tabeli:

Pole grzewcze wytacza sie

Poziom natezenia :
automatycznie po

1-3 8 godzinach
4-6 4 godzinach
7-9 2 godzinach

W momencie usuniecia naczynia z pola
grzewczego, indukcyjna ptyta grzewcza
przestaje ogrzewac i po sygnale akustycznym
trwajgcym 1 minute wytgcza sie.

Uwaga:

Osoby z rozrusznikiem serca mogg uzywac ten
sprzet gospodarstwa domowego wytgcznie pod
kontrolg lekarza prowadzacego.
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Instalacja

Montaz urzadzenia

1. Wykona¢ otwér na powierzchni mebli
zastosowujac sie do wymiaréw
przedstawionych na rysunku. Dla
poprawnej instalacji przewidziana musi by¢
rowniez wolna przestrzen wynoszaca
przynajmniej 5 cm wokét ptyty. Nalezy
upewnicC sie, ze grubosc¢ blatu roboczego
na ktéorym zainstalowana zostaje ptyta

wynosi przynajmniej 30 mm. i ze blat
zostat wykonany z materiatbw odpornych
na wysokie temperatury, ktore

niedopuszczajg do deformacji wskutek
ciepta pochodzacego z piyty grzejnej
(rysunek 1).

2. Nalezy zawsze upewni¢ sie, ze indukcyjna
ptyta grzejna jest odpowiednio
przymocowana do mebli oraz posiada
wiasciwg wentylacje. (otwory wlotu i wylotu
powietrza nie sg zablokowane) (rysunek 2).

mini 760mm

mini 5 mm
90

mini 3 cm

mini 2 cm

|
Air intake )
e /
-E[L (rysunek 2)

Uwaga: pomiedzy ptytg grzejng a
ewentualnym elementem meblowym na gorze
musi by¢ pozostawiona wolna przestrzen
wynoszgca co najmniej 760 mm.

/i i /fi




3. Po umieszczeniu piyty grzejnej, nalezy
przymocowac jg czterema katownikami do
blatu roboczego (tak jak =zostato to
przedstawione na rysunku). Nastepnie
nalezy wyregulowaé¢ kazdy pojedynczy
katownik w zalezno$ci od grubosci blatu
roboczego.

Katownik *

Ostrzezenia
(1) Indukcyjna
instalowana

grzejna musi byc¢
wykwalifikowanego

ptyta
przez
technika. Nie nalezy wykonywac instalaciji
we wilasnym zakresie.
(2) Indukcyjna ptyta grzejna nie moze byc¢

montowana na lodéwkach, zmywarkach

czy suszarkach do bielizny.
(3) Indukcyjna ptyta grzejna

zainstalowana w taki

musi
sposob

by¢
aby

zagwarantowac optymalng likwidacje ciepta.

(4) Scianka oraz cze$¢ znajdujaca sie pod
indukcyjng ptyta grzejng muszg byc¢
odporne na ciepto.

(5) W celu unikniecia szkdéd cienka btona
przyklejajgca powierzchnie grzejng do
powierzchni oparcia musi by¢ odporna na
ciepto.

4. Schemat potaczen

Podtaczenie do sieci eleketrycznej musi byc¢
wykonane przez wyspecjalizowany personel
techniczny wedtug obowigzujgcych przepisow.

Czynnoéci  podigczajgce  plyte  zostaly
przedstawione na rysunku 3:
Napiecie Potaczenie przewodowe
1 2 3 4 5
380-415V3N~ |1 |2 N =
Czarny Brazowy Niebieski ~ Zotty / Zielony
1 2 3 4 5
>— ~—e _L
220-240V~ L N =
Czarny i Brazowy Niebieski ~ Zotty / Zielony
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Sprawdzi¢ czy instalacja elektryczna
zaopatrzona jest we wtasciwe uziemienie
wedtug obowigzujgcych norm i przepisow
prawnych. Uziemienie jest obowigzkowe.
Producent nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci za ewentualne szkody
wyrzgdzone osobom lub rzeczom, wynikte z
niezastosowania sie do tej normy.

Jezeli urzadzenie nie posiada wtyczki nalezy
zainstalowac na przewodzie znormalizowang
wtyczke, ktéra wtasciwa bedzie dla tadunku
wskazanego na tabliczce znamionowej.

W przypadku podtgczenia statego do sieci
nalezy zainstalowac wielobiegunowy
przetgcznik odcinajgcy z przerwg miedzy
stykami co najmniej 3 mm.

Instalator musi potwierdzi¢, ze potgczenie
elektryczne jest poprawne, a instalacja zgodna
Zz normami bezpieczenstwa.

W przypadku uszkodzenia przewodu musi on
zostaC wymieniony na nowy wylgcznie przez
wyspecjalizowany personel techniczny
Przewdd nie moze by¢ zagiety ani przyci$niety.

Opis indukcyjnej ptyty grzejnej

,—-WIot powietrza
Powierzchnia
witroceramiczna
l— me@\e@\e @\6@\9@\@@
Panel sterowania \—~Wylot powietrza
Schemat panelu sterowania

CIB640DV3 PM 1

CiB640DV3 CIB640DX C16401BDC CIB1637DC

1.Regulacja mocy 3.0ON/OFF
2.Boost 4.Przycisk blokady
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Instrukcje uzywania

Przygotowanie przed u zywaniem:

Zaraz po wigczeniu ptyta grzejna wydaje
sygnat akustyczny, wszystkie diody mrugajg
przez 1 sekunde sygnalizujgc, ze ptyta grzejna
znajduje sie w trybie stand-by.

Potozy¢ naczynie na wybrane pole grzewcze.

O

Instrukcje dotyczace funkcjonowania

Po nacisnieciu przycisku “ON/OFF”, wszystkie
diody wskazujg symbol “-“. Nalezy wybra¢ pole
grzewcze na ktérym ustawione zostato
naczynie; wybrana dioda poziomu mocy
bedzie mrugac. Nastepnie nalezy naciskac
przyciski “+” lub “-“ wySwietlacz wskazuje
poziom 5 jako poziom standartowy, regulacja
przyciskami “+” lub “-“ pozwoli na osiggniecie
wymaganej mocy. Naciskajgc jednoczesnie
przycisk “+” oraz przycisk ““, wczesniejsze
ustawienia zostang wyzerowane a pole
grzewcze zostanie wytgczone.

Prosimy o zapoznanie sie z tabelg na stronie 79
opisujgcg poszczegolne moce dla kazdego
pola grzewczego ptyty.

Uwaga: po nacisnieciu przycisku “ON/OFF”,
jezeli w przeciggu 1 minut nie zostang
przeprowadzone inne czynnosci, indukcyjna
ptyta grzejna przejdzie na tryb stand-by.

S

Funkcja BOOST (szybkie gotowanie)

Aby zwiekszy¢ szybkoS¢ gotowania po
wczesniejszym wybraniu pola grzewczego
nalezy nacisng¢ na przycisk “BOOST”, na
wyswietlaczu pojawi sie symbol “P”.

Uwaga:

1. Funkcja BOOST dziata maksymalnie przez
5 minut po czym pole grzewcze powraca do
swojego ustawienia poczgtkowego.

2.Funkcja “przyspieszacza gotowania” moze
by¢ uzyta na kazdym z pol grzewczych.

3.Kiedy funkcja “przyspieszacza gotowania” na
polu grzewczym numer 1 jest wigczona, na
polu grzewczym numer 2 maksymalna
mozliwa moc jest obnizona do poziomu 2 i
vice versa.
Kiedy funkcja “przyspieszacza gotowania” na
polu grzewczym numer 3 jest wkgczona, na
polu grzewczym numer 4 maksymalna
mozliwa moc jest obnizona do poziomu 2 i
vice versa.

Anulowanie funkcji “BOOST”

Wybra¢ pole wyposazone w funkcje BOOST,
nacisng¢ przycisk BOOST w celu wymazania
tego ustawienia. Poziom powraca na
wczesniej ustawiong moc.

Naciskajgc przycisk “-“ podczas trwania funkcji
BOOST nastgpi ustawienie poziomu mocy “9”.

Ustawienie timera

Jesli wiecej niz jedna strefa jest wiagczona

- wigcz wybrang strefe, naciskajgc przycisk
"+" lub "-" dla tej strefy, odpowiednie cyfry
zaczng migac.

© %

- nastepnie nacisnij przycisk programatora
czasowego " +"lub » "

G
S

- Na poczatku, gdy wskaznik pokaze "!3",

ustaw czas, naciskajgc przycisk "+" lub "-". Po

ustawieniu czasu mozesz wybraé poziom
mocy dla danej strefy gotowania.

- Nastepnie ustaw czas od 1 minuty do 99 minut,

naciskajgc przycisk "+". lub przycisk "-".
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Instrukcje uzywania

- Pojedyncze nacisniecie przycisku "+"
zwieksza czas o jedng minute;
przytrzymanie przycisku "+" zwieksza czas
o 10 minut; Kiedy czas przekracza 1
godzine,

- Pojedyncze nacisniecie przycisku
zmniejsza czas o jedng minute;
przytrzymanie przycisku "-" zmniejsza czas
o0 10 minut;

- Mozesz ustawié poziom mocy w trybie
programatora czasowego.

Jesli programator czasowy dziata kilku

strefach jednoczesnie

- Programator czasowy mozna ustawiac dla
wszystkich 4 stref gotowania. Kiedy
ustawisz programator czasowy dla kilku
stref gotowania w tym samym czasie, kropki
dziesietne przy odpowiednich strefach

gotowania wtagcza sie

o
©6H®|O5®

- Wyswietlacz programatora czasowego
pokaze czas, ktory uptynie najszybciej.
Kropka odpowiedniej strefy wigczy sie |
bedzie migac. Kiedy odliczanie czasu
zakonczy sie, odpowiednia strefa gotowania
wytaczy sie. Nastepnie wyswietlacz pokaze
kolejng strefe, w ktérej czas uptynie
najszybciej - odpowiednia kropka przy strefie
gotowania bedzie migac

"
© 9.®

- Jesli programator czasowy jest ustawiony,

ale nie jest aktywny dla zadnej ze stref,
bedzie on po prostu odliczat czas.

POLISH

Uwaga:

1. Kiedy czas jest nastawiony na 0, programator
wytaczy sie.

2. Kiedy mija okreslony czas, odpowiednia
strefa gotowania wytaczy sie.

3. Po ustawieniu programatora czasowego
wskaznik bedzie migac przez 5 sekund,
a ustawiony czas zostanie automatycznie
potwierdzony.

4. W trybie programatora czasowego nacisniecie
przyciskow "+" i "-" w tym samym czasie
sprawi, ze ustawienie mocy powraoci do "0", a
czas zostanie wytgczony.

Zabezpieczenie - blokada

W celu zabezpieczenia dzieci przed poparzeniem
ptyta indukcyjna wyposazona jest w blokade
dziatania.

Blokowanie: wcisng¢ przycisk "Interlock"; ptyta
przechodzi w stan zablokowania, na wyswietlaczu
pojawia sie wskazanie "Lo", wszystkie przyciski
poza ON/OFF s g nieaktywne.

Odblokowywanie
Wocisnac przycisk "Interlock" na 3 sekundy, ptyta
przechodzi w normalny tryb pracy.

N

Ji

101



Wybieranie naczyn kuchennych stosowanych do gotowania
A

——— ' .
patelnia zelazna garnek ze stali inox  rondel zelazny patelnia zelazna
czajnik ze stali emaliowanej nierdzewnej garnek ze stali emaliowanej garnek zelazny

1. lIstnieje wiele naczyn nadajgcych sie do gotowania na ptycie indukcyjnej. Powierzchnia

ta jest w stanie wykryc je i przetestowaé zastosowujgc jedng z ponizszych metod:

ustawi¢ garnek na polu grzewczym. Jezeli na wskazniku w tym polu pojawi sie poziom

mocy, oznacza to, ze garnek jest odpowiedni; jezeli pojawi sie natomiast symbol “='”

oznacza to ze naczynie nie nadaje sie do tego gotowania indukcyjnego.

N

to, ze naczynie to jest odpowiednie do uzywania na ptycie indukcyjnej.

Natozy¢ magnes na garnek: jezeli magnes bedzie przyciggany przez garnek, oznacza

UWAGA: spdd garnka musi by¢ wykonanay z materiatdw pozwalajgcych na

konduktywno$¢ magnetyczna.
Garnek musi posiadac ptaski spdd o srednicy przekraczajgcej 14 cm.
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Czyszczenie i konserwacja

Powierzchnia ptyty grzejnej moze by¢ czyszczona w nastepujacy sposéb:

Rodzaj zabrudzenia

Jak czyscié

Materiat do czyszczenia

wirtoceramicznych

lekko brudna cieptg wodg; nastepnie wysuszy¢ gabka
cieptg wodg i wysuszyC specjalng specjalna gabka do
bardzo brudna Scieralng gabka do powierzchni powierzchni

witroceramicznych

osady

Nala¢é na osad biaty ocet i wyczysci¢
miekkg szmatkg, lub uzy¢ specjalny
$rodek myjacy

folia przylepna specjalna do
witroceramiki

Stopiony cukier wraz
z plastykiem lub
aluminium

Aby usung¢ pozostatosci nalezy postuzy¢
sie specjalnym drapakiem z ostrzem do
powierzchni witroceramicznych (aby
zabezpieczy¢ szkto najlepiej jest uzywac
produkt na bazie sylikonu)

folia przylepna specjalna do
witroceramiki

Uwaga: przed rozpoczeciem czyszczenia odtgczy¢ urzgdzenie z zasilania.

Sygalizacja usterek i czynnosci kontrolne

W momencie pojawienia sie nieprawidtowosci indukcyjna ptyta grzejna wprowadza automatycznie

funkcje zabezpieczenia a na wyswietlaczu pojawiajg sie nastepujgce kody:

Problem Mozliwe przyczyny Rozwiazanie

FO/F1/F2 Usterka w wiatraku

skontaktowac sie z serwisem

F3-F8 Usterka w czujniku temperatury

skontaktowac sie z serwisem

Nieprawidtowe napiecie

sprawdzi¢ czy wiaczone jest zasilanie

E1/E2 elektryczne. Po sprawdzeniu ponownie
elektryczne . .
wigczy€ urzadzenie
E3/E4 Nieprawidtowa temperatura sprawdzi¢ garnek
E5/E6 Niewystarczajgce emitowanie po wczesSniejszym oziebieniu ponownie
ciepta wiaczy¢ urzadzenie

Jest to tylko lista najczeSciej pojawiajgcych sie usterek.

Zabrania sie rozmontowywania indukcyjnej ptyty grzejnej we wilasnym zakresie co mogtoby

doprowadzi¢ do wyrzgdzenia wiekszych szkdd.

SERWIS TECHNICZNY

Przed wezwaniem serwisu .

W przypadku nie dziatania produktu zalecamy:
— sprawdzi¢ czy wtyczka zostata prawidtowo wprowadzona do gniazdka sieciowego;
— sprawdzi¢ powyzej przedstawiong tabele usterek.

W przypadku gdy nie zostanie wykryta przyczyna nieprawidtowego funkcjonowania nalezy
odtgczy¢ urzgdzenie bez rozmontowywania go i nastepnie skontaktowaC sie z Serwisem

Technicznym .

103

POLISH




Deklaracja specjalna

Cata tre$¢ niniejszej instrukcji obstugi zostata uwaznie sprawdzona. Producent nie bierze na
siebie odpowiedzialnosci za btedy lub ominiecia w fazie wydruku.
Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian natury technicznej bez
koniecznos$ci wczesniejszego powiadomienia. Zdjecie produktu odnosi sie do jego aktualne;j

-
|
|
|
(|

UWAGA: zabrania sie traktowania
tego  produktu jako odpadéw
normalnych. Musi on zosta¢ usuniety
oddzielnie.

wersji.

Niniejsze urzgdzenie gospodarstwa domowego wyprodukowane zostato
zgodnie z dyrektywg europejskg 2012/19/EU dotyczacg zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego.

Zapewniajgc wiasciwy sposéb realizacji niniejszego sprzetu w poszanowaniu
obowigzujgcych  dyrektyw, uzytkownik zapobiega jego potencjalnemu
niegatywnemu wplywowi na srodowisko naturalne i zdrowie ludzi, ktéry mégtby
by¢ efektem niewtasciwego obchodzenia sie z produktem.

Symbol ten wskazuje, ze produkt nie moze by¢ traktowany jako odpady
domowe lecz powinien by¢ przekazany do odpowiedniego punktu zbierajgcego
odpady elektryczne i elektroniczne.

Szczegoétowe informacje dotyczgce postepowania, odzyskiwania i recyklingu niniejszego produktu mozna uzyskaé¢ od
lokanych stuzb odpowiedzialnych za odpady lub w sklepie, w ktérym zakupiono produkt.
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NMpaBuna TexHMKn 6e30nacHOCTU U TexoocnyXnBaHume

RUSSIAN

Ncnonb3oBaTb OTAENbHBLIN npe,u,oxpaHMTeanbM BbIKJTHO4aTes1b
NMATaHUA.

Tonbko ANA ncnonb3oBaHWs B noMeLLeHUK.

Hukorna He MbITb CTpyaAMuM BOAbl BAPO4YHYHO NaHe b BO n3dexaHme
€e noBpexageHuA -

Hukorga He ncnonb3oBaTbh UHOYKLUWMOHHYIO BapO4YHYHO NaHernb
BOMM3KM rasoBbIX NN KEPOCUMHOBLIX oborpeBaTenen.

He pasorpeBatb NPOOYKTbl B 3aKPbITbIX  XXECTSAHbIX BGaHKax .
HeobxoanumMo cHavyana oTKpbiTb ©0aHKY, yToObl M3bexaTb
paspbiBa eMKOCTM B  pe3ynbTaTe TennoBOro pacluMpeHus.

[locne onnTenbHOro ncnonb3oBaHUSA HarpeBaTeribHasi 30Ha
OCTaeTcsl 04eHb ropsayen. Ytobbl n3dexartb 0XXoros, He
aoTparmBaTbCa 4O NOBEPXHOCTU BAPOYHOW naHesnw.

[Neproanyeckn NpoBepPATh, YToObI NOA BAPOYHON NAHENWN He ObINo
NPenaTCTBUMA ANs UMPKYNSALUM BO3AYXa(Hanp - , ctekno,bymara nT.4).

He octaBnaTb Ha BapO‘-IHOIZ naHeslnn Metarim4eckmnx npeamMmeTos ,

TaKUX Kak HOXW , BUIKM , NTOXKKN U KPbILLKN ,BO U3BExaHne mx
HarpeBaHus .

Henb3s ncnonb3oBath NyCTYIO KACTPIONIO (6e3 NULLEBBIX NPOAYKTOB),

TK. 3TO MOXET NoBpeanTb KaCTproo U ,B nrobom cny4yae ,ABndeTcd
OonacCHbIM

He nomellaTb No4 nHAYKLUMOHHOW BAapOYHOWM MaHerbio CTUparibHbIX
MOPOLLIKOB ,YUCTALLMX CPEACTB UMK FOpoYnX MaTepuarnos.

Bcriyyae nofioMku noBepxXHOCTM BapO4YHOW MaHemnu ,MOSTHOCTLIO
0becTounTb NPMOOP BO n3bexaHmne nopaxeHust aNeKTPUIYEcKnM
TOKOM .

He ncnonb3oBaTh KacTpOnn C LWepLuaBbiM AHOM ,4TOObI He
NoOBpeaUTb cTeknokepaMmmnyeckon noBepxHOCTM BAPOYHOM NaHenu .
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PerynapHo 4YnctnTb BapoYHyto,naHenb 4tobbl He gonyckaTb
CKOMMEHUA rPsA3n U CHMKeHusa pabotocnocobHocTn npubopa .

NPEAYNPEXAEHWVE: BbITOBOI 31eKTpPONpuoop 1 ero OTKPbITble YacTu
BO BpPeMsi paboTbl MOryT HarpeBaTbCs 10 BbICOKOW TemnepaTypbl.
Cobnogaiite OCTOPOXHOCTb, HE AOoTparneBanTech 40 HUX.

[leTn monoxe 8 neT He A0/MKHbI TPUBANMKATLCA K ObITOBOMY npubopy
6e3 NOCTOSAHHOIo Haa3opa.

[laHHbIM ObITOBLIM 3M1EKTPONPMOOPOM MOTYT NO/Ib30BATLCS AETY

cTapLue 8 /1eT, a Takxke /04N ¢ HapyLleHHbIMU IU3n4ecKumMmn nnm
YMCTBEHHbIMW CMOCOBGHOCTAMMU U C OTCYTCTBUEM Ha/1exalllero

OnbITa B TOM C/lyYae, eC/iM OHW  HaxoAsTcs nNoj HabloAeHNeEM U
MPOUHCTPYKTMPOBAHbI OTHOCUTESIbHO GE30MACHOMO UCMO0/1b30BaHUS

ObITOBOro npuobopa, a Takke, ec/i OHNU O0CBEeAOMJIEHbI 00 MMEILLNXCS
OMNacHOCTAX.

He pa3pelwiante Aetam nrpatb ¢ 6bITOBLIM NPUOOPOM.

Unctka n obcnyxmsaHme 66ITOBOro npnbopa He A0/KHbI BbIMNOSTHATLCS
netbMn 6€3 Haa3opa B3POC/bIX.

MPEAYTNPEXAEHWME: MNpurotoB/ieHne Nuuim Ha Bapo4HOM

MOBEPXHOCTM C NCMO/Ib30BAHNEM XMNpa UM Macna 6e3 Hag/iexallero
NPMCMOTPa MOXET ObITb ONACHbLIM 1 MOXET MPUBECTU K NOXapy..

HVKOTI' A He nbiTanTechb Noracutb naamsi BOAOW. BbIk1ounTe 6bITOBOW
3N1EKTPONPUBOP, N HAKPOITE N1amMs KPbILLKOW, UAN OFTHECTOMKON TKaHbIO.

NMPEOYTIPEXXAEHWE: OnacHOCTb BO3ropaHusa: He
NCNOJb3YITE BapO4HY0 NOBEPXHOCTb A1 XPaHEHNS Ha Hel
npeamMeToB.
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* He nonb3yiiTech ANns YNCTKM NaporeHepaTopomM.

RUSSIAN

* [locne ucnonb3oBaHNA BbIKIHOUUTE HarpeBaTe/bHbIM
3/1EMEHT BapO4HOW NMOBEPXHOCTU, HE I0OBEPSANTE MOKa3aHUIo
[IeTeKTopa Ha/In4ns KacTpHOJIN.

« ObITOBOW 3NEKTPONPMOOP HE NpeaHa3Ha4YeH 15 yrnpaB/eHns C
NOMOLLbK BHELLHEro TanmMmepa unm oTae/ibHOW CUCTEMbI
[NCTaHLUNOHHOIO yrnpaB/ieHUs,

* DNEeKTPUYECKOE NOAK/TIOUEHME ObITOBOW Npnbopa A0/HKHO
ObITb BbIMO/IHEHO C UCMNO/Ib30BaAHNEM pPa3beaNHUTENIbHOIO
YCTPOMCTBa B COOTBETCTBMM C AENCTBYHOLLIMMN NpaBuiamMmn n
HOpMaMn 31eKTpob6e30nacHOCTH.

« B VIHCTPYKUWM O0/MKEH ObITb YKa3aH TUN aN1ekTpoLuHypa. MNMpu
3TOM [0/DKHA YUNTbIBATbLCA TeMnepaTypa 3a4Heil CTEHKM
afiekTponpuobopa.

« B cnyyae noBpexaeHus WHypa NuTaHus OH AO/MKEH ObITb
3aMeHeH Npou3BoanTesieM, areHTOM Mo TEXOOCYXXUBaHUIO,
NN cneunasicToM, UMEOLLNM AOCTaTOUYHYHO
KBasIMdomkaumo. 3To He06XoANMO O1A TOro, YToOb!
n36exarb ONacHoOCTeN.

« BHVUMAHWE: YT1006bI n36exarb 0nacHOCTU, CBSA3aHHOM CO
CNyyaiHbIM COPOCOM YCTPOMCTBA TEMN/I0BON 3allUThlI,

NaHHbI ObITOBOW 3/1EKTPONPUGOP HE A0/IHKEH 3aNUTbIBATLCS
uepes HapyXHble Nepek/tyatoLLme YCTPoicTBa, Hanpuvep,

Tarimep, Win apyroe yCTPoruCcTBO, KOTOPOE PErynspHo
BK/TOYAET M BbIK/KOYAET 3/1EKTPONPUGOP.
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A%146
YBaxaemble rocnoga!

HoBoamm go Bawero cBegeHusi, YTo gaHHoOe usgenve cepTUdULMPOBAHO Ha COOTBETCTBME
TpeboBaHusIM Ge30nacHOCTM OpraHoM Mo cepTUdUKAUUM  NPOMbILLNIEHHON NPOAYKUUA
«POCTECTMOCKBA®.

CBepneHunsi 0 HoMepe cepTudumKkaTa U cpoke ero gencTeus Bbl MoxeTe nonyyuntb y npodasua
MarasuHa, B KOTOPOM Obifo NpnobpeTeHo AaHHOEe u3agenue.

B cootBetctBUM C [locTtaHoBneHuem [lpasutensctBa Poccuinckon ®depepaunm Ne 720 ot
16.06.1997 r. nponsBoguTENb JOMMKEH ONpeaenuTb CPOK CNYX0Obl BbiMyCKaeMbIX UM U3LENNNA.

Cpok cnyx0bl Halmnx M3genvi, nNpy YCrnoBUM MX HOpMarbHOM 3KchnyaTauuMum B AOMaLUHMX
ycrnoBusix c cobniogeHvem Bcex TpeboBaHWiA, coaepxawmxcsa B MHCTpykuMn no
3KCnnyaTauun, B 3aBUCUMOCTM OT TUMNa M3aenus coctaensieT ot 7 go 15 neT, a UMEHHO:

CTupanbHble MalUVHbI ot 7 go 10 net
MocynomoeyHble MalUnHBbI ot 7 go 10 net
XonoagunbHUKN ot 7 po 15 net
MnnTbl ot 10 oo 15 net
Mbinecocsl (Bce TUNbI) oT 7 go 10 net
Bosgyxoouuctutenu ot 7 go 10 net

YacTb cpoka cnyx0bl, COOTBETCTBYIOLLAA TOMY, YTO B MEXAYHapOAHOW MNPaKTUKE U3BECTHO
KaK CPOK rapaHTuu, COCTaBnsieT ABeHaauaTb MecsiueB. [JaHHOe nonoXeHne AeUCTBUTENbHO
Ansi BCeX TOproBbixX Mapok, Bxogsuwmx B ['pynny (Candy, Hoover, Zerowatt, Rosieres, Iberna,
Otsein, Kelvinator).

q)l/lpMa-I/I3FOTOBI/ITeJ'Ib He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a OLLIMOKM neyaTw, KOTOpPbIE MOTYT

coaepKaTbCsi B MHCTPYKLMSIX, M OCTaBnsieT 3a cOOOM NpaBo yryudlleHus kayecTsa
COGCTBEHHbIX U3AENWIN, COXPaHSsi HEM3MEHHbLIMN OCHOBHbIE TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTMKN.
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KAHOW SNETTPOAOMECTUYU Bpyrepuo (MunaH)
ycnosuda rAPAHTUMHOIO OBCNYXXKUBAHUA

1. CepTtudukar
lapaHTMs  gencrTBuTenbHa TOMNbKO MNpU  HannuMm  OencTBUTEnbHOro  [lapaHTUMHOro
CepTudukara.
MapaHTunHbIN CepTudunkaT HEeAEeNCTBUTENEH NPU HanNUYMM B HEM OLIMOOK, McnpaBreHun u
HECOOTBETCTBUMN.
B Ceptudumkate pomkHbl ObiTb 3anonHeHbl rpadbl: HAMMEHOBaHME M3Oennsa, MoAenb,

CGpI/IVIHbIVI HOMep usgenund, gata npogaxu, noanmncb npogasua, nevyatb TOpFOBOVI opraHusadumn.

I'Ipm OTCYTCTBUMN [OaTbl MNMpoAaXn CPOK rapaHTMn aBTOMaATUYECKM WUCHUCNAETCA OT [OaTbl
N3roToBlieHNA n3gesing.

2. TpaHCnOpPTUPOBKA U XpaHeHue

JTtobble gedekTbl N3aenus, Bbi3BaHHbIE HEOPEXHON TPAHCMOPTUPOBKOM U XpaHEHNEM U3AENUS,
He noanexat 6ecnnaTHOMY rapaHTUNHOMY PEMOHTY.

3. YcTtaHoBKa 1 aKcnnyarauums

BecnnaTtHbI rapaHTUAHbBIA PEMOHT HE NPOU3BOAMUTCA, eCnn AedeKT N3aenns Bbi3BaH:
HenpaBUNbHbLIM NOAKITHOYEHMEM U3OENNA K CETAM 3NEKTPO, BOAO M ra3ocHabxeHus, a Takke
HEeCOOTBETCTBMEM NapaMeTPOB BbllLeyKa3aHHbIX CETEN NnapameTpam, NpeabsBiseMbIm
obszatenbHbiMK FocyaapcTBeHHbIMM CTaHgapTamu n HCTpyKLUMen No akcnnyaTauuu,;
NCNONb30BaHNEM U3OENMA HE B COOTBETCTBUM C VIHCTPyKUMEN NO SKChyaTauun, a Takke
HeBpeXxHoM akcnnyaTaumen, NOBAEKWNMN BO3HUKHOBEHNE MEXAHMUYECKMX UNW APYTUX TUMOB
AedeKkToB;

NCnonb30BaHMEM U3OenNnNsa He B COOTBETCTBUMN C €ro NPsiMbIM Ha3HaYEeHNEM UMK He B
AOMaLLHMX HyXaaX.

4. PeMOHT

becnnaTHbI rapaHTUNHBIN PEMOHT HE NPOU3BOAUTCA, eCnun usgenue:

nMeeT criedbl NOCTOPOHHErO BMeLlaTebCTBa UM PEMOHTA He YNONMHOMOYEHHbIMU (OPMOWN
nuuamu;

nMeeT HeCaHKLUNOHUPOBAaHHbIE (PUPMON N3MEHEHUS KOHCTPYKLIMN UITU HenpuemsieMble
KOMMJSIEKTYIOLLME;

NMeeT NOoBpEXAEHNS, Bbl3BaHHbIE HeNpeacKazyeMbIMN ABNIEHUAMU U OENCTBUSAMU CTUXUN;
NMeeT NOBPEXAEHNSA, Bbl3BaHHbIE UCMONb30BaHMEM HECTaHAAPTHLIX U HENpPUeMneMbIx
pacxogHbIX MaTepuasnosB U NPUHAANEXHOCTEN;

UMeeT NOBpPEeXAEHNS, Bbl3BaHHbIE NonagaHMeM BHYTPb U3gennsa NOCTOPOHHUX NpeaMeToB,
arpeccuBHbIX BELLECTB, XMBOTHbIX TN HACEKOMBbIX;

He uMeeT CEPUNHOro HoMepa UM ero HEBO3MOXXHO YCTaHOBUTb.

apaHTNAa He pacnpoCTpaHAEeTCsa Ha pacxofHble MaTepuarbl U akceccyapsbl.

5. OTBETCTBEHHOCTb

®upma He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a MOOW MPUYMHEHHbIN Bam n okpyxawwmm yuepb no
NPUYMHE HapyleHus npaBun WVIHCTPyKUMM MO 3Kcnnyatauum, B OCOOEHHOCTM BbI3BaHHbIW
HenpaBWibHLIM MOAKIIOYEHMEM WU3JAENUSA K CeTAM 3MeKTpo, BOAO W ra3ocHabXeHusi, W
HeLoMNyCTUMbIMW OTKIMOHEHUSIMUM MapamMeTpPOB B BbILIENEPEYUCTIEHHbIX CETSAX, HEenpaBMITbHOW
3KCnnyaTaumnen, HeCaHKUMOHMPOBAHHLIM PEMOHTOM, UCMOSb30BAHMEM U3AENUS HE MO NPSIMOMY
Ha3Ha4YeHuo.

BBog u3genus B akcnnyaTauuio M gopaboTka ceTel 3MekTpo, BOAO WM rasocHabxeHust ans
COBMECTUMOCTU C W3OENIMEM He SIBMSIOTCS 30HOW OTBETCTBEHHOCTU (OUPMbI U PUPMON He
onna4vBatoTCs.

B cnyyae BO3HMKHOBEHMSI kKakux-nnbo npobnem ¢ Bawum unsgenuem, nepen TeM Kak Bbl3BaTb
mactepa, npoBepbTe MNPaBUMbHOCTb YCTAHOBKM W  (PYHKUMOHMPOBAHUS B COOTBETCTBUMM C
NHcTpykumen no akcnnyatauumm. OnnaTy Bbi3oBa Bbl GygeTe nmpousBoaWTb 3a CBOW CYET, ecnu
nsgenue 6bino B paboyem CoCTOSIHUM UK BbINo HENpPaBUbHO YCTAHOBIIEHO UM UCMONb30BaHO.
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YBaxaeMbIW KIUEHT,

XoTuMm nobnarogapute Bac 3a TO, YTO Bbl OCTAaHOBUIIM CBOW BbIOOP Ha WHAOYKLMOHHOW
BapoyHon naHenn CANDY - npubope, koTopbi, 6€3 COMHEHUA, HA NPOTAXKEHUMN MHOTUX NeT
yoosneTtsopuT Bawwm notpebHocTu.

BHuUMaTenbHO npouynTanTe JaHHOE PYKOBOACTBO Neped TeM, Kak NPUCTYNUTb K 3KCnnyaTauum
npnbopa, n 6epexHo xpaHuTe ero, 4Tobbl B Oyaywiem Bbl MOrnmM obpaTUTbCs K HEMY B
MOMEHT HeOO6X0aMMOCTH.

BBepeHue

MHOykumMoHHass BapodHaa naHenb cnocobHayoBNeTBOPUTL MHOrOYUCIIEHHbIE HYyXAbl ,
CBSAA3aHHble c NPUroToBNeHNeM nuLm cnocobom  aneKkTpoMarHMTHOro Harpesa ,
6narogapsi MHOroyHKUMOHANbHOM CUCTEME ynpaBlieHMUsi CO BCTPOEHHbIM MUKPOMPOLIECCOPOM,
YTO OgenaeTt ee ngearnbHbIM peLleHneM AN COBPEMEHHON CEMbMW.

10T 3ﬂeKTpO6bITOBOl71 I'Ipl/l60p, BbINOSTHEHHbLIN U3 creunanbHbIX maTtepumanoB, OoTiM4aeTCA
I'IpOCTOTOI7I B ncnosrnb3oBaHmn, Npo4YHOCTbIO N HAOEXHOCTbLIO.

NMpuHUMN paboTbl

NHOyKUMOHHAsE BapoyHas MaHenb COCTOUT M3 JNEKTPUYEcKON cnvpanu, nnuTbl U3
cheppoOMarHMTHOro cnnaBa M CUCTEMbI YNpaBneHusl. JNeKTPUYECKUii TOK reHepupyeT BOKpYr
cnvpanyM MOLWHOe 3MneKkTpoMarHuTHoe morne. 3OTO NpUBOAUT K BO3HMKHOBEHMWIO BOJH,
reHepupylLmMxX TeNno, KoTopoe 3aTtemM nepefaeTcss EMKOCTU, PaCMONIOKEeHHON Ha BapO4HOM
naHenu.

_ %999 3 .

N KenesHasi KacTprons
(11 OE-S MarHuTHoe nore
————— BapoyHas NOBEPXHOCTb U3
CTEKITOKepaMmKi
XX XX MHAYKTOPbI
— - VHAYLMPOBaHHBI TOK
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TexHukKa 6e3onacHoOCTU

[aHHas BapoyHas naHenb NpeaHasHaveHa ans
CMONb30BaHUs B IOMALLIHUX YCIOBUSIX.

Mbl CTPEMUMCS K MOCTOSIHHOMY
YCOBEPLUEHCTBOBAHUIO Halleil MNpodyKLuumM
MO3TOMY OCTaBMsieM 3a CoOOM MpPaBO BHOCUTbL
M3MEHEHVS! B HalLM U3Oenust B COOTBETCTBUN C
HOBEMLLIMMM JOCTVXKEHUAMU HAYKN N TEXHUKU.

3awmTa oT neperpeBa

BHyTpM BapoyHOM nNaHenuM uWMeeTcs  AaTyuk,
KOHTPOIMPYHOLLMIA Temneparypy. Ecrm
Temnepatypa npeBbillaeT Ge3onacHbln YpPoBeHb,
BapoYHasi NaHesb aBTOMAaTUYECKMN BbIKIHOYAETCS.

O6o3Ha4YeHne NpeaMEeToOB, CONPUKaCcCaloLLMXCs
C BapO4YHOM NaHesnbH

Ecnn nomectTb Ha BapO4HYHO MaHemnb KacTprono
onametpom MeHee 80 MM, Menkve npeameThbl
(HOXW, BWIKW, KKOYM) WM KacTprOMio K3
HEMarHWTHOro Matepuarna (Hanpumep, antoMUHUSI),
TO aBTOMAaTU4eCKN MOAAETCs 3BYKOBOW CuUrHan,
KOTOpbIA 3BY4AT MNPUONU3NTENBHO B TeyeHne 1
MUHYTbl. Ecrv npuunHa He OygeT ycTpaHeHa,
BapoYHas naHerb aBTOMAaTUYECKU MepekroYaeTcs
B PEXUM OXUOAHWS.

ABapuIiHbLIN cUrHan ocTaTo4yHoro Tenna

Ecnn BapoyHad naHenb wucnonb3oBanacb B
TeyeHVe [ONUTENBHOrO BPEMEHW, B HEW MOXET
ocTaBaTbCa ocTaTtoyHoe Tenrno. bykea “H” Ha
avicnnee npeaynpexaaeT, YTo Hemb3d npukacaTbes
K maHenu.

3awuTa nyTem aBTOMaTM4eCcKoro BbIKIHO4YeH s
PyHKUMA aBTOMAaTUYECKOTO BbIKMNOYEHWE
NnpeacTaBnser cobor  [OMOMHUTENbHYH  3almTy
Baluei MHOYKLUWMOHHOM BapO4YHOM NaHenu, kotopas
aBTOMAaTUYECKN noakrovaeTcs, ecnv no
3a0bIBYMBOCTV MaHENb OCTaeTCA  BKITHOYEHHOMN.
Bpewmsi cpabaTbiBaHMA aBTOMAaTU4ECKOrO
BbIKMIOYEHMS1 BapOYHOM MaHenu 3aBuUCUT  OT
NCMob3yeMoro YPoBHSI MOLLIHOCTU B COOTBETCTBUM
C NPVBEOEHHON HKe Tabnuuen:

YpoBeHb HarpeBaTtenbHas 30Ha
MOLLHOCTU | aBTOMaTU4ECKWN OTKII0OYAETCS Yepes
1-3 8 yvacos
4-6 4 yaca
7-9 2 vaca

Korga no 3aBepLUEeHNIO nNpoLecCa BapKn KaCcTprond
CHAMaETCA, WHOYKUMOHHasA Bapo4HaA MaHeNb
bonbLue He HarpesaeT 1 nocne noga41 3BykoBOro
CurHana npoaosmKUTENbHOCTBHO OKOJ10 1 MUHYTbI
OTKINKO4YaeTCA.

MpumeyaHwue:

nmua, UCnonb3aytoLLme SNeKTPOKapaNOCTUMYNSTOPDI,
MOryT 3KCMIyaTupoBaTb AaHHbIN MpUOOP TOMbKO C
paspeLLeHns CBOEro JievalLero Bpaya.

MoHTax

MNMopsinok moHTaxa

1. Bblpe3aTb nNpoemM Ha MoBEpXHOCTU LuKadha,
cobnofasa pasvepsbl, ykazaHHbIE Ha YePTEXE;
ANsa  NpaBUMbHOMO MOHTaXa Heobxoaumo,
yToObl OT MaHenn OO KpaeB OMOPHOM
MOBEPXHOCTM OCTaBariocb He MeHee 5 cwM.
Ybeautbes, Yyto  TOMWMHA OMOpHOM
MOBEPXHOCTM, B KOTOPYH BCTpauBaeTCA
Bapo4yHasi NaHesnb, COCTaBIISIET, MO KpanHemn
mepe, 30 MM, 1 YTO NOBEPXHOCTb BbINOSHEHA
M3 KapoCTOMKOrO MaTepuana B Lensax
n3bexxaHuns ee aedopmaumn noa
BO3ENCTBMEM Tenna, BblAENsIeMOro
BapPOYHOW NaHernbo (PUCYHOK 1).

(pycyHok 1)

2. ObsizatensHo NPOBEPUTD, YTOObI
WHOYKUMOHHAA BapovHas naHenb Obina
MPOYHO  BMOHTMpOBaHa B OMOPHYO

MOBEPXHOCTb M XOPOLLO BEHTUNMpOBarach
(pvcyHoK 2).

L

mini 760mm

'- "-"3 Air exit m
mini 3 cm mini 5 mm
ra ; N
\V,
| mini 2 cm ‘
Air intake | /
= / N

(pycyHoK 2)

MpumeyaHume: paccTosiHe Mexay BapO4YHON
naHernbo 1 PacnonoXeHHbIM BbILe NpeamMeToM
He JOIMKHO ObITb MeHee 760 MM.

RUSSIAN




3. lNocrne  yctaHOBKM  BapO4HOM  MaHenu
3admKeMpoBaTb €e YeTbIpbMS Yrornkamm K
OMOPHOM MOBEPXHOCTWU (KaK MOoKa3aHo Ha
PUCYHKE). Otperynuposatb KapKObIn
oTOernbHbIM - YTOfiok B 3aBMCUMOCTU  OT
TOMLLMHBLI OMOPHOM MOBEPXHOCTW.

MepbI NpegoCcTopoXXHOCTU

(1)MoHTa)X MHAYKLUMOHHOW BapOYHOW NaHenu
AOIPKEH OCYLLECTBNATLCS
KBaNMOULMPOBAHHBLIM TEXHUYECKUM
nepcoHasrnom. He nbltantecb NpoBECTU
YCTaHOBKY CaMOCTOATENBHO.

(2)Henb3st MOHTMPOBAaTb MHAYKLUMOHHYIO
BAPOYHYHO NMaHemNb Ha XONOAUIbHUKAX,
NOCYAOMOEYHBIX UM CYLUMMbHBIX MaLLWHAX.

(3)Heobxoammo yCcTaHOBUTL MHAYKLMOHHYHO
BAPO4HYHO MaHemNb Takum obpasom, YTobbl
obecnevnTb ONTUMarnbHbIN OTBOZ, Tenna.

(4)CTeHKmM 1 30Ha, HaxoasLmMecs noa

WNHIYKLMOHHOW BapOYHOM MaHemnbto, JormkHbI CTeKIoKepaMiieckas
MOBEPXHOCTb

ObITb >XapPOCTOMKMMW.

(5)YT00bI N36EKaTH NOBPEXAEHMIN, TOHKasA
MneHKa, C MOMOLLIbIO KOTOPOW BapoyHast
NOBEPXHOCTb MPUKIEMBAETCS K ONMOPHON
NOBEPXHOCTU, JOIMKHA ObITb KapOCTOMKOMN.

4. T[MoakntroyeHue K CeTU INeKTPonUTaHusA
MookntoYeHMe K CeTU 3NEKTPONUTAHMS OOSPKHO
NPOBOAUTLCA KBANMUUMPOBAHHBIM
NepcoHarioM B COOTBETCTBUM C AENCTBYHOLLMMM
HopMaTBamn. Cxema coeamHEHUS NaHenn
MoKa3aHa Ha pUCyHKe 3.

HanpsxeHue MNopcoepgnHeHne NpoBOAOB
1 2 3 4 5
. ° —o
380-415B3/N~ |1 |2 N —:L
YepHbiit  KopuuHeBblii CunHuin KenTblii/3eneHbii
1 2 3 4 5
— ~—
220-240 B~ L N =
YepHblil 1 KopunyHeBbIi [@/ T KenTblii/3eneHbiit
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Y6eanTbes, YTo Bapo4Hasi MOBEPXHOCTb
nogcoeanHeHa K 3deKTMBHON cucteme

3a3emMrieHna B COOTBETCTBUNM CO CTaHOAapTaMn 1
NMONOXEHUAMW 3aKoHa. Hannune 3asemneHus
SBNSieTCA 06s13aTenbHbIM.

drpma-Npon3BoanTESb OTKIOHSIET KaKyto-nnbo
OTBETCTBEHHOCTb 3a YLIEePO, HAHECEHHbII
NIOOsM UM UMYLLIECTBY, BCIEACTBUE
HecobmnoaeHVs AaHHOTO NpaBuna.

Ecnm npubop He ocHaLLeH LUTencenem,
NoACOeAVHUTL K Kabento CTaHaapTHBbI
LUTencenb, CNIOCOOHbIN BbIAEPXKMBATL HArpy3Ky,

YKa3aHHYO Ha Tabnmuke ¢ NacnopTHbIMA
OaHHbIMI.

Ecnun notpebyeTtcs BbINONMHUTL CTaLMoHapHoe
MOAKMHOYEHME K CETU STEKTPONUTAHUS,
HeobXoaMMO YCTaHOBUTL Mexay Nprubopom n
CETbIO 3NEKTPONUTAHNS MHOMOMOSFOCHOE
pa3MblKatoLLiee YCTPOMCTBO C 3a30pOM MeEXAY
KOHTaKTamMn He MeHee 3 MM.

Ecrm kabenb  noBpexaeH, Heobxoanmo
obecrneunTb €ro 3ameHy, KoTopas AOSPKHa
BbIMOMHATLCST  TONMBKO  KBANMAOULIMPOBaHHbLIMIN
creuvanuctamu.

He ponyckatb nepernba nnmn oxatusa kabens.

OnucaH1e MHAYKLMOHHON BapO4HOM NaHemnu
,—‘BI'IyCK BO3ayXa

b l

a ] 3 o

o
810 ©l© @1 © ©1© @0 @l O

i
MaHenb ynpaeneHus BLinyck Boaayxa
Cxema naHenu ynpaBneHus

CIB640DV3 PM 1

CiB640DV3 CIB640DX C16401BDC CIB1637DC
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4 2 3

1. PerynmpoBka motuHoctn 3. BKI./BbIKIT.
2.V/IHTeHCVBHBI HarpeB 4, KnaewLua 3aLLyTHOA
ONOKMPOBKA



WHCTpYKUUM No akcnnyaTauum

MoaroroBka nepen UCMONbL30BaHUEM :
Cpasy e nocrne BKIOYEHUs  BapoqHast
MOBEPXHOCTb MOJAeT 3BYKOBOW CurHar, Bce

CcBETOAMOObl MUraloT B TeveHue 1  MUHYTbI,
0603Ha4as!, YTo Bapo4Has NMOBEPXHOCTbL HAXOOMTCS
B PEXVME OKMUOAHMS.

MocTtaBnTb KacTpHorto B BbIOpaHHyt0
HarpeBaTesbHYH 30HY.

Akcnnyarauus

Mocne Haxamwsa knasvwum “BKIT/BbIKI” Bce
cBeToamodbl nokasbiBatoT cumeon . BblbpaTb
HarpeBaTerbHyl0 30HY, B KOTOPOW HaxoamTcst
KacTprorsl;  CBETOAMO4,  YPOBHA  MOLLHOCTM

BbIOpaHHOM 30HbI Ha4yHET Muratb. Haxartb
Knasuwy “+” um “, Ha gucrnee otobpasuTcs
6a3oBoe 3HaveHne 5, HaCTpoUTb Ha >Keraembii
YypOBEHb C TMOMOLUBO Krhaeuw “+° wm
OpHOBPEMEHHO HaXKMMasA KraBuLLy “+” 1 KrnaeuLLy
““, 3HaYeHVs1 NpeaplayLUMX HACTPOEK OBHYNAOTCS
W HarpeBaTernbHas 30HA BapOYHOM  MaHernm
BbIKIO4aETCH.

B tabrmue Ha ctp. 89ykazaH MakcMMarbHbIN
YPOBEHb MOLLHOCTU 151 KXKOOW HarpeBaTenbHOM
30HbI MaHeru.

MpumeyaHne: Ecim nocrie  Haxata  KnasuwK
‘BKIT/BbIKI1” Ha naHerm B TedeHne 1  MUHYT He
MPOBOOMTCST  KaK/X-TIMOO  onepauui,  MHOYKUMOHHAS
BapO4Has NMaHerb NepexXoauUT B PEXMM OXUOaHVS.

© G

OyHKUMA MHTEHCMUBHOI'O
6bIcTPoe NpuroToBneHue)

[na 6ornee ObICTPOTO MNPUFOTOBIIEHMA ML
HaXKaTb KriaBuLLly “UUHTEHCVIBHBIA HAIPEBR’,
npeaBapuTenbHO BbiOpaB HarpeBaTenbHyt0 30HY;,
Ha aucninee nosiButca cumeon “P.

HAIPEBA

MpumeyaHue:

1. ®yHkuma MHTEHCKMBHOIO HAIMPEBA pencteyet
B TeYeHvie He Boree 5 MyHyT, nocre Yero BapoyHast
rMaHernb BO3BPALLIGETCS K CBOVM MEPBOHaYarTbHbIM
HacTpOnKaMm.

2. Y BCex KOH(POPOK eCTb PYHKUNSA
dopcMpOBaHHOIO HarpeBa.

RUSSIAN

3. lNpwu BKNOYEHUM PYHKLNK POPCUPOBAHHOIO
Harpesa 1-oM KOH(OpKK, 2-ast KoOHGOpPKa
aBTOMaTU4eCKM BNOKMpPyeTCa Ha HarpeB He
aanee 2-ro ypoBHs, n HaoboporT. Mpu
BKINKOYEHNN DYHKUMM (POPCUPOBAHHOIO
HarpeBa 3-ei KOH(OpKKN, 4-ast KOHGOpPKa
aBTOMaTU4eCKM BNOKMpPyeTCa Ha HarpeB He
aarnee 2-ro ypoBHs, 1 HaobopoT.

OtmeHa dpyHkumm MAHTEHCUBHOIO HAMPEBA
BbiGpaTb 30HY, B KOTOPOW BKIOHYEH PEXMM
MHTEHCVBHOIO HAIMPEBA, HaxaTb KraBuLly
MHTEHCMBHOIO HAI'PEBA ansa BbIKNoYeHUs
JaHHON JoyHKLMN. YpoBeHb MOLLIHOCTU
YCTAHOBUTCS Ha 38aHHOE paHee 3HayeHue.

Mpy Haxatm  knaBwm  ““ B pexume
MHTEHCVBHOIO HAI'PEBA 33gaetca ypoBeHb

MoLLHocTM "9",

®dyHKuua Tanmepa
Ecnu BknroyeHo 6onbluie 1 30HbI:
- aKTMBUpPYWTE BblOpaHHyt0 KOHOPKY HaaTuem

KHOMKK "+" nnn "-", cooTBETCTBYIOLLLEN ITOM
30He, NpY 3TOM HAYHET MUraTb

COOTBETCTBYHOLAasa umdpa.
[

@%

- 3aTemM Ha>KMVITe KHOI'IKy Tammepa "+" unu

- CHavana nHgukatop 6yaeT nokasbiBaTb
3Ha‘-IeHVIe "/0J" ycTaHOBUTE BPEMS C NOMOLLbLIO
KHorku "+" nnn "-". MNocne yctaHOBKM BpeMeHM

MOXHO BblOpaTb YPOBEHb MOLLHOCTHU
KOHJPOPKMU.

- 3aTeM ycTaHOBUTE 3HAYEHUE BPEMEHUN Mexay

1™ 99 MI/IHyTaMI/I C MOMOLLbIO KHOMKK "+"
MJ-IM Il L1}
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MHCprKLIMVI no 3Kcnnyatauunum

- OgHo HaxaTue KHonku "+" yBenuumeaeT
BPeEMS Ha O4HY MUHYTY;
npu yoepXuBaHum KHOMku "+" Bpems
yBENUYMBAETCA C WIAaroM 10 MUHYT;

- OgHO HaxaTue KHOMKu "-" ymeHbLUuaeT
BPEMS Ha OHY MUHYTY; NpU YAEpXnBaHUM
KHOMKK "-" BpeMs yMeHbLIaeTCs C Lwarom
10 MWHYT;

- Korga ycraHoBneHHoe BpeMs npeBbICUT
99 MUHYT, TaliMep aBTOMaTUYECKH
BEPHETCS K 3HAYeHMIo “ || " MUHYT.

- Bo Bpems genctema pexmma tammepa
MOXXHO YCTaHOBUTb YPOBEHb MOLLIHOCTU.

Ecnu Taumep ycTaHOBMNEH ansa

6onee 1 30HbI:

- Tanmep MOXXHO yCTaHOBUTL NS Bcex 4
kOoHopok. [Mpu ycTaHoBKe PYHKLNN
Tanmepa 4N HECKONbKUX KOH(OPOK
O[HOBPEMEHHO, 3aropaeTcs AecaTnyHas
TOYKa COOTBETCTBYIOLLLEN KOHIOPKN.

5 l
©06H®|O5®

- Ha aucnnee Tanmepa 6ygeTt otobpaxaTtbcs
BPEMS NPUroTOBIIEHUS, KOTOPOE AO0JIKHO
3aKOHYNTbCA NepBbIM. ToYka
COOTBETCTBYHOLLEN KOHGOOPKN 3aroputcs u
Oyaet muraTb. Kak TonbKO Tanmep 3aBepLunt
obpaTHbIN OTCYET, COOTBETCTBYIOLLAA
KOHJOOpKa BbIKNoUMTCA. 3aTem ByaeTt Ha
ancnnee 6yaeT oTobpaxaTbCa HOBOE BpeEMS
NPUroTOBMNEHUS, KOTOPOE OOIMKHO
3aKOHYNTBLCA NEepBbIM, N ByaeT MuraTb ToYka
COOTBETCTBYHOLLEN KOHJOPKMU.

"
© 9.

- Ecnu Tanmep ycTaHOBMNEH Ha Kakyto NiMbo 30HY,
HO He akTMBMPOBAH, OH ByaeT paboTaTb NPOCTO
Kak Taumep otcyeTa BpEeMEHM.

lpumeyaHue:

1. Ecnu yctaHoBneHHoe BpeMa Tanmepa paBHO
0 MUHYTaM, YHKUMNA Tanmepa byaet
OTMEHeHa.

2. Mo ncre4yeHnn ycTaHOBIEHHOIO BPEMEHU
COOTBETCTBYIOLLAsA KOHGOPKA BbIKIHOYaETCS.

3. Ecnun nocrne yctaHoBKKM TaMmepa NHOMKaTop
BpEMEHM MUraeT B TeyeHue 5 cekyHa,
yCTaHOBEHHOe BpeMs ByaeT aBTOMaTUYECKU
NoATBEPXKAEHO.

4. INpy 04HOBPEMEHHOM HaXaTumn KHOMOK
TanmMepa "+" unu "-" B pexxume Taiimepa
YypOBEHb MOLLIHOCTV BO3BpaLLaeTcs Ha
3HayeHue "0", a ycTaHOBNEHHasa HaCTpoviKa
BPEMEHN OTMEHSETCS.

Be3onacHoe cocTtosiHne

[ns obecneyeHna 6e3onacHocTn aeTen
WHOYKUMOHHaA naHenb obopyaoBaHa
6noknpoBKon [1na 6NOKUPOBKM : HAXXMUTE KHOMKY
“Interlock”, naHenb nepengeTt B COCTOSAHUE

6nokvpoBku “Interlock”, Ha TaMepe nosiBUTCS
Hagnucb “Lo”. Bce KHoMKK, 3a MUCKNIYEHUEM

ON/OFF pabortatb He OyayT.

Pa3bnokupoBka

HaxmuTe n yaoepxmnBanTte KHOMKY 3 CeKyHAbl
kHonky “Interlock”, naHenb BepHeTcs B paboyee
COCTOsIHME

(&)

Y\
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BbIOOp KyXOHHOM NocyAbl ANSA NPUroTOBMEHUA NULLK

== ‘I - M)

RUSSIAN

XernesHas ckoBopoga KacTptons n3 XXernesHbln XernesHas
ONS Xapku HepxaBsetoLLen cranm KOTEenok cKkoBopopaa

3ManMpPOBaHHbIV KUAATUMNBHWUK U3 HEPXKaBeoLLEN nnockas xenesHas
cTannamManMpoBaHHas KacTpHons ckoBopoAa

1. CyuwecTByeT 6onblioe pasHoobpa3ne KyxOHHOW Mocydbl, KOTopas roAMTCAa ANs MCNoNb30BaHUSA
C WHOYKUMOHHOW BapoyvHOM naHenbl. [laHHasi BapodHasi naHenb cnocobHa pacno3HaBaTb
nocyay. MoxHo npoBepuTb NPUrOAHOCTb NOCYAbl OOHUM U3 ONMUCAHHbIX HUXKE METOLOB:
NMOMECTUTb KacTplomnio B OAHY M3 HarpeBaTtesfbHbiX 30H. Ecnv Ha wHaukatope 3Tom
HarpeBaTenbHON 30HbI NOSABMASETCHA OTOOpaKeHNe YPOBHSA MOLLHOCTM, 3HAYUT KacTpronsi roanTcs
K UCMOMb30BaHMIO; ecrnn ke oTobpaxaeTca cumBon ““” aTo o3HayaeT, 4yTo 3Ty KacTploso
Henb3s NCMoNb30oBaTb ANA NHAYKLUWMOHHOMO HarpeBaHus.

2. lNMoagHecTn K KacTpronie MarHUT: eCnN MarHuT NPUTArMBAETCH K KacTplone, 3TO 03Ha4aeT, YTO OHa
npurogHa Ans MHAYKUMOHHOIO HarpeBaHus.

Mpum.: gHUWe nocyabl AOMKHO ObiTb BLIMOMHEHO U3 MaTepuanos, obnagarowmx MarHUTHOWM
NPOBOANMOCTbHO.
[HuLLe KacTponu OoMmKHO ObITb NNOCKUM, AMaMeTpom bonee 14 cm.
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Ynucrka u TexobcnyxmsaHume

HOBerHOCTb Bapquon naHesnm MOXHO YNCTUTb crneayrowmm o6pa30M:

Tun 3arpsasHeHua | MeToa YMCTKU MaTtepuan ansi YUCTKU
HebonbLUne . .

BbIMbITb ropsiyeii BOAOW U BbICYLLWTb ryoka
3arpsi3HeHNs
cunbHoe BbIMbITb rOpsiYeit BOAOW U BbICYLLMUTbL YACTUTL | cneunanbHasi abpasmBHas
3arpsi3HeHune abpasmBHON ryokon Ang CTEKNOKEPaAMUKHN ryoka ansg CTeKNnoKepamukm

nonutb 6enbim YKCyCOM 3arp9|3HeHHbII;1

< crieumnanbHasg Knenkas
Y4aCTOK U MOYUCTUTb MSATKOWN TKaHbIO UK

HaKunb nneHka ans
Mcnonb3oBaThb creumanbHoe YncTsLliee
CTEKIOKEPAMUKM
cpencTBo
Ons yoaneHus sarpa3HeHuin UCNonb3oBaTh
PacnnaBneHHbIn cneumanbHbI CKpeboK ANS CTEKIIOKEpAMUKKN | cneuunarnbHas Krnenkas
caxap, nfiactmacca | (4Tobbl 3aWNTUTDL CTEKIO, PEKOMEHOYETCH nreHka ans
NN antoMUHUN ncnonb3oBaTb CPeACTBO HA OCHOBE CTEKNOKepaMmnKu
CUNUKOHA)

npumeanMe: nepea nposegeHnemM YNCTKn, oTCoeanHNTb |'|p|/|60p OT UCTOYHUKA NMNTaHUA.

UHOoukauus HeMcnpaBHOCTEN U NPOBEPKHU

B cnyyae Bo3HMKkHOBEHMS cboeB B paboTe MHOYKLMOHHON BapOYHOW NaHenun, aBTomaTU4eckm
BKIOYaeTca 3awmtHas dQyHKUMS, W Ha gucnnee oTtobpaxarTcs crnegyrowue  Koabl
HeucrnpaBHOCTEN:

HeucnpaBHocTb | Bo3MOXHbIe NPUYUHBI MeTop ycTpaHeHus

FO/F1/F2 HEencnpaBHOCTb BEHTUNATOPA 06paTnTbLCH K MOCTaBLUUKY

F3-F8 HEMCNPaBHOCTb TEMMNEPaTYPHOro gaTymka 06paTnTbCH K MOCTaBLUUKY
NPOBEPUTL HaNM4Yne 3NEKTPUYECKOrO

E1/E2 HeHOopMasbHOE HanpsPKeHWe NUTaHus NUTaHWs; Nocre NPoBeaeHUs NPOBEPKU
BHOBb BKJTKOYMTb Npnbop

E3/E4 HeHopMarnbHaga TemnepaTypa NPOBEPUTL KaCTPHOMIO

E5/E6 HeJOoCTaTOYHbIN YPOBEHb N3MNyYeHUs Tenna DOXAATLCS OXNAXAEHNs NPMBOopa U
BHOBb BKITHOYUTb €10

B maHHOM nepeyHe npuBeeHbl Hanboree YacTo BCTpeYalLmMecs HEMCNPaBHOCTY.
He pgemoHTMpoBaTb CaMOCTOATENIbHO WMHAYKLMOHHYIO BapOYHylo MaHeslb, YTobbl M3bGexaTb OnacHOCTM U He
NPUYMHUTL Gonbluero Bpeaa.

CNYXBA CEPBUCHOIO OBCITYXXUBAHUA KITMEHTOB

MNMepen Tem, Kak 3BOHUTb B CNY>X0Y CepBUCHOro o6cnyXuBaHus
B cnyyae BO3HMKHOBEHUSA HeNonaaok B pabote npubopa pekoMeHayeTcs:
— ybeaunTbCs, YTO WTEencenb NpaBUIlbHO NOACOEAMHEH K 3NEKTPUYECKON PO3ETKE;
— npouunTaTb NPUBEAEHHYIO BbIlLe TabNMLYy C NO BbISIBIIEHNIO HEUCNPABHOCTEN.
Ecnn npryunHa HencnpaBHOCTM He YCTaHOBIEHaA:
BbIKMOYMTb NpMBOp, He pa3dbupaTtb ero 1 N03BOHUTL B CNYX0OY cepBUCHOro obCcnyxnBaHus
KNMEHTOB.
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CneumanbHaa geknapauus

Bcs nHdpopmaumsa, npusegeHHas B 4aHHOM PYKOBOACTBE, Obina TwaTtenbHO NnpoBepeHa. Tem
He MeHee, NpPon3BoauTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a OLWMOKM, AoNYyLEHHbIE NMPU NeYyaTu.
Kpome TOro, B cnyyae Bbixoga HOBOW pefaKkumm pyKoBOACTBA MO 3KChfyaTaumm, B HEro MoryT
ObITb BHOCEHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHNSA Be3 NpeaBapUTENbHOIO YyBeAOMMEHNS.
N3o06paxeHne nsgenms cooTBeTCTBYET AENCTBUTENBHOCTMU

—
|
|
|
1

BHAMAHWE: He  BblbpacbiBaTb
JaHHbIN - Npubop, Kak obblYHbIE
6biToBble OTX0Abl. OH  noanexuT
pasfenbHON yTunusaumu.

HacTtoswmii  anekTpuyeckuin npubop BbLINONIHEH B COOTBETCTBUM C
eBponenckon aupektneon 2012/19/EU no yTunusaumm 3neKTpuyecKkoro wu
3NEeKTPOHHOro 0bopyaoBaHMS.

CobniogeHve OMPEKTVB, KacallMXCs  yTWNIM3aumMum  [daHHOro npubopa,
rnoMoraet npegoTBpaTMTb  ywepb, KoTopbli MOXeT OblTb HaHeceH
OKpY)XaloLLel cpefie 1 340pOBbIO B pe3yrbTate 00bI4HOM yTUnmnsauuu.

OTOT CMMBON O3HA4aeT, YTO U3denve He NOANeXWT YTUNU3auum B KadecTBe
ObITOBbIX OTXOAOB, a [AOMKHO OblTb HaMpaBneHo B opraHusauumio,
3aHMMaloLLyocsl COOPOM  3MIEKTPUYECKUX U SNIEKTPOHHBLIX KOMMOHEHTOB.

Ons nonydyeHust Gonee noApoGHOW WMHGOpMaLMM Mo nepepaboTke W yTUNM3aUUM 3TOro usdenus obpaTutbes B
MECTHbIN LEEHTP YTUIM3aLMN OTXOA0B UMK B MarasuH, rae Gbino npuobpeteHo usaenue.
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CepBuc NpoayKuMm Bcex Mapok rpynnbi Candy, opUriHanbHble 3anacHble 4acTu,
pacxofHble MmaTtepuarbl, akceccyapbl

lopoa CepBUCHbIN LEHTP TenedoH Apgpec
Benapycb
Bpect OO0 «3onak» (80162) 426394 224028, yn. Opnosckasi, 10
Burebek Yl CueadeHko AK. (80212) 916448 210033, yn. Typuctckas , 28
Fomens UMTYT «HopaCepavcy 8 (10375232) 530916, 531173 gfv?f?#“mp”a””°”a”b“a“' 10,
pogHo YYTCN «Canbu» (80152) 315113, 780759 230009, yn. Nopbkoro, 72, k. 210
Mok 000 «TexoToproas (81037517) 2237239, 2268873 220035, yn. 3acnasckas,, 17
dmpma «Bsitkacepsucy
T4YN
MwuHcK MVIHTEXTIPOMLIEHTP» (017) 2222330 220007, INeekoBa, 3, kopn. 1
Mormnes WM Koanosckumn AA. (80222) 252540 212030, yn. JlenewmHckoro, 12
KasaxcraH
AxTay TOO «STSCo. Ltd» 8 (329) 2513000, 2518712 466200, 2/ MMKpopanoH, 30aHre 12
AxTobe 3A0 ToCT (3132) 518197 463000, npt AbynxampXaHa, 58
Anmars| TOO dTlnaneta (3272) 737222, 738222 480002, npT YKubedKonsi, 32
CepsuclleHTpy
TOO (8327) 2689898, 682652,
Anmartbl «KOMBUTEXHOLIEHTP> 434330 480008, LLleBueHko, 1478
AcraHa TOO «ITTHCepBmc» (3172) 366455 ;"(7*;30100' npT ABbinaitXara, 8/1 kop. 2,
MNaBnogap TOO dompma «OTtpap2» (3182) 451035 Livonkosckoro, 11
[NeTpo3aBoack TOO «Pupma Jlornkay 8(3152) 338700 642023, HTepHaumoHansHas, 61
CemunanaTtvHck TOO «JEJTETA» (3222) 640607 490002, 20 keapTan, aom 14
Tapas U Muxanbuyk (3262) 451356, 450999 484039, Tone 6u, 51
YcteKameHoropck ~ TOO «OnmymucT» (3232) 261201, 275277 492000, OpmxoHukmage, 50, od. 44
LLlbIMKEHT HI «Mycaes» CL| (3252) 567692, 562887 486050, pT B. MoMbiLLyribl, 7
«3OBPUKA» ’ » IPT B. yTel,
MongoBa
KuwimneB «BNAHAT3OKC» (3722) 545474 MD2001, Byn. MarapuHa, 2
Poccus
ABakan Cum Cepavc (1 (30022) 66564 655017, yn. Bsmwa, 12,
KoBbInsHckuin)
AnbMeTbEBCK Tpuymdd (8431) 227953 423450, yn. Dxanuns, 47
dunmnan OO0
AnbTEMbEBCK «3nexamCepaic Mocy (8553) 371789 lepueHa, 80
ApxaHrenbck Yl YnbsHos (8182) 276912 163061, yn. CyBopoBa, 12
4 CaevH H.K. OO0 CL|,
AcTpaxaHb ATIAHT 2001 (8512) 382867, 383584, 251232  yn. CeHCwvmoHa, 4226
ACTpaXaHb ﬁf;p)acepB“C (HMTKysHewos  a510) 398216 414041, yn. Si6riovkosa, 1B
BapHayn 000 «XenvmCepBuc» (3852) 239402, 235988 656049, NponeTtapckas, 113
BapHayn MBOHON Maxomos E.C. (3852) 353750, 353751 O0029, M Kpacroapueiiciunt, 36, oo
BapHayn MpomM'3kc (3852) 772323 656011, np. KannHnHa, 24A
Benropog 000 «BbibopCepBucy (0722) 329652 308013, OHepreTukoB, 2
Cotoscepauc (U
Benropoa Borywesa) (0722) 253400 308034, npt BatyTtnHa, 5A
BupobumkaH 000 «Pean AnekTpoHnK» (42622) 40721 679016, EAO OumunTtposa, 3
BnaroseLleHck 000 «dupma Onake» (4162) 522000, 524000 675002, IlenvHa, 27
Bparck WM MansixmH B.H. (3953) 476907 665708, NvoHepckas, 23
BpsiHCK MTKcepsuc (0832) 756900 241001, yn. KpacHoapmewckas, 170
4 Kynawes B.A. CL|,
Byaynyk «ANLSHCY (3534) 227147 461049, 2 mukp., 34
Benukuin PervioHanbHbIN CEPBUCHBIN (8162) 191150 173526, n. MNaHkoBka, MpoMbILLIEHHas,
Hosropog LIEHTP 1
Y.IN. borgacapos b.I".
Benukun CL| «OnekTpoHurkay, 173008, Bonbluas ClleTtepbyprckas
Hoeropoa CwmumpHos B.B. 4l (816)643654 yn., 81A
CL «MopeCepsuc»
BnaaueocTtok (MBOION 3arerv BT (4232) 400999, 401420 690600, yn. AneyTtckas, 45A
BnagvikaBkas ApKTrKacepsmc (8672) 755007 362015, npt Kocta, 15
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Bnagvikaekas 000 «AnbaaCepsucy (8672) 548202 362007, KyTty3osa, 82
Bnagymup 000 «PoctCepsuc» (0922) 305055 600031, KObunenHas, 60

Buaeo Cepauc (U1
Bnaguvunp OcuHes) (0922) 240819 600022, yn. HoBosimckas, 73
Bnagymunp [omoBon (0922) 322309 600000, yn.Ypuukoro, 26
Bnagymunp Macrep Cepsuc (0922) 324846 600000, yn.bonbluast MockoBckas, 19
Bonrorpan, 000 «PETCEPBUC» (8442) 306105 4000081, yn. KaneraHoea, 3
Bonrorpan, 000 «KnaccukaCepsuc» (8442) 975010 400120, Eneukas, 173
Bonrorpan, 000 «TonumaH» (8442) 325817, 377919 400050, PokoccoBckoro, 58
Borrorpan ?)?O tupma Mvp BUneo  a40) 344136 400005, npT Nerua, 58/1
Borokcki 000 dpwpua M BARCO. — 8443) 566022 404127, [ipyGbi, 21
Bororaa :jj';'o?f:epeB EA dpva (8172) 716394 160026, Makpatosa, 75A
Bonorga Y Acranosud (8172) 254526 610000, yn. Kapna Mapkca, 89
BopoHex 3A0 «bepkyT» (0732) 701670 394006, yn. BopoLumroea, 2
BopoHex OAOBTTL| (0732) 774329, 774397, 520544 394030, [lor6acckasi, 1

«OpbunTtacepeucy
BopoHex 000 «KaHTCepBUCY (0732) 394173, 564675 394000, Ctapbix 60nbLLEBMKOB, 1B
BopoHex 000 (0732) 362595, 769600 304052, Matpocosa, 66a

«PagnonmnopTCepBucy
BopoHex 000 «TexHonpodpcepuc»  (0732) 463179, 567461 394026, npocnekT Tpyaa, 91
BockpeceHck 000 «3nukyp» (244) 50177 140200, Coeetckas, 4a, koM. 411
I'yceXpycranbHbin OO0 «CynepCepaucy (09241) 34801 601505, KanuHuHa, 52
OvmutpoBrpan CL| Onbaopaao (84235) 75121 433513, yn. Jlbea Toncroro, 53
HonronpyaHbin 000 «[onronpyaHbii Lex (095) 4088887 141700, JonronpyaHbii,

pPEeMOHTa BbITOBbLIX MaLUMH 1 OvpwkabensHas, 4

npnbopoB»

OO0 «Yparbckuii Ban — (3432) 520107, 520110, 520114,
EkatepuHOypr Cepaicy 734768 620050, yrn. MoHTaxHWKoB, 4
ExatepuHOypr HopaCepsuc (3432) 340828, 342378, 359442 620057, yn. doHckas, 31
ExatepHGypr 000 «Kommarss (3432) 746162 620078, Marbiluesa, 138

OHycl 1rHoC»

EkatepyHOypr 000 «KopenaHo. 1 K» (3432) 746162 620050, TexHnyeckas, 34
EkatepyHOypr 000 «CoHukoEK» (3432) 691948 620130, Cr. PasuHa, 109
EcceHTykn Cumnakc (87934) 35090, 38861 357600, yn. MNaTturopckas, 143
EcceHtykmn CtuHon (87934) 52044 357600, yn. Yanaesa, 65
YKenesHoropck 000 «3punaaHCepsucy (39197) 44958 662978, JleHnHrpagckmi npocnekT, 35
3amHck Gunvan 000 (25558) 20489 Pachukosa, 86

«OnekamCepsuc Nnocy ’
3eneHorpan, 000 «IpoTop cepBuCY (095) 5378207, 5378212 124683, kopnyc 1534
ViBaHoso S;Sr’; LieHTPp PeMORTHEIX (10301 991510, 23671, 201738 153048, 'eH, XrieBrmkosa, 36
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CepBuc npoayKLumn Bcex Mapok rpynnbi Candy, opurMHanbHble 3anacHbIe YacTu,

pacxoaHble MaTepualnbl, akcecCcyapbl

lopoa CepBUCHbIN LEHTP TenedoH Apnpec
VIBaHOBO 000 «ACL| Criektp» (0932) 293942 153035,1 NMonesas, 33
VIBaHTeEeBKa BepuvHros nponve MarHym (253) 61194,5000560 141250, CoBeTckuii npocrnekT, 2A
VbkeBok ggfp:;%’j}”“ﬁa COPBUCA  (3419)753464, 757777 426063, yn. Krilouesoii rocenok, 63A
WhkeBcK Apryccepsuc (3412) 226336, 436982 426000, yn. K. Mapkca, 395
VbkeBck 000 «PUTCepaucy (3412) 432039, 430667 426008, MNyLuknHekas, 216
WpkyTck Komty Cepeuc (3912) 271157 664081, yn. 45 CoBeTckas, 65
WpkyTck TNC (3952) 513109, 333859 664000, yn.MNaptnsaHckas, 149
MowukapOna Po3oBbI AensduH (8362) 112389 424000, npt arapuHa, 7
KasaHb 000 «Baww lom — Cepeuc»  (8432) 722444, 723246 420073, yn. A. Kytys, 8A
KasaHb 000 «JTYA3O» (8432) 993303, 993427 420126, Amvaluesa, 82
KanvHvHrpan OO0 TexHOTOPIOBLITUEHTD  (0112) 434904, 461981 236038, yn. Marapuria, 4145
Kanyra 000 «MactepCepBucy (0842) 561822, 561821 248600, Pbineesa, 39, kopn. 2
KemepoBo KB3I (3842) 358319 650004, yn. CobopHasi, 8
KemepoBo 000 «TLI Apxvmeny (3842) 379570 650070, TyxadeBckoro, 29A
KeMepoBo Cubpnckast cepamcas (3842) 361222 650099, yn. OCTPOBCKOro, 12A
KOMMaHus
CL «MpectroxkCepaucy,
Kumpebl NEOON Casorios A H. (08236) 32138 171506, ¥Ypuukoro, 9
KvpoB Kesagpat (8332) 373273 610027, yn. K. Mapkca, 127
Kipos 000 donpvia (8332) 271974 610021, MpovssoacTeeHHas, 18
«ONEKTPOHCEPBUCY
Koepoe 000 «BbiTCepBUCtH (09232) 31281 601900, lNonatuHa, 19
KoromHa PocyHka? (26) 141486 120400, MockoBckas 06n., npT Kuposa,
Konb4yrmHo MYT1 «Ctapty» (09245) 22657 601786, yn. 50 net OkTs6ps, 15
156000, yn. Mono4yHas ropa, 3,
Koctpoma lenapg (0942) 312501 e ———r
KpacHogap Y MyseHko (8612) 521281, 521160, 520934 350072, MockoBckas 5 (30 PUIM)
KpacHosipck U BnnsHeLoB (3912) 276720, 653441 660020, yn. OyanHckas, 12A
KpacHosipck Y KypLuakoeaKeankom (3912) 555063, 669869 660000, yn. Bopucesuya, 20
KypraH TBcepauc (Ul MopnaHoB) (3522) 461542 640000, yn. Kuposa, 83
KypraH Tosapuiecrso (3522) 457683 640020, yr. KpacuHa, 41
npeanpuH1MaTenen
Kypck CepayCHbIA LIHTD (0712) 521340 305004, yn. J1. TocToro, 9
«CyHUoB»
Jlvneuk TOMcepsuc (0742) 345252, 346750 398016, yn.KocmoHaeToB, 10
Buaeo Cepsuc (U1
MaragaH OcuHues) (41322) 75706 685000, yn. MarapuHa, 28B, odmc 64
MpeanpvHMMaTens
MaragaH LWarmvnenko MM, (41322) 75844 685000, NponeTtapckas, 59
MYT1 3aBop,
MarHmToropek «PeMBLITTEXHIKEY (3519) 232464 JleHvHrpapckas, 17
Marikon IhkyH Ltd (87722) 47527, 70013, 70016 385000, yn. Xakyparte, 155
Marikon 000 «3nekTpoH — Cepaucy  (87722) 66238 385018, Oumutposa, 25
Maxaudkana ACLl «TexHuk ISE» (8722) 647133, 642895 367026, yn. mama LLlamuns, 20
Mwuacc CepayCHbIA LiHTD (35135) 72462 np. ABTO3aBOALEB, 49
«Mactep»
'\B";':Spa”b”"'e MBOION Boraatos B.A. (87922) 76145 357202, Mockosckast, 29a
Mockea I'TLL «Mvp 1 CepBucy (095) 7440014 115477, MponeTapckuii NpT, 23
Mockea 3A0 «KIOC — TexHn4eckuin (095) 7973434 121290, LLlenennxuHckas HabepexHasi,
LeHTp» / 18
CPS — Technical Centre
Mocksa MBuneoCepsuc (095) 7420101 109202, 2as Kapadaposckas yn., 14
Mocksa 000 «AMO BbiTCepBuCY (095) 3212001, 3915027 115551, domoaenoBckas, 7, kop. 3
Mockea 00O PTLI «CosuHcepauc»  (095) 4739003 129081, AcHbI npoesn, 10
MockoBckas 000 «CTU (095) 2593663, 2590626 123100, Mocksa, yn. AHaTonus
obrnactb PembbirCepBucy >KunBoga, 8, c1p.1
OO0 PTTY .
MypmaHck «BNEKTpOHNKACEPEICY (8152) 595027 183050, np. IleqokonbHbIn, 5
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RUSSIAN

MypmaHck Culln3dc (8152) 237233 183038, yn. Mapara, 1

Mypom 000 «MHpocCepBLc» (09234) 46060 602252, MockoBsckas, 111

Habepextsie 000 «3nekamCepauc (8552) 538527 423815, npt BaxviTosa, 30/05

YenHbl [Mriocy

HabepexHble dunnan OO0

YenHbl «3AnekamCepayic lMnocy» (8552) 497337 Habepexeias Tykan, 10/70

HedbreroraHck CLl KOraHck (YN AxkmmvoB) (34612) 52232, 52242 628303, 10 MuKpoH, A. 9, kB. 53
dunman OO0

HwkHekamck «3nexamCepavc Nnioc» (8555) 348350 CryaeHyeckas, 6

HwxHu Hosropog OO0 «HACKOM» (8312) 650203 603009, MNatmropckas, 4 A

HwxHui Hosropog,  MBOKOJ 3opbkiH AA. (8312) 783552 603105, Owapckasi, 88/1

CL| «BbIToBas aBToMaTukay

HwxHmin Hoeropog,

["apaHT ['peLlHXH

(8312) 623601, 620029, 163141

603146, yn.3aspckas, 18

Huokrii Hosropo,  O00 CEPBYCHBIMLSHTD  a340) 546818 504620 603158, MNeckosa, 8
«ONEKTPOHMKA»
HwxHuin Hoeropog,  MBOKOJ1 Boxes H.A. (8312) 296366, 704251 603003, 3aBoackor napk, 21
(CepsucHbii LieHTp « TOKMO»)
Hwkiin Tamn LTO Oka (3435) 410008, 205687 022036, yn. Oursbpecion pesoniout
HoBoky3HeLK Yl Bonkos (3843) 554531 654038, yn. 40 net BJIKCM, 34
HosomockoBck ABCLEeHTp (08762) 69920, 62227 301650, yn. MockoBckas, 1
HoBocubupck Operar (3832) 180207 630004, yn. JleHnHa, 53
HoBocubupck 000 «PIM» (3832) 101024 630007, CoBeTckas, 5a
HoBocubupck 000 «Cubupckuii Cepaucy  (3832) 924712 630054, NnaxotHoro, 39
HosocnGupck 000 PTLL «Cosuceparcr  (3832) 230661, 232775 0300971, Kpacuinpocnierr, 50, flow
Hopurisck CepavcueHTp «HOpUibCk 3919, 481043 663300, Komcomorbckasi, 4822
Pervion Cepsucy
QOBHMHCK PagvotexHuka (08439) 53131 249037, nn. TpeyronbHas, 1
Omck OO0 «TeneTekcT cepBmCy (3812) 312530 644042, np. Mapkca, 18
Omck CbT (3812) 251610 644007, yn. YepHbILLEBCKOTO, 2
Open 3P OO0 0000 BOU (0862) 51956 302001, yn. Yepkacckas, 2
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CepBuc npoayKLumn Bcex Mapok rpynnbi Candy, opurMHanbHble 3anacHbIe YacTu,
pacxopHble matepuarnbl, akceccyapbl

lopoa CepBUCHbIN LEHTP TenedoH Apnpec
Open Macrtepb (0862) 751480 302016, yn. Jlatbiwckux CTpenkos, 1
OpeHGypr TOO «Texuniecunit LIeHTP 35301 775505, 776554, 779189 460006, Heserbokasi, 8A
«JnkocCepBucy
Opck AnbsiHcC (3537) 266266 462428, yn. Kpamatopckas, 10
[NeH3a 000 «TexHOoCEPBUCY (8412) 544301 440600, MywkuHa, 10
[NeH3a Texcepsuc (8412) 558598 440044, yn. KommyHuctudeckas, 28
[MNepMb 000 «MmnopTCepBurcy (3422) 656983, 661260 614107, NHxenepHas, 10
[Nepmb CarypHP (3422) 910281, 906163 614066, yn. Yarnkosckoro, 35
Mepms CLI «EapoCepancy (MM (3422) 135333, 361394 614000, Bonslesicrokasi, 134
MocyHos AJ1.)
[NeTpo3aBoack CLI «BbITTeEXHMKaY (8142) 519008, 517239 185026, yn. CopTaBarnbckas, 14
[NckoB CAM BenseB (8112) 165527 180004, npT OkTA6pbCKUN, 56
MNsaTuropck MBOKOJ1 PoavoHos [.A. (87933) 40666 357500, npt KanuHuHa, 54a
Pamercroe 990 «Cepacier 8 (096) 4674385, 73499, 32127 140100, MO, yn. LLlkonHasi, 9
PoctoBHa[loHy 000 «Abpuc nnrocy (8632) 443590 344018, np. byneHHoBckuK, 72a
Poctosckuin punman OO0
PocrosHa[loHy «PTLL CoBUHCEBIACY (8632) 405782 344006, Cokorosa, 11
PocrosHaloHy OJITEX (8632) 474152, 474152, 625268 344079, yn. JleHnHa, 63
OO0 «TpaHcakcneanuus», 152920, np. Cepoga, 8. ACL|
Pb161Hck ACL «MOIDKMK» (0855) 556572, 286572 «MOIDKMK»
PbiBUHCK Snyoa «Textooepsne> HMT - (0gss) 520472, 246006 yi. CeoBombl, 12A
[anbLIOB
Prizarb Sﬁggj"pmw‘ KOMMEHAA  (1912) 309081 300041, 3y6iosoi, 175
Ps3aHb 000 «doHorpad Cepeucy  (0912) 721712 390026, nn. 50netnsa OkTs0ps |, 1
Ps3aHb CepBUCHbI LIEHTP (0912) 210734, 251580, 292300 390011, KymbbilLeBckoe L., 21
Ps3aHb Cniapkc (0912) 215720, 774096 390046, yn. Nopbkoro, 17, odmc 20
Camapa 000 «OpbutaCepBUc» (8462) 626262, 628869 443074, Mopuca Topesa, 137
Camapa Monmrexcepaic (H1 (8462) 311740 443010, yn. NbBa Torcroro, 14
Viopvico)
Camapa CepsucLieHTp (8462) 349428, 349463 443096, yn. MunuypuHa, 15,
TTL «AxkBapuymy, 11 atax, cekuma 1/2
Canklletepbypr «BsirkaCepsuc», OO0 887112323221 2464, 3270470, 196158, Mockosckoe Luocce, 5
OO0 PTL «CoBuHcepeuc»  (812) 2750121, 2750571, .
CankrTleTepbypr CI6 dwrman 2750556 193144, Cysoposckuii np., 35
CapaHck Bepona OO0 (8342) 483111 430000, yn. Mponetapckas, 36
Caparcox g"l‘_lqj"ocep”"c (HATPAWAH 03401 245485, 249858 430016, yn. B. TepeLLkosov, 18A
CapaTtoB CkapT (8452) 484131,484132 410040, npt 50 net OkTs10ps1, 110A
CapaTtoB CapCepsuc (8452) 510099, 520520 410078, yn. ATkapckas, 42/54
CeBepoaBrHCK Yl YrnbsHoB (81842) 23184 yn. BopoHuHa, 27A
CepniyxoB | Huos M. (TU (27) 354300 142201, 1aa MockoBckas, 44
«Tonaa»)
CmoneHck apaHT (0812) 683500 214000, yn. JleHnHa, 22/6
CmoneHck apaHT (0812) 618800 214000, yn. ®pyH3e, 22
Coun TexHCepauc (8622) 620295 354002, KypopTHbiin npocnekT, 76
CraBporionb HopaCepeuc (8652) 393030 355044, npt KynakoBa, 24
Crapbin Ockon 000 «TexHOMapKeT» (0725) 441082, 440574 309530, MKpH PygHunyHbIN, 24
CypryT WM OnenHmk (3462) 252563 628405, npt Komcomonbckmin, 44
ChbI3paHb 000 «CepBUCaneKkTpo» (8464) 980389, 910692 446000, np. 50 net OkTs16ps1, 60 6
ChbIKTbIBKap ATnaHTcepsuc (8212) 310580 167000, yn. hayctpmansHas, 10
CbIKTbIBKap 000 TTU, «CbIKTbIBKapP» (8212) 442001, 249542 167010, NepBomarickas, 32
CLU «BbitoBast TexHukax» .
CbIKTbIBKap (00O NvraCepaic) (8212) 432856 167004, yn. OKTA0GPLCKAIA NPOCTEKT, 3
TamboB ATtnaHTcepsuc (0752) 726346 392000, yn. Mockosckas, 23A
TamGos BBC2000 (0752) 751718 392002, yn. SHrenkca, 5, mH
«HOBUNENHbINY
Teepb BecbiBecta (0822) 423389, 428494 170001, yn. Cnapraka, 50
TBepb 000 «CrakoCepBurCY (0822) 320023 170002, Yarikosckoro, 100
Teepb Crako (0822) 320023 170002, npt Yavikosckoro, 100
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TonbaTn

OO0 «BornraTexHuka

(8482) 227185, 227241

445022, 6p 50 net OkTa6ps, 26

RUSSIAN

XonauHr»
TonbaTi AINPO (8482) 207256, 706512 445051, Mpumopckmn 6p, 2, od. 5
Tomck ac (3822) 247428, 593345, 597939 634034, yn. YuebHas, 26, 000 «dC»
Tomck 000 «AxanemnsiCepaicy  (3822) 258580, 259808 3(3;1022015 np. Akapiemeciii, 1, 6riok A
Tomck 000 «ImaebbITCepaUCY (3822) 266865 634021, Hekpacoea, 12
Tomck CBcepsuc (3822) 527772 634061, yn. HukmutnHa, 37A
Tyna 000 «ApxmmenCepsucy (0872) 361917 300000, ®. SHrenbea, 40
Tynia SAO TK® «[ Ipocour> (0872) 309565,300464 300034, Bepecaesa, 1

CepucHbI LieHTp
Tyna 000 dmpma «BABUKC» (0872) 363180, 311151, 364448 300045, Mopososa, 16

(0o6. 217)
Tyna TDOION Kyseaes Ceprert  0g72) 325607 300600, . BHrersca, 89
NKOIaeBMY
TioMeHb Asepc Cepsuc (3452) 391218, 391229 625007, yn. MenbHukaiite, 131A
TromeHb 000 «MeTnsM» (3452) 227124, 243202 625035, np. "eonoropassea4nkos, 33
TiomeHb 8;)2;;? ThomeHb VIMMOPT 34551 904506 625026, MenbHukaitte, 97
Ynanyns KoHoopcepsuc (3012) 442344 670034, yn. MarapvHa, 15
Ynanyos MBOKOJT MutpodbaHoB C.A.  (3012) 410700 670013, KntoueBckasi, 59
YnbsHOBCK ACL «PNO» (4l Mypaes) (8422) 646236 432063, yn. KysosaTtoBckasi, 29
YnbsHOBCK JnavHr (8422) 209781 432072, npt YnbsiHoBckMn, 10
VrILSHOBCK TCL| «Bsimka» (UM [psiaros)  (8422) 201522 432072, mpr fetrcroro Koveowora,
Yccypuiick Monykc OO0 (42341) 21035, 40039 692519, yn. Cosetckasi, 29
Yecypuick ;” «fly6osoit Buranmit (42341) 37474 692503, TNeHuHa, 134a
acUITbEBNYY
Ypa LleHtp «Mmnopt Cepsucy (3472) 281701, 524697 450078, yn. Boposckoro, 93
OAOQ IT1 koHUepHa «BaluTenepaguocepsuc»

Yda Mnaneta Jloke (3472) 234485 450000, yn. CoumHckas, 8
Yda CepauclleHtp TexHo (3472) 229918, 232394 450000, yn. YepHbiluesckoro, 88
yxra Buiosas Textuka (41 (82147) 47099 169300, yn. Bywyesa, 18

KoHoBanos)
YxTa 000 «ABBA» (82147) 63613 169300, CemslLukmHa, 8A
Xa6apoBcK 3AO «EBTO» (CLL «Tapan 4549y 396300 680000, TypreHesa, 74

ONEKTPOHWKINY)
XabapoBck CL| HapogHasi komnaHusi 7960841 680007, yn. Bonoyaesckas, 8
XUMKA MIMd «EBUK» (095) 5731483 141400, Xumkn, MaskoBckoro, 2
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CepBuc npoayKLumn Bcex Mapok rpynnbi Candy, opurMHanbHble 3anacHbIe YacTu,
pacxopHble matepuarnbl, akceccyapbl

lopoa CepBUCHbIN LEHTP TenecoH Appec
UeBokcaps! Seras ISX””K"" (H (8352) 425003, 420900 428018, MOGKOBGKHA MPOCTIEKT, 3
UensibuHek 000 TTl (3512) 492020, 492070, 492424 454008, MNpov3BoncTBEHHaS:, 86
«PeMBbITTEXHMKaY
YenabuHck 3A0 I'CLL «TATBAHA» (3512) 722826 454081, KotuHa, 72
UensiGiHck 3RO Textiooepenc VU (3512) 424641 454021, Monogorsapaenues, 355
YensbuHck 000 «3nekTpoH» (3512) 410151, 640084 454112, np. MobGeapl, 302
cy
Yuta «CnaBsHckmnOnekTpoHukay  (3022) 325522 672010, NHrognHckas, 35
Yri Jlio6rH A.B.
Yuta TexHomapkeT (3022) 324500 672000, yn. JlenuHa, 121
IOMHOCaXanVHCK ﬁ‘;fgf:)’”“"‘ccepe'”c M (4242) 704357, 420754 693006, yn. Meruria, 2171
AkyTek BuirCepauc (YN Yypakos) (4112) 439966 677009, yn. XantypuHa, 18
Apocnaenb 3A0 dompma «TAY» (0852) 796677, 796678, 796679 150049, yn. Ceoboap!, 101
YkpavHa
Benas Llepkosb 000 «ATIAHT MNJTKOC» (04463) 67515 09113, yn. KnuHnyeckas, 6
BuHHMLA ChnAa Banves J1.M. (0432) 464393 21030, npt KOHOCTN, 16
[OHenpogsepxuHck — CLL «PocToky (0569) 535480 51934, np. JleHnHa, 66
[HenponeTpoBcK «TexHOoCepBmCY (0562) 335638 49051, yn. dunocodpckas, 21
[HenponeTpoBCcK 0o CIM «TpaHc CepBuc» (0562) 342391 49027, yn. KourobuHckoro, 16
[HenponeTpoBCcK 000 «WHTepcepsmCcy (0562) 271570 49051 yn. KannHoeas, 1
[HenponeTpoBCcK CL| «Btropo npokatay (056) 3702322 49000, yn. NnexaHoea, 20
[oHeLk «BecbICepBucy (062) 3456190 83052, np. Nnbmya, 103
[oHeLk «CUTUCEPBUC» (0622) 940033 83052, 6yn. LaxToctpoutenen, 1/17
[oHeLK DoKCTPOT (062) 3853755 83000, npT Mupa, 13
YKutomump YMI «Bbi6op» (0412) 418826 10014, yn. Mobeapl, 32
3anopoxbe 3P OO0 «MHTepcepsmcy (0612) 154801 69006, np. MeTtannypros, 12A
3anopoxbe 30 CI «TpaHc Cepsucy (0612) 120303 69035, yn. 40netusa Cos. YkpauHbl, 396
MeaHo®paHkoBck OO0 «KackagKapnatbiy (03422) 43262 76000, yn. Manvukas, 22
MeaHo®paHkoBck  CLI «Bpua» (03422) 22402 76002, yn. Hoea, 51 19A
Mamaun OkpaH (048) 7433968 68600, yn. Kotoeckoro, 59
Kepyb CLI «<MEPKYPU» (06561) 21373 98302, yn. MNMuporoaa, 1
Kepyb DokcTpoT (06561) 23062 98300, yn. Knpoea, 3
K 01034, yn. SonoToBopoTckas, 2a, od.
neB Ko CIN «TpaHc Cepaucy (044) 5685150 24
Knes 000 «PaBuc» (044) 5404992 02218, yn. PaayxHas, 256
Knes SC(BDJ'ICI)EICI'POCEPBI/I Cor (044) 4160534 01050, yn. My6oumukas, 53, 3 aT.
Knes 000 «ATC» (044) 4515896 04212, yn. TumoLLeHko, 9
Knes DokcTpoT (044) 4405233 04060, yn. LLlycesa, 44
Kuposormpaz Kd OO0 «UHTepcepBuc» (0522) 301653 25030 nip. Mpaegpl, 16
Kuposorpaz ChnAa Banves J1.M. (0522) 249647 25006, npT KommyHucTu4eckun, 1/7
Kpamatopck «BecbiCepBucy (0626) 444898 84301, yn. sopuosas, 57
Kpamatopck BangucCepsuc (06264) 56456 84313, yn. MNapkoeas, 15
KpemeHuyr «NHIOKKPEMEHb» (05366) 31121 39600, yn. MNMobeael, 17/6
KpemeHuyr DokcTpoT (0536) 746725 39600, 101 kBaptan, gom 3
Kpvieow Por [omTexcepsuc (0564) 743615 50069 yn. Bonrorpaackas, 4
Kpueow Por DoKCTpoT (0564) 400764 50103, yn. Kapna JlnbkHexTa, 1
JlyraHck 00O HIMIM «Kopcak» (0642) 345606 91058, yn. KourobuHckoro, 27
JlyraHck YUl «TepeLlgHKoy (0642) 588762 91005, yn. ®pyH3e, 136 6
J1bBOB J1® CI' «TpaHc CepBuc» (0322) 975588 79008, yn. BuHHmn4eHko, 30
JIbBOB 000 «MapkeT/1bB0B» (0322) 337063 79018, yn. CTopoxeHko, 12
Mapuynonb «BecbICepBucy (0629) 521521 87547, np. Ctpoutenen, 132
Mapwuynonb HentpoH (0629) 529282 87500, np. Metannypros, 94
Hwvikornaes H® OO0 «MHTepcepBmcy (0512) 471519 54017, np. JleHnHa, 55
Hwvikonaes Yl «OcuneHKoy (0512) 575235 54003, np. JleHvHa, 184
Opecca O CI' «Tpanc Cepsrc» (048) 7771140 65029, yn. HoBocenbckoro, 64
Opecca DoKCTpoT (0482) 372192 65029, AnekcaHapoBCKun NpT, 4, k8. 12
[NaBnompag «[nHdOoK» (05632) 31193 51409, yn. JleHnHrpaackas, 3a
[NonTtaBa HIMO «MpomanekTpoHmKay (0532) 186691 34022, yn. NponeTtapckas, 22
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[NonTtaea M® OO0 «MNHTEpCEpBMCY (0532) 509889 36014 yn. Okrsibpbckas, 73
PoBHo 3A0 «BbITpaanoTEXHMKaY (0362) 235303 33012, yn. beHpepsl, 45
CeBacrononb CLl Kayd (0692) 456072 99011, yn. Bonbluas Mopckas, 41
CeBacTopornb 000 «[MaHopamaCy» (0692) 231055 99000, yn. PyaHesa, 33
CeBepodoHeLIK KM «CeB. paguoTexHuKa» (06452) 43030 93400, yn. Masikosckoro, 13
Cvmdpeponorb Mpennpusitne «HAOUNP» (0652) 510176 95011, yn. Camokuiua, 22
Cvmdpeponorb U «"apaHT» (0652) 493770 95013, yn. TpybayeHko, 7

CyMbl DoKCTpoT (0542) 365058 40024, yn. Mpokodbera, 19
CyMbl YrK® «CepBUCLIEHTP» (0542) 210679 40030, yn. lepoes CtanuHrpana, 3
TepHornonb 000 «TepHasaCepBucy (0352) 433022 46024, yn. 3nyku, 39

TepHononb DoKCcTpoT (0352) 433887 46023, yn. C. MNetntopsl, 4
deopocusi DoKCcTpoT (06562) 31284 98100, yn. bazapHas, 4

XapbKoB DoKCcTpoT (0572) 588319 61001, yn. Kuposa, 38

XapbKoB XO CI «TpaHc Cepaucy (0572) 142472 61072, np. JleHnHa, 31

XapbKoB Yl MasyHos K.O. (057) 7123860 61052, yn. Montaeckun LLnsix, 30
XepcoH 000 «Pagvo» (0552) 226121 73000, yn. Coetckas, 23
XepcoH XP OO0 «UHTepcepsucy (0552) 420286 73014, yn. CyeopoBa, 4
XMEeNbHULKUIA 000 «TpurtoH JTTO» (03822) 60233 28009, yn. KosaLkasi, 42
Yepkacchl 000 «EBpazunsCy (0472) 663653 18023, yn. Onecckas, 8
Yepkacchl DokcTpoT (0472) 475811 18002, yn. LLleB4eHko, 241/83
YepHuro 000 «Jlarpocy (0462) 101493 14005, np. Mupa, 80

YepHuro DokcTpoT (0462) 175858 14000, yn. Mony6oT1bk0,18
YepHoBUbI DokcTpoT (0372) 554720 58003, yn. J1. Kobbinmupl, 51/4

CepBVICHaFl CeTb NOCTOAHHO pa3BuBaeTcdA, NO3TOMY B AdHHOM CNMUCKe BO3MOXHbI N3MEHEeHMUA.
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Sakerhet och underhall

e« VARNING! Produkten och dess atkomliga delar blir varma
under anvandning. Var noga med att undvika berdring av
varmeelementen.

e Barn under 8 ar som befinner sig i narheten av produkten ska
alltid hallas under uppsikt.

e Produkten far anvandas av barn fran 8 ars alder och personer
med nedsatt fysisk formaga, kanselformaga eller mental
formaga, eller personer med bristande erfarenhet eller
kunskaper, om de halls under uppsikt eller instrueras i dess
anvandning pa ett sékert satt och forstar riskerna med den.

o Latinte barn leka med produkten.

e Rengoring och underhall far inte utféras av barn utan uppsikt.
VARNING! Fett eller olja som varms utan uppsikt kan vara
farligt och orsaka brand.

e FOrsdk ALDRIG att slacka en brand med vatten, utan stang av
produkten och tack eld slagorna med exempelvis ett lock eller
en brandfilt.

e VARNING! Brandrisk— forvara inte foremal pa
tillagningszonerna.

e« VARNING! Om ytan spricker ska produkten stadngas av for att
undvika risk for elektrisk chock.

Anvand inte vatdammsugare for rengoring
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Metallforemal som knivar, gafflar, skedar och lock ska inte
placeras pa hallens yta eftersom de kan bli varma.

eventuellt spill ska avlagsnas fran locket innan det 6ppnas.

lat hallens yta svalna innan locket stangs.

Stang av spishéallen med reglaget efter anvandning— forlita dig
inte till karldetektorn.

produkten ar inte avsedd att anvandas med hjalp av en extern
timer eller ett separat fjarrkontrollsystem .
Frankopplingsfunktionen maste byggas in i den fasta
ledningsdragningen enligt elféreskrifterna.

| anvisningarna skauppges vilken typ av sladd som ska
anvandas, med hansyn till temperaturen pa baksidan av
produkten.

Om stromkabeln skadas maste den ersattas av tillverkaren
eller dess serviceombud eller liknande behorig person for att
undvika fara.

VARNING! Fo¢r att undvika fara pa grund av oavsiktlig
aterstallning av  varmesakringen far inte produkten
stromforsérjas genom en extern kopplingsanordning,
exempelvis en timer, eller anslutas till en krets som slas till och

fran regelbundet av anlaggningen.
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Baste Kund,
vi tackar dig fér att du valt induktionshallen CANDY, en produkt som vi ar sdkra pa att du

kommer att trivas med i manga ar.
Las noga igenom denna instruktionsbok innan spishéllen tas i bruk och férvara den for

framtida bruk.

Introduktion

Induktionshéllen &r i stand att tillfredsstélla alla de behov som kraver en tillagning med
elektromagnetisk uppvarmning, tack vare ett mikrodatorstyrt och multifunktionellt kontrollsystem,

ett bra val for moderna familjer. Denna koksutrustning, som tillverkats av specialmaterial,
ar otroligt latt att anvanda, motstandskraftig och saker.

Hur den fungerar

Induktionshéllen utgdrs av en elektrisk slinga, en yta i ferromagnetiskt material och av ett
kontrollsystem. Elektrisk strém skapar ett kraftigt elektromagnetiskt falt runt slingan. Detta
skapar en rad med vagor som ger upphov till varmen som sedan 6verfors till karlet fran hallens
kokyta.

_ %999 3 .

N kastrull av jarn
) M) =+ magnetfalt
———— spishall i glaskeramik
[(ese) LLIO induktorer
» > induktionsstrém
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Sédkerhet

Denna spishéll har skapats féor hemmabruk.
Eftersom vi hela tiden utvecklar vara
produkter forbehaller vi oss ratten att utféra
andringar vid eventuella tekniska rén.

Skydd mot éverhettning

En sensor kontrollerar temperaturen inuti
hallen. Om temperaturen &verskrider
sékerhetsgransen  stdngs héllen av
automatiskt.

Indikation om foremal pa hallen

Om man pa hallen placerar en kastrull vars
diameter &r mindre an 80 mm, sma féremal
(som knivar, gafflar eller nycklar) eller en
icke magnetisk kastrull (till exempel i
aluminium), utldses omedelbart en
ljudsignal som sedan hérs i cirka 1 minut.
Om problemet kvarstar forsatts hallen
automatiskt i stand-by.

Alarm om resterande varme

Nar hallen anvands under en langre tid kan
resterande vdrme kvarsta. Bokstaven “H”
pa displayen tands till varning fér att man
inte skall vidréra hallen.

Sédkerhet genom sjdlvavstiangning
Sjalvavstangningen ar ytterligare en
sakerhetsfunktion for induktionshéllen som
aktiveras automatiskt om man glémmer
bort att stdnga av héllen. Den automatiska
avstangningen av spishallen beror pa den
vdrmeniva som anvands, i enlighet med
nedanstaende tabell:

[ . Kokzonen stangs av
Varmeniva automatiskt efter
1-3 8 timmar
4-6 4 timmar
7-9 2 timmar )

Nar kastrullen, efter avslutad kokning, tas
bort varmer inte induktionshallen langre och
stdngs sedan av efter ljudsignalen som
pagar under 1 minut.

OBS:

personer som bar pacemaker far endast
anvanda denna kdksutrustning under kontroll
av lakare.

Installation

Installation av spishaillen

1. Gor ett hal i mdbeln i enlighet med de
matt som visas pa ritningen; fér en
korrekt installation skall det finnas ett
utrymme pa minst 5 cm. runt ytan.
Kontrollera att tjockleken pa stédet dar
hallen skall passas in ar minst 30 mm.
och att det material det ar gjort av klarar
héga temperaturer, detta fér att undvika
att de deformeras pa grund av varmen
som kommer fran spishallen (figur 1).

SWEDISH

2. Kontrollera alltid att induktionshallen vilar
stadigt pa stédytan och att den ventileras
ordentligt (figur 2).

L1

mini 760mm

=] —_ [
E — LI O Ar exit
7 mini 3 cm wmm

09

‘ mini 2 cm D

/

e
=
(figur 2)

OBS: mellan spishallen och en eventuell
ovanliggande mdbel skall det finnas ett
utrymme pa minst 760 mm.

/fi i /fi
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Efter att man har placerat héllen skall den
sattas fast med hjalp av fyra hallare i

stodytan (pa det satt som visas pa bilden).

Reglera sedan varje hallare pa basis av
stodytans tjocklek.

Hallare *

Sakerhetsatgarder
(1) Induktionshéllen skall installeras av
kvalificerad installator. Utfér  inte

installationen sjalv.

(2) Induktionshallen far inte monteras pa
kylskap, diskmaskiner eller torktumlare.

(3) Induktionshéllen skall installeras pa ett
sadant satt att en optimal varmeavyttring
kan garanteras.

(4) Vaggen och omradet under
induktionshallen skall vara varmetaliga.

(5) For att undvika skador skall den tunna
filmen som héftar spishéallen vid stédytan
vara varmetalig.

4. Elektriska anslutningar
Anslutningen till elnatet skall gbéras av
kvalificerad personal och i enlighet med

glaskeramik

géllande normer. Anslutningssatten for
hallen visas i figur 3:
Spénning Elektrisk anslutning
1 2 3 4 5
380-415V3N~ |11 |2 N =
Svart Brun Gra och bla Gul/grén
1 2 3 4 5
220-240V~ Ao— - 1
L N =
Svart _och Brun Graoch bla Gul/gron
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Kontrollera att den elektriska anlaggningen
ar utrustad med ett effektivt jordsystem i
enlighet med géllande normer och lagar.
Anslutning till jordnatet &r obligatorisk.
Tillverkningsforetaget avséager sig allt ansvar
for eventuella personskador eller skador pa
foremal som uppstar pa grund av att denna
norm inte iakttas.

Om apparaten inte &r utrustad med elkontakt
skall man sétta pa en normaliserad elkontakt
pa kabeln som &r i stand att klara den
belastning som anges pa skylten.

Om man d6nskar en fast anslutning till elnatet
skall man placera en omnipolar strémbrytare
med ett kontaktavstand pa minst 3 mm
mellan apparaten och natet.

Om kabeln &r trasig eller skadad far den
endast bytas ut av auktoriserad personal.
Kabeln far inte vara klamd.

Beskrivning av induktionshallen

&3

ﬂ\@ @\6@\@ e\e @\@@\@ ©

\—.Luftutslépp

Schema oéver kontrollpanelen

Luftintag

Ytai

——

Kontrollpanel

CIB640DV3 PM 1

CIB640DV3 CIB640DX C16401BDC CIB1637DC

3. PA/AV
4. Knapp for sakerhetslas

1. Effektinstélining
2. Boost




Instruktioner for anvandning

Forberedelser innan anvandning:

Sa fort man slar pa spishallen hors en
ljudsignal och alla kontrollampor blinkar
under 1 sekund for att indikera att spishallen
ar i stand-by.

Att placera kastrullen ovanpa den
onskade kokzonen

Instruktioner

Efter att man har tryckt pa knappen

“ON/OFF”, visar alla kontrollampor symbolen
“-“. Valj den kokzon pa vilken kastrullen star;
kontrollampan fér den valda kokzonens
varmeniva bdrjar att blinka. Tryck sedan pa
knappen “+” eller “-“, pa displayen visas 5
som standardvarde, och reglera den
onskade styrkan med hjalp av knappen “+”
eller ““. Om man samtidigt trycker pa
knappen “+” och pa knappen “-“ nollstalls

tidigare installningar och kokzonen stangs av.

Se tabellen pa sidan 105 for styrkan pa de
olika kokzonerna pa spishallen.

OBS: efter att man tryckt pa knappen “ON/OFF”
forblir induktionshallen i standby-lage om inget
annat gors inom 1 minuter.

©

BOOST-funktion (snabbtillagning)

For en snabbare tillagning skall man trycka
pa knappen “BOOST” efter att man valt
kokzon pa hallen, darefter visas “P” pa
displayen.

OBS:

1. BOOST-funktionen haller pa i max 5
minuter och darefter atergar hallen till
initialinstallningen.

2. Boost-funktionen ar disponibel for alla
kokzoner

SWEDISH

3. Nar Boost-funktionen ar aktiverad i den forsta
kokzonen, sanker effektnivan i den andra
kokzonen automatiskt till niva 2 och vice versa.
Nar Boost-funktionen ar aktiverad i den tredje
kokzonen, sanker effektnivan i den fjarde
kokzonen automatiskt till niva 2 och vice versa.

Att annulera BOOST-funktionen

Nar BOOST -funktionen ar vald, valj den tredje
kokzonen (bakre hogra) och tryck pa BOOST
—knappeneller pa ™ —knappen for att annulera
BOOST-funktionen. Kokzonen aterstalls pa

den tidigare installda styrkan.

Funktionen Timer
Om mer a@n 1 zon ar pa:
- aktivera den valda zonen genom att trycka pa

knappen "+” eller ”-” fér den zonen, och de
motsvarande siffrorna blinkar
[

© %

- tryck sedan pa timerknappen ” + " eller ” -~

©:
°

- Till att borja med visar indikatorn ”!7 ”, stall in
tiden genom att trycka pa knappen "+” eller ”-”.
Efter att du stallt in tiden,kan du valja

effektniva fér matlagningszonen.

- Stall sedan in tiden till mellan 1 minut och 99
minuter genom att trycka pa knappen "+’

eller 7-".
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Instruktioner for anvandning

- Tryck pa knappen "+” en gang for att 6ka
tiden med en minut ;hall nere knappen "+"
for att 6ka tiden med 10 minuter ;

”n "

- Tryck pa knappen ”-” en gang for att
minska tiden med en minut ; hall nere

knappen ”-" for att minska tiden med 10
minuter ;

- Du kan stalla in effektnivan i laget timer.

Om timern stalls in for mer an 1 zon:

- Timern kan stallas in pa alla 4
matlagningszoner. Om du staller in tiden
for flera matlagningszoner samtidigt, tands
decimalpunkter for de aktuella
matlagningszonerna.

o "
SCE-BOMICR-RC

- pa timerdisplayen visas den timer som
kommer att I6pa ut forst. Punkten for den
motsvarande zonen ar pa men blinkande.
Sa fort nedrakningstimern 16pt ut stangs
motsvarande zon av. Da visas istallet den
nya forst utldpande timern och den
motsvarande zonen har den blinkande

punkten
]
© 9.®

- Om timern ar installd men inte aktiv pa

nagon zon, fungerar den helt enkelt som
timernedrakning.

Mark:
1. Da timern ar pa 0 minuter, avbryts timern.

2. D4 tiden forflutit, stangs den aktuella
matlagningszonen av.

3. Efter att timern stallts in, och timerindikatorn
har blinkat i 5 sekunder, bekraftas den
installda tiden automatiskt.

4. | laget timer, genom att trycka pa timerns

knapp "+” och ”-" samtidigt, atergar
effektinstallningen till "0”, och tiden avbryts.

Sdkerhetsfunktion: for att garantera barnens
sakerhet har induktionshallen utrustats med

en lasfunktion.

For att lasa den skall man halla knappen
“lasanordning” (Interlock) nedtryckt:
spishéllen blockeras, displayen for timern visar

symbolen “Lo” och alla andra funktioner ar
urkopplade.

Avaktivering: tryck pa knappen “lasanordning”
(Interlock) i 3 sekunder.

N,

“lo
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Val av kastruller fér matlagning

- e e

%

stekpanna av jarn for stekning  kastrull av rostfritt stal  eldfast form av jarn stekpanna av jarn
-~
kokkarl i rostfritt lackat stal lackad kastrull jarntallrik

1. Det finns ett flertal redskap som lampar sig for kokning pa elektrisk spishéll. Denna
spishéll &r i stand att identifiera dem och testa dem med hjalp av en av féljande
metoder:
placera kastrullen pa en kokzon. Om det pa indikatorn fér denna kokzon visas en
varmeniva betyder detta att kastrullen ar lamplig; om i stallet symbolen”*"visas
betyder detta att kastrullen inte &ar lampad fér bruk pa induktionshall.

2. Satt en magnet pa kastrullen: om magneten dras till kastrullen betyder detta att
kastrullen &r lamplig for bruk pa elektrisk hall.

OBS: Kastrullens botten skall innehalla material som mgjliggér magnetisk ledning.

Kastrullen skall ha en platt botten med en diameter som &verskrider 14 cm.
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Rengoring och underhall

Ytan pa spishallen kan rengéras pa foljande satt:

Typ av smuts

Rengor pa féljande satt

Material till rengéringen

latt smuts

med varmt vatten; torka torrt

svamp

mycket smuts

med varmt vatten och torka av med en speciell
svamp for glaskeramik

speciell svamp for
glaskeramik

beldggningar

hall vitvinsvinager pa belaggningen och rengér
med en mjuk trasa eller anvand ett speciellt
rengdringsmedel

speciellt haftpapper foér
glaskeramik

Socker, plast
eller smalt
aluminium

For att avlagsna resterna anvand en skrapa
som lampar sig fér glaskeramik (for att skydda
glaset &r det béattre att anvdnda en produkt med
silikon)

speciellt haftpapper for
glaskeramik

OBS: koppla ur kdksutrustningen fran stromtillférseln innan den rengérs.

Felindikationer och kontroll

Om ett fel uppstar aktiverar induktionshallen automatiskt en skyddsfunktion och féljande koder

visas pa displayen:

Problem Méjlig orsak Lésning
FO/F1/F2 fel pa flakten kontakta leverantéren
F3-F8 fel pa temperatursensorn | kontakta leverantéren
: o kontrollera stromtillférseln Efter denna
E1/E2 felaktig spanning s .
kontroll sla pa apparaten igen

E3/E4 felaktig temperatur kontrollera kastrullen

otillracklig sla pa apparaten igen efter att den
E5/E6 , .

varmespridning svalnat

Detta &r en lista 6ver de vanligaste felen.

Montera inte ned induktionshallen pa egen hand, detta fér att undvika risker eller att den

skadas ytterligare.

TEKNISK KUNDTJANST

Innan man kontaktar den tekniska kundtjénsten
Om utrustningen inte fungerar som den ska rekommenderar vi att du kontrollerar féljande:
- att kontakten ar ordentligt isatt i eluttaget.
- las felsokningtabellen pa sidan 11.

Om apparaten, efter dessa kontroller, fortfarande inte fungerar stédng av den utan att montera

ned den och kontakta den tekniska kundtjansten.
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Speciell deklaration

Allt innehall i denna instruktionsbok har noga kontrollerats. Tillverkaren avsager sig emellertid
allt ansvar for eventuella fel eller utebliven text i den tryckta versionen.
Eventuella andringar i denna instruktionsmanual kan géras utan att meddelandeplikt féreligger.
Bilden galler fér den aktuella produkten.

VIKTIGT: avyttra inte denna produkt
som hushallsavfall. Den skall
avyttras separat.

Denna koéksutrustning &r tillverkad i enlighet ned EU-direktiv 2012/19/EU
betraffande avyttring av elektrisk och elektronisk utrustning.

Vetskapen om att denna produkt har utformats i enlighet med géllande direktiv
ar behjalplig vad det galler att férebygga eventuella halso- och miljéskador som
en annan typ av avyttring kan leda till.

Denna symbol indikerar att produkten inte kan avyttras som vanligt
hushallsavfall, men pa stationer fér ateranvandning av elektriskt och elektroniskt
material.

For ytterligare information om hantering, avyttring och ateranvandning av denna produkt, kontakta den lokala
uppsamlingsplatsen eller den affér dar produkten har kopts.
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Door het plaatsen van de (C € )markering op dit product,
verklaren wij, op onze eigen verantwoordelijkheid,

te voldoen aan alle Europese veiligheid-, gezondheid- en
milieu eisen vastgelegd in de wetgeving van het product.”

Veiligheid en onderhoud

e WAARSCHUWING: Het apparaat en de bereikbare delen
worden heet tijdens het gebruik. Zorg ervoor dat u de
warmingselementen niet aanraaki.

e Kinderen jonger dan 8 jaar niet bij het apparaat llaten mits
onder continue toezicht.

e Dit apparaat kan op een veilige manier worden gebruikt door
kinderen van 8 jaar en ouder en personen met verminderde
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek
aan ervaring en kennis als zij onder toezicht staan of worden
geinstrueerd over het gebruik van het apparaat.

e Kinderen niiet met het apparaat laten spelen.

e Schoonmaak en onderhoud niet door kinderen laten doen
zonder toezicht.

o WAARSCHUWING: Onbeheerd koken op een kookplaat met
olie en vet kan gevaarlik zijn en kunnen brand als gevolg
hebben.

e Probeer NOOIT een vuur met water te doven, maar zet het
apparaat uit en dek de vlam af met een deksel of blusdeken.
WAARSCHUWING: Gevaar voor brand; bewaar geen items op

de kookplaat.
e WAARSCHUWING: Als de kookplaat gebarsten is, zet de

kookplaat uit om een mogelijke electrische schokte
voorkomen.
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Gebruik geen stoomreiniger.

Plaats gaan metalen objecten zoals messen, vorken, lepels en

deksels op het kookoppervlak, deze kunnen heet worden.
gemorst vuil moet voor het openen van de deksel worden

verwijderd.

Het kookopperviak moet afgekoeld zijn voordat u de deksel

sluit.

Zet na gebruik de kookplaat uit met de knop en vertrouw niet
op de pandetector.

Het apparaat is niet bedoeld om te worden bediend door
middel van een externe timer of een afstandsbediening.

De middelen voor ontkoppeling moeten zijn opgenomen in de
vaste bedrading in overeenstemming met de
bedradingsregels.

de instructie vermeldt het type van de kabel dat moet worden
gebruikt, rekening houdend met de temperatuur van de
achterkant van het apparaat .

Als het snoer beschadigd is, moet het worden vervangen door
de fabrikant, de dealer of vergelijkbare bekwame personen om
een brand te voorkomen.

LET OP: Om een gevaar als gevolg van onbedoeld resetten
van de thermische beveiliging te voorkomen, moet dit apparaat
niet worden gevoed via een externe schakelaar, zoals een
timer, of aangesloten worden op een circuit dat regelmatig

wordt in- en uitgeschakeld. .
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Geachte Klant,

wij willen u hartelijk bedanken voor uw keuze van de inductiekookplaat van Candy. U zult
ongetwijfeld vele jaren plezier hebben van dit product.

Lees deze handleiding aandachtig door voordat u het product in gebruik neemt en bewaar hem
goed, zodat u hem in de toekomst indien nodig altijd kunt raadplegen.

Inleiding

De inductiekookplaat beantwoordt aan de verschillende wensen op het gebied van
elektromagnetische  verwarming, dankzij een multifunctioneel en
gemicrocomputeriseerd bedieningssysteem: de ideale keuze voor het moderne gezin.

Dit met speciale materialen uitgevoerde apparaat is uiterst eenvoudig in het gebruik,
stevig en veilig.

Hoe werkt deze plaat

Deze inductiekookplaat bestaat uit een elektrisch verwarmingsspiraal, een kookplaat in
ferromagnetisch materiaal en een bedieningsinrichting. De elektrische stroom genereert een
krachtig magneetveld om de spiraal. Hierdoor ontstaat er een reeks wervels, die de hitte
genereren. De hitte wordt vervolgens vanaf het oppervlak van de kookplaat de pan
binnendringt.

_ %939 3 .

TS ijzeren pan
() ) —=+ magnetisch circuit
— kookplaat van keramisch glas
(e o) soe inductors
- > inductiestroom
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Veiligheid
Deze kookplaat is ontworpen voor huishoudelijk
gebruik.
Gericht op een voortdurende verbetering van
onze producten, behouden we ons het recht voor
wijzigingen aan te brengen naar aanleiding van
eventuele nieuwe technologische ontwikkelingen.

Beveiliging tegen oververhitting

Door een sensor wordt de temperatuur
binnenin de kookplaat gecontroleerd. Zodra de
temperatuur het veiligheidsniveau overschrijdt,
schakelt de kookplaat automatisch uit.

Signalering van voorwerpen op de
kookplaat

Wanneer men een pan met een diameter
kleiner dan 80 mm, kleine voorwerpen
(bijvoorbeeld messen, vorken, sleutels) of een
pan met een niet-magnetische bodem
(bijvoorbeeld van aluminium) op de kookplaat
zet, wordt er automatisch een geluidssignaal
ingeschakeld, dat ongeveer een minuut
aanhoudt. Indien het probleem niet wordt
opgelost, schakelt de kookplaat automatisch
over op de stand-by status.

Alarmsignaal restwarmte

Wanneer de kookplaat langere tijd achtereen in
gebruik is, kan er restwarmte aanwezig zijn.
Met de letter “H” op de display wordt
gewaarschuwd dat de plaat niet mag worden
aangeraakt.

Beveiliging door automatische
uitschakeling

De automatische uitschakelfunctie is nog een
veiligheidsfunctie van uw inductiekookplaat:
deze functie treedt automatisch in werking
wanneer u vergeet de kookplaat uit te
schakelen. De tijd van de automatische
uitschakeling van de kookplaat hangt af van
het eerder gekozen vermogensniveau, zoals uit
de onderstaande tabel blijkt:

De kookzone schakelt

Vermogensniveau . )
g automatisch uit

1-3 8 uur
4-6 4 uur
7-9 2 uur

Wanneer de pan na het koken van de
inductiekookplaat wordt gehaald, blijft deze
niet meer warm en schakelt na het één
minuut durende geluidssignaal uit.

Nota bene:

personen die een pacemaker dragen mogen dit
huishoudapparaat uitsluitend gebruiken onder
begeleiding van hun arts.

Installatie

Installatieprocedure

1. Boor een gat in het bovenblad van het
meubel aan de hand van de maten die in
de tekening staan. Voor een correcte
installatie moet er rondom de kookplaat een
ruimte van minimaal 5 cm overblijven.
Verzeker u ervan dat het steunvlak, waarin
de kookplaat wordt geplaatst, ten minste 30
mm dik is en dat het materiaal waarvan de
tafel gemaakt is tegen hoge temperaturen
bestand is, om te vermijden dat deze
vervormd raakt door de hitte die van de
kookplaat komt (figuur 1).

DUTCH

(figuur 1)

2. Verzeker u er altjd van dat de
inductiekookplaat stevig op zijn plaats zit en
goed geventileerd is (figuur 2).
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Opmerking: tussen de kookplaat en een
eventueel element boven de plaat moet een
ruimte van ten minste 760 mm worden
voorzien.
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3. Nadat u de kookplaat op zijn plaats hebt
gebracht, zet u deze met Vvier
verbindingsplaatjes vast op het
steunoppervlak (zoals aangegeven in de
figuur). Regel vervolgens elke verbinding
afzonderlijk, naar gelang de dikte van het
steunvlak.

Verbindingsplaatje «

Voorzorgsmaatregelen

1) De inductiekookplaat mag uitsluitend
door een vakman worden geinstalleerd.
Voer de installatie nooit alleen uit.

De inductiekookplaat mag beslist niet op
een koelkast, vaatwasmachine of
wasmachine gemonteerd worden.

De inductiekookplaat moet zodanig
geinstalleerd worden, dat een optimale
verwerking van de hitte gegarandeerd is.
De wand en de zone onder de kookplaat
moeten hittebestendig zijn.

Ter voorkoming van schade moet het
dunne applicatielaagje waarmee de
kookplaat op het steunvlak is vastgeplakt
hittebestendig zijn.

2)

4. Elektrische aansluitingen

De elektrische aansluiting moet door
bevoegd personeel en volgens de geldende
wettelijke voorschriften uitgevoerd worden. In
figuur 3 wordt aangegeven hoe de kookplaat
moet worden aangesloten:

Spanning Kabelaansluiting
1 2 3 4 5
380-415V3N~ |11 |2 N o=
Zwart Bruin Blauw  Geel/groen
1 2 3 4 5
220-240V~ L No=
Zwart en Bruin Blauw  Geel/groen

140

Controleer of de elektrische installatie van
een goede aardverbinding is voorzien,
volgens de wettelijke voorschriften. Aarding
is verplicht.

De Fabrikant wijst elke aansprakelijkheid af
voor eventuele schade aan personen of
zaken, als gevolg van het niet inachtnemen
van deze norm.

Indien het apparaat niet van een stekker is
voorzien, moet er een genormaliseerde
stekker op het snoer worden aangebracht,
bestand tegen de belasting die op het
gegevensplaatje vermeld staat.

Indien men een vaste aansluiting op het
lichtnet tot stand wenst te brengen, moet er
tussen het apparaat en het lichtnet een
meerpolige stroomonderbreker worden
geplaatst met een contactopening van
minimaal 3.

Als het snoer beschadigd is, mag dit
uitsluitend door een vakman vervangen
worden.

Het snoer
platgedrukt .

mag niet verbogen zijn of

Beschrijving van de inductiekookplaat
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Aanwijzingen voor het gebruik

Voorbereidingen voor het gebruik:

Direct nadat de kookplaat aangeschakeld is,
hoort u een geluidssignaal en alle leds
knipperen één seconde waarmee wordt
aangegeven dat de kookplaat in de stand-by
status is.

Zet de pan op de door u gekozen kookzone.

Werkwijze

Nadat op de “ON/OFF” toets gedrukt is,
geven alle leds het teken “-“ aan. Selecteer
de kookzone waarop de pan staat; de led
van het vermogensniveau van de gekozen
zone gaat knipperen. Druk op de toetsen “+”
of “* op de display wordt 5 als
standaardwaarde aangegeven, regel met de
toetsen “+” of “* het gewenste
vermogensniveau. Door gelijktijldig op de
toetsen “+” en “-“ te drukken, worden de
eerdere instellingen weer op nul gezet en de
kookzone wordt uitgeschakeld.

Zie de tabel op pag. 113 voor het specifieke
vermogen van elke kookzone van de plaat.
Opmerking: nadat op de toets “ON/OFF” is
gedrukt, blijft de inductiekookplaat in de stand-by
status, als er binnen 1 minuten geen andere
handelingen worden uitgevoerd.

©

BOOST functie (snelkookfunctie)

Druk voor een hoger kookvermogen op de
‘BOOST” toets, na eerst de zone van de
kookplaat gekozen te hebben: op de display
verschijnt een “P”.

Opmerking:

1. De BOOST functie heeft een tijdsduur van
maximaal 5 minuten, waarna de kookplaat
niet meer opwarmt.

2. De boost functie kan op alle zones worden
gekozen

3. Wanneer de boost functie op de 1°* zone

wordt geactiveerd, zal de 2% zone
automatisch met 2 niveaus naar beneden
gaan en andersom. Wanneer de boost functie
op de 3% zone wordt geactiveerd, zal de 4%
zone automatisch met 2 niveaus naar
beneden gaan en andersom

Uitschakeling van de “BOOST” functie
Selecteer de zone waarbinnen de BOOST
functie ingeschakeld is, druk op de BOOST
toets om deze instelling te annuleren. Het
vermogensniveau wordt weer
teruggeschakeld naar het eerder ingestelde

vermogen.
Als op de toets “-“ wordt gedrukt gedurende
de BOOST functie, wordt naar het

vermogensniveau 9 teruggeschakeld.

Timer-funksjon

Hvis mer enn 1 sone er slatt pa:
- Aktiver valgte sone ved & trykke "+" eller "-"
for den sonen, og de korresponderende
[ ]

sifrene vil blinke.

- Trykk sa " + " eller " - " timer-knappen.

C:
< o

- | begynnelsen viser indikatoren " {{] ", still
timeren ved a trykke pa "+" eller "-".Nar
tiden er stilt inn, kan du velge effektniva
for kokesonen.

- Still inn tiden i et tidsintervall mellom 1 minutt

0g 99 minutter ved a trykke pa "+" eller "-".
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Aanwijzingen voor het gebruik

- Trykk "+" én gang for & gke tiden med ett
minutt; Hold ned "+" for a gke tiden med
10 minutter:

- Trykk "-" én gang for a redusere tiden med
ett minutt; Hold ned "-" for & redusere tiden
med 10 minutter:

- Du kan stille effektnivaet nar du er i
timer-modus.

Hvis timeren er aktivert for mer enn 1 son

- Timeren kan aktiveres for alle 4
kokesonene. Nar du stiller inn tiden for
flere kokesoner samtidig, er desimaltegnet
for respektive kokesoner pa.

o] ol
©06H®|O5®

- pa timer-skjermen vises tiden som farst vil
utlgpe. Desimaltegnet til den
korresponderende sonen vil blinke. Nar
nedtellingstimeren utlgper, slas den
korresponderende sonen av. Deretter vil
desimaltegnet til fagrste etterfalgende

tidsutlgp og korresponderende sone blinke.

"
© 9.®

- Hvis timeren er stilt, men ikke aktiv pa noen

sone, vil den ganske enkelt fungere som et
vanlig tidsur.

Merk:

1. Nar timeren viser 0 minutter, er timeren
avbrutt.

2. Nar tiden er utlapt, slas respektiv
kokesone av.

3. Etter a ha stilt inn timeren og
timer-indikatoren har blinket i 5 sekunder,
bekreftes innstillingstiden automatisk.

4. | timer-modus kan du trykke "+" eller
pa timeren samtidig, og effektinnstillingen
vil ga tilbake til "0" og tidsinnstillingen
avbrytes.

Kinderslot
Voor de veiligheid van uw kinderen is deze
kookplaat voorzien van een slot.

Inschakelen: druk op de "slot" toets, de

kookplaat gaat nu op de "slot" stand de timer
geeft "Lo" de rest van de toetsen kan nu niet
gebruikt worden met uitzondering van ON/FF

toets.

slot opheffen

druk de "Slot" toets 3 seconden in de kookplaat
werkt nu weer op d normale manier.

A

~
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Keuze van de juiste pannen

o ™S
—-— _—
ijzeren frituur-steelpan roestvrijstalen pan ijzeren braadpan ijzeren braadpan
Q -

geémailleerde roestvrijstalen ketel geémailleerde pan platte ijzeren braadpan

1. Er bestaan veel verschillende middelen die geschikt zijn voor gebruik op een
inductiekookplaat. Deze kookplaat is in staat om ze te herkennen en te testen op één van
de volgende manieren:
plaats de pan op een kookzone. Als er op de indicator van deze kookzone een
vermogensniveau verschijnt, is de pan geschikt; verschijnt daarentegen het teken “~'”, dan
is de pan niet geschikt voor inductiekoken.
Plaats een magneet op de pan: als de magneet door de pan wordt aangetrokken, dan is
de pan geschikt voor inductiekoken.
De pan: de bodem moet magnetiseerbare materialen bevatten,

De vorm van de pan: de pan moet een diameter van meer dan 14 cm hebben.

N
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Reiniging en onderhoud

Het oppervlak van de kookplaat kan als volgt gereinigd worden:

Soort vuil Hoe reinigt u de kookplaat Wat gebruikt u
niet zo vuil met warm water; daarna afdrogen spons
met warm water en drogen met een .
. . X . speciale spons voor
zeer vuil schuursponsje speciaal voor keramisch keramisch glas
glas
aangebakken witte azijn op het vuil gieten en met een zelfklevende folie voor
vuil zachte doek reinigen keramisch glas
Gebruik voor het verwijderen van
gesmolten vuilresten een schrapertje special selfklevende folie voor
suiker, plastic of | geschikt voor keramisch glas (ter :
L . keramisch glas
aluminium bescherming van het glas kunt u beter
een product op siliconenbasis gebruiken)

Opmerking: Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact voordat u het reinigt.

Meldingen van storingen en controle

Bij storingen schakelt de kookplaat automatisch een veiligheidsfunctie in en op de display
verschijnen de volgende codes:

Probleem Mogelijke oorzaken oplossing

FO/F1/F2 ventilator defect contact opnemen met de leverancier

F3-F8 temperatuursensor defect contact opnemen met de leverancier
controleren of er elektrische stroom aanwezig

E1/E2 spanning is niet normaal is Na deze controle het apparaat weer
aanzetten

E3/E4 temperatuur is niet goed pan controleren

E5/E6 onvoldoende warmtestraling het appara_at weer aanzetten zodra het
afgekoeld is

In deze lijst staan de meest voorkomende storingen.
Demonteer de inductiekookplaat niet in uw zonder hulp, om risico’s en grotere schade te
voorkomen.

KLANTENSERVICE

Voordat u contact opneemt met de Technische Assistentie:

Indien het apparaat niet werkt adviseren wij u om:

- te controleren of de stekker goed in het stopcontact zit;

- de bovenstaande tabel met storingsmeldingen te controleren.

In het geval de oorzaak van het probleem niet kan worden achterhaald:

het apparaat uitschakelen, beslist niet demonteren en de Technische Assistentie bellen.

144



DUTCH

Bijzondere verklaring

Alles wat in deze gebruiksaanwijzing staat is nauwkeurig gecontroleerd. De fabrikant stelt zich
echter niet aansprakelijk voor fouten of weglatingen in de gedrukte versie.
Bij een eventuele revisie van de gebruiksaanwijzing kunnen bovendien zonder waarschuwing
vooraf technische wijzigingen ingevoerd worden. De afbeelding van het product heeft
betrekking op het huidige product.

‘ Dit huishoudapparaat is vervaardigd volgens de Europese richtlijn 2012/19/EU
| betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur.
Door de wettelijke richtlijnen met betrekking tot het afdanken van dit apparaat in
| acht te nemen, helpt u eventuele schade voor het milieu en onze gezondheid te
, i voorkomen door verkeerde behandeling bij het afdanken van het product .
LET OP: dit product mag niet bij het 1ot git symbool wordt aangegeven dat het product niet als gewoon huisafval
gewone huisvuil afgedankt worden. 55 \worden beschouwd maar door het plaatselijke grofvuilverzamelpunt van
Het ~dient apart te worden gexirisch en elektronisch afval verwerkt moet worden.
geélimineerd.

Voor gedetailleerdere informatie over de behandeling, afdanking en recycling van dit product dient u contact op te
nemen met de plaatselijke afvalverwerking, of u moet zich wenden tot de winkel waar dit artikel is gekocht.
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Avisos de seguranga e manutengao

AVISO: Durante a sua utilizacao, tanto o aparelho, como os
componentes acessiveis do mesmo ficam muito quentes.
Evite sempre tocar nos elementos de aquecimento.

Mantenha as criancas de com menos de 8 anos afastadas do
aparelho, excepto se estiverem a ser supervisionadas por um
adulto.

Este electrodomeéstico pode ser utilizado por criangcas com oito
anos ou mais e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais diminuidas, ou que nédo disponham da
experiéncia e dos conhecimentos necessarios, desde que lhes
tenham sido dadas instrucGes sobre a utilizacdo do aparelho
por uma pessoa responsavel pela sua seguranca, ou que o
utilizem sob sua supervisao.

Nunca deixe as criancas brincarem com este aparelho.
Criancas sem supervisao nao devem nem limpar, nem manter
este aparelho.

AVISO: Nunca deixe a placa sem vigilancia sempre que a
utilizar para confeccionar alimentos com gorduras, caso
contrario corre o risco de incéndio.

NUNCA utilize agua para extinguir um incéndio; desligue o
aparelho e, em seguida, abafe a chama com uma tampa ou

uma manta anti - fogo.
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AVISO: Perigo de incéndio: nunca utilize as superficies de

PORTUGUESE

cozedura para arrumar objectos.

AVISO: Se a superficie da placa estiver estalada, desligue o
aparelho para evitar a possibilidade de choque eléctrico.
Nunca utilize um sistema de limpeza a vapor para limpar este
aparelho.

Nunca cologue objectos metéalicos como, por exemplo, facas,
garfos, colheres ou tampas, sobre a superficie da placa, pois
podem aquecer.

remova sempre eventuais liquidos derramados da tampa
antes de a abrir,

espere sempre que a placa arrefeca antes de baixar a tampa.
Depois da utilizacdo, desligue a zona de cozedura com o
respectivo comando, n&o se limitando a fiar - se no detector da
presenca de recipientes.

este aparelho nunca pode ser operado com um temporizador
externo nem com qualquer outro sistema de comando a
distancia.

O sistema de desligamento tem de estar integrado na
instalacdo fixa, de acordo com as regras aplicaveis a
instalacéo e ligacao eléctrica.

as instrucbes tém de indicar o tipo de cabo a ser utilizado,
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tendo em consideracdo a temperatura registada na superficie
traseira do aparelho.

Se o0 cabo de alimentacao de energia estiver danificado, e
para evitar perigos, tem o mesmo de ser substituido pelo
fabricante, por um centro de assisténci a técnica autorizado do
mesmo ou por um técnico devidamente qualificado.
CUIDADO: Com vista a evitar perigos resultantes da reposicao
acidental do disjuntor térmico, este aparelho ndo pode ser
alimentado a partir de um comutador externo como, por
exemplo, um temporizador, nem pode ser ligado a um circuito
gue seja regularmente ligado e desligado pela empresa

abastecedora de electricidade.
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Caro Cliente,

Obrigado por ter preferido a placa de indu¢do CANDY, um produto que o podera servir com
total satisfacdo, durante muitos anos.

Antes de instalar e utilizar o aparelho, leia com atengdo este Manual de Instrugdes e
conserve-o para posteriores consultas.

PORTUGUESE

Introducao

A placa de indug&o pode dar resposta as mais variadas exigéncias de cozedura com
aquecimento electromagnético, gragas a um sistema de controlo microinformatizado,

multifungdes. A escolha ideal para as familias modernas.
Feito com materiais especiais, este electrodoméstico € extremamente facil de utilizar,
resistente e seguro.

Principio de funcionamento
A placa de indugédo é constituida por uma bobina de indugdo, uma placa de material
ferromagnético e um sistema de controlo. A corrente eléctrica gera um campo

electromagnético potente a volta da serpentina, produzindo uma série de ondas que geram o
calor que € depois difundido pela superficie da placa.

_ %9)) %

-
AN N panela de ferro
» (D M) = campo magnético
| ————— placa de vidroceramica
(oo o] (XX indutores
. > corrente induzida
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Seguranca

Esta placa é destinada a uso doméstico.
Preocupados em melhorar constantemente
0Ss nossos produtos, reservamo-nos o direito
de os alterar para que acompanhem a
evolucgao técnica.

Protec¢do contra sobreaquecimento
Um sensor de temperatura verifica

constantemente a temperatura dentro da placa.

Quando se regista uma temperatura superior a
do nivel de seguranga, a placa desliga-se
automaticamente.

Sinalizagdo de objectos em contacto com a
placa

Quando o didmetro da panela colocada sobre
o disco for inferior a 80 mm, se a panela em
causa for ndo magnética (como por exemplo
as panelas de aluminio) ou ainda, em caso de
abandono de pequenos utensilios (como facas,
garfos ou chaves) sobre a placa, o sistema
disparara um sinal sonoro automaticamente,
durante cerca de 1 minuto. Se o problema
persistir, a placa entra automaticamente em
standby.

Aviso de calor residual

Quando a placa for utilizada durante um
periodo de tempo prolongado, ha que ter em
conta que a placa se mantém com calor
residual durante algum tempo. Assim, a letra
‘H" no display aparece, para avisar que é
necessario manter-ser afastado da placa.

Autodesactivagao como proteccgao

A autodesactivacdao ¢é outra fungdo de
seguranga da sua placa de indugao. Activa-se
automaticamente se a placa for deixada acesa.
Os tempos predefinidos para desactivar
automaticamente a placa do fogdo variam em
funcdo do nivel de poténcia utilizada e vém
indicados no quadro abaixo:

A zona de cozedura desliga-se

Nivel de poténcia ; :
automaticamente apoés

1-3 8 horas
4-6 4 horas
7-9 2 horas

Quando a panela é retirada do disco no fim
da cozedura, a placa de indugéo néo pode
parar 0 aquecimento imediatamente,
desligando-se apenas depois do sinal
sonoro tocar durante 1 minuto.

Muito importante:
Pessoas com pacemaker devem utilizar este
electrodoméstico sob orientagdo do seu médico.

Instalacao

Selecgao do equipamento de instalagao

1. Fure o tampo da banca segundo as
medidas indicadas na figura. Para uma
instalacdo correcta € necessario deixar
um espaco de, pelo menos, 5 cm a volta
do furo. Verifique se a espessura do
tampo de suporte da placa do fogao é,
pelo menos, de 30 mm e se o material
que o constitui €& resistente a
temperaturas altas, a fim de evitar
deformagbes por radiacdo do calor da
placa (figura 1).

2. Verifigue sempre se a placa de indugéo
esta bem fixada na sua base de fixagéo e
se 0 ar que entra e sai circula perfeita e
livremente (figura 2).

L1

mini 760mm

=3 —_ [
| ~ LA exit
/ mini 3 cm wmm

09

J /fi

‘ . 71
Air intake ‘ ? \
- N

(figura 2)

Nota: A distancia minima de seguranca
entre a placa e o eventual armario colocado
superiormente deve ser de, pelo menos, 760
mm.



3. Apds colocar a placa na posicédo de
montagem, fixe-a a banca com quatro
suportes (conforme figura). A seguir,
ajuste cada um dos suportes segundo a
espessura do tampo da banca.

Adverténcias

1) A placa de indugao tem de ser instalada
por pessoal qualificado. Nao faca a
instalagao sozinho.

2) A placa de indugcdo nao pode ser
montada em frigorificos, congeladores,
maquinas de lavar louga ou secadores de
roupa.

3) A placa de inducgéo deve ser instalada de
modo a garantir a melhor irradiagcao de
calor possivel.

4) A parede e a area por baixo da placa de
indugao tém de ser resistentes ao calor.

5) Para evitar danos, a pelicula de cola
entre a placa do fogédo e a superficie de
fixacdo também tem de ser resistente ao
calor.

4. Ligagoes eléctricas

A ligagéo da placa do fogéo a rede eléctrica
devera ser feita por pessoal qualificado e
respeitando as normas em vigor. Os varios
modos de ligagao da placa estao indicados
na figura 3.

Voltagem Cablagem

1 2 3 4 5
380-415V3N~ |1 |2 N =

Preto Castanho Azul Amarelo/Verde
1 2 3 4 5
S ——l

220-240V~ L N —:L
Preto e Castanho Azul Amarelo/Verde
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Verifique se a instalagao eléctrica da sua
casa é provida de uma ligagéo a terra eficaz
segundo as normas e disposicdes de lei. A
ligacéo a terra & obrigatoria.

O fabricante declina toda e qualquer
responsabilidade por eventuais danos
provocados a pessoas ou coisas
decorrentes do ndo cumprimento desta
norma.

Se o aparelho for desprovido de ficha de
ligacéo a corrente eléctrica, aplique no cabo
uma ficha normalizada com capacidade para
aguentar a carga indicada na placa de
caracteristicas do aparelho em questéo.

Se desejar uma ligacao a rede eléctrica fixa,
sera necessario intercalar entre o aparelho e
a rede um dispositivo de corte omnipolar
com distancia minima entre os contactos de
3 mm.

Se o cabo eléctrico estiver danificado ou a
precisar de ser substituido, &€ necessario que
a operacao seja feita por pessoal
especializado.

O cabo néao pode ser dobrado ou esmagado.

Descricao da placa de indugao

Entrada de ar

me @\e@\e @\e ®\e®\@ 0]

|—-Saida de ar

Esquema do painel de controlo

Placa de
vidroceramica

Painel de controlo

CiIB640DV3 PM 1

CIB640DV3 CIB640DX C1640I1BDC CIB1637DC

1. Regulagéo de poténcia 3. ON/OEF
2. Boost 4. Botéo de seguranca
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Instrugoes para utilizacao

Preparagcao antes de utilizar:
Imediatamente apos a ligagao, a placa emite
um sinal sonoro e todos os indicadores
luminosos comecam a piscar durante 1
segundo, indicando que a placa de inducao
estad em standby.

Coloque a panela sobre a zona de cozedura
seleccionada.

O

Instrugoes de funcionamento
Apos pressao do botdo “ON/OFF”, todos os

indicadores luminosos mostram o simbolo “-“.

Seleccione a zona de cozedura em que
colocou a panela. O indicador luminoso do
nivel de poténcia da zona seleccionada
comega a piscar. Prima, entdo, as teclas “+”
ou ““ O display indicara 5 como valor
standard. Regule o nivel de poténcia
desejado com as teclas “+” ou “-“.

Premindo as teclas “+" e “”
simultaneamente, as programagdes
anteriores serdo anuladas e a zona da placa
de indugao desligada.

Ver quadro da pag. 121 para informagdes
sobre a poténcia especifica de cada zona de
cozedura da placa de fogéao.

Nota: Apds pressao da tecla “ON/OFF”, a placa
de inducdo permanece em standby se ndo se
fizer nenhuma operagédo no prazo maximo de 1
minutos.

©

Funcao BOOST (cozedura rapida)

Para maior rapidez de cozedura prima o
botdo “BOOST”, depois de seleccionar a
zona da placa, com o indicador de poténcia
a indicar “P”.

Nota:

1. A fungdo BOOST dura um maximo de 5

minutos. Decorrido este periodo de tempo a
placa volta a sua programacao de origem.

2. A funcgéo “boost” pode trabalhar em todas as

zonas de cozedura.

3.Quando a fungao “boost” da 1% zona de

cozedura é activada, a 22 zona de cozedura
passa automaticamente para o nivel 2 e, vice
versa. Quando a funcio “boost” da 32 zona de
cozedura é activada, a 42 zona de cozedura
passa automaticamente para o nivel 2 e, vice
versa.

Cancelamento da fungao “BOOST”
Seleccione a zona em que esta em fungao o
modo de funcionamento BOOST e prima o
botdéo BOOST para cancelar esta
programacao. A poténcia regressara ao nivel
original.

Se a tecla “-“ for premida durante a funcao
BOOST, o sistema define o nivel de poténcia
9.

Utilizagcao do temporizador
Se mais de 1 zona estiver a funcionar:
- active a zona seleccionada premindo o botao

"+" ou "-" daquela zona e os digitos
correspondentes ficam intermitentes.

©

- De seguida, prima o botao "+" ou "-" do

temporizador .
©

- Para comecar, com o indicador a exibir " /7",
prima o botdo "+" ou "-" para determinar a
hora.Depois de determinar a hora, pode
seleccionar o nivel de poténcia da zona de
preparacgao.

- De seguida, determine a hora, entre 1
minuto e 99 minutos, premindo o botao "+"
ou "—"_
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Instrugoes para utilizagao

- Prima o botdo "+" uma vez e a hora avanca
um minuto; Mantenha premido o botao "+"
e a hora avanga dez minutos;

- Prima o botédo "+" uma vez para diminuir a
hora um minuto; Mantenha premido o botao
"-" para diminuir a hora 10 minutos;

- Pode determinar o nivel de poténcia
durante o modo do temporizador.

Se o temporizador estiver activado

em mais de 1 zona:

- O temporizador pode ser activado para as
4 zonas de preparagao. Quando determinar
a hora para varias zonas de preparagao
em simultaneo, os pontos decimais das
zonas de preparacéao relevantes ficarao

acesos.
] ull

CE:RORCOR-AC

- no ecra do temporizador sera exibido o
temporizador que terminar primeiro. O
ponto da zona correspondente estara
aceso, mas intermitente. Quando o
temporizador decrescente terminar, a zona
correspondente ird apagar-se. De seguida,
sera exibido o temporizador que terminar a
seguir e a zona correspondente tera um

ponto intermitente.

"
© 9.®

- Se o temporizador estiver determinado mas
nao activo em qualquer das zonas,
funcionara apenas como temporizador
decrescente.
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Nota:

1. Quando o temporizador atingir o minuto 0,
sera cancelado.

Quando o tempo se esgotar, a zona de
preparacgao relevante desliga-se.

Apods a configuragado do temporizador, o
respectivo indicador fica intermitente
durante 5 segundos e a hora determinada
sera automaticamente confirmada.

. No modo do temporizador, se premir o botao
"+" ou "-" do temporizador, em simultaneo,
a definicdo da poténcia volta a "0" e o
tempo e a hora é cancelada.

2.

3.

Anulagao da regulagao do temporizador

Se pretender anular a regulacéo do
temporizador, prima simultaneamente as teclas
"-" e "+": oindicador apresenta a indicacéo "0"
e a regulacao do temporizador € anulada.

Modo de seguranca
Para assegurar a seguranca de criangas, a placa
de inducao possui um dispositivo de bloqueio.

Para bloquear: pressione a tecla "Interlock”, a
placa entra em modo "Interlock”, no reldgio
surgem as letras "Lo". As outras teclas estao
desactivadas excepto a tecla "ON/OFF".

Desbloquear

Pressione a tecla "Interlock" durante 3 segundos
e a placa voltara ao seu funcionamento normal.
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Seleccao dos recipientes de cozinha para cozinhar
A
— o ' N 4 Q

serta de ferro panela de ago inoxidavel tacho de ferro fervedor de ferro

e

chaleira de ago inoxidavel esmaltado cacarola esmaltada frigideira de ferro

1. Ha& mudltiplos recipientes indicados para utilizacdo em cozedura na placa de indugao.

Esta placa de indugdo permitir-lhe-a identifica-los e testa-los, aplicando um dos
métodos seguintes:
Coloque a panela sobre a zona de cozedura. Se no indicador desta zona de cozedura
aparecer referido um nivel de poténcia, significa que a panela € utilizavel mas se, em
vez disso, comecar a piscar o simbolo "*'", é sinal de que a panela nao é propria para
utilizar em placa de indugao.

2. Coloque um iman na panela. Se houver atracgdo entre os dois elementos, significa
que a panela é propria para cozedura em placa de indugéo.

Nota: O fundo do recipiente tera de conter materiais que permitam conducgéo
magnética.
A panela devera ter base plana e diametro superior a 14 cm.

154



Limpeza e manutengao

A superficie da placa de indugcéo pode ser limpa, segundo um dos processos indicados no

quadro abaixo:

Tipo de sujidade

Como limpar

Material a utilizar na limpeza

utilizar um detergente especifico.

Pouco sujo Molhar com agua quente e depois secar Esponja
Molhar com agua quente e secar com . .
. : . . L Esponja especial para
Muito sujo uma esponja abrasiva propria para . o
: N vidroceramica
vidroceramica
Deitar vinagre branco sobre a incrustacao . -
~ . . . Folha adesiva especifica para
Incrustacbes e limpar depois com um pano macio, ou

vidrocerdmica

Acucar, plastico ou
aluminio fundido

Para remover os residuos, utilizar um
raspador proprio para vidroceramica
(para proteger o vidro, é preferivel utilizar

Folha adesiva especifica para
vidroceramica

PORTUGUESE

produtos a base de silicone)

Nota: Antes de qualquer operacéo de limpeza, desligue sempre o aparelho da rede eléctrica.

Avarias e solugoes

Em caso de anomalia, a placa de inducdo activa automaticamente as suas funcbes de
proteccéo e dispara os cédigos de protecgao correspondentes:

Problema | Causa possivel Solugao

FO/F1/F2 Avaria da ventoinha Contactar o fornecedor

F3-F8 Avaria no sensor de temperatura | Contactar o fornecedor
Verificar se ha corrente

E1/E2 Tenséo eléctrica anémala eléctrica. Ap6s a verificagao,
ligar de novo o aparelho

E3/E4 Temperatura anémala Verificar a panela

E5/E6 Irradiagéo de calor insuficiente Ialgar' de novo o aparelho

epois de arrefecido

Esta uma lista das avarias mais comuns.
Nao desmonte a placa de indugao por si, para evitar perigos e ndo provocar danos maiores.

SERVICO DE ASSISTENCIA A CLIENTES

Antes de chamar o servigo de Assisténcia Técnica
Se o aparelho nao funcionar, aconselhamos:
— Verificar se a ficha esta bem adaptada na tomada de corrente;
— Verificar o quadro de avarias indicado acima.
Se ndo conseguir localizar a causa do problema de funcionamento:
desligue o aparelho, n&o lhe mexa e chame o Servigo de Assisténcia Técnica.
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Declaragao especial

Todo o conteudo deste manual foi submetido a cuidadosa verificagdo. No entanto, o fabricante
declina toda e qualquer responsabilidade por erros ou omissdes na impressao.
Além disso, numa eventual revisdo do Manual de Instrugdes, o fabricante reserva-se o direito
de introduzir eventuais alteracdes técnicas, sem qualquer aviso prévio. O aspecto e cor do
equipamento correspondem aos do produto actual.

\ Este electrodoméstico esta marcado de acordo com a Directiva Europeia
1 2012/19/EU sobre eliminagdo de residuos de equipamentos eléctricos e
_ electronicos (REEE).

Respeitando as directivas impostas sobre a eliminacdo deste produto,
ATENCAO!:Nzo eliminar este contribuira para prevenir potenciais efeitos negativos para o meio ambiente e a

produto como residuo doméstico. E  salde que, diversamente, poderiam decorrer da sua eliminagdo inadequada.
necessario que seja recolhido Este simbolo aplicado no produto indica que ndo pode ser eliminado como
separadamente, para submeter a residuo doméstico normal e que tem de ser levado a um centro de recolha
tratamento especial. selectiva préprio para reciclagem de equipamentos eléctricos e electrdnicos.

Para mais informagdes sobre o tratamento, eliminagdo e reciclagem deste produto, contacte os servigos
municipalizados locais ou dirija-se a loja onde comprou o aparelho.

156



Varnostni ukrepi in vzdrzevanje

SLOVENIAN

Pri priklju€itvi vgradite varnostno stikalo .
Kuhalna plosCa ni primerna za uporabo na prostem
Nikoli ne potapljajte indukcijske kuhalne plo$¢e v vodo .

V omarici pod kuhalno plos¢o ne hranitecistil ali drugih vnetljivih snovi.

Nikoli ne segrevajte hermeti¢no zaprtih posod, npr. konzerv — vedno jih
najprej odprite, saj v nasprotnem primeru obstaja nevarnost, da
eksplodirajo

Po dolgotrajnem kuhanju ostane kuhaliSCe vroCe. Pazite, da se ne
opecetene dotikajte se steklokeramicne povrSine z golo roko.

Obcasno se prepriCajte, da so odprtine za zracenje pod kuhalno
plosCo proste in da lahko zrak neovirano krozi.

Ne odlagajte kovinskih predmetov (npr. nozev, vilic, Zlic ali pokrovk)
na kuhalno plos¢o, saj bi se lahko ti segreli.

Ne uporabljajte kuhalne plosc€e v blizini drugih naprav, ki proizvajajo
visoko temperaturo (npr. Stedilnik na plin ali pe¢ na kerozin).

Ne vklapljajte kuhali$€¢a, Ce ja na njem prazna posoda. S tem bi lahko
poskodovali kuhalno plos¢€o in povzro ili nevarnost.

Ce se priklju&ni kabel poskoduje, ga mora zamenjati pooblas¢&eni
serviser ali druga ustrezno usposobljena oseba.

Na kuhalno plosco ne postavljajte posod z grobim dnom, saj bi te lahko
poskodovale steklokerami€no povrsSino.

Redno Cistite steklokerami€no povrsino, da prepreCite, da bi tujki zasli
v ventilator, kar bi onemogocilo brezhibno delovanje aparata.
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OPOZORILO: Aparat in njegovi dostopni deli se med
uporabo segrejejo. Pazite, da se ne dotaknete grelcev!

Otroci, mlajSi od 8 let, naj se aparatu ne priblizujejo
nenadzorovani.

Otroci, starejSi od 8 let, ter osebe z zmanjsanimi fiziCnimi,
zaznavnimi ali umskimi sposobnostmi ali pomanijkljivimi
izkusnjami ter znanjem lahko uporabljajo aparat le pod
nadzorom oseb, ki so odgovorne za njihovo varnost, in ki so
jih seznanili z varno uporabo aparata ter le v primeru, da
razumejo tveganje, ki je s tem povezano.

Otroci se ne smejo igrati z aparatom.

" WTW W

pod nadzorom odraslih.

OPOZORILO: Pri segrevanju mascobe ali olja se ne
oddaljujte od aparata, saj se te snovi zlahka vhamejo in
povzrocCijo pozar.

NIKOLI ne gasite ognja z vodo, ampak izklopite aparat in
nato pokrijte plamen - npr. s pokrovko ali primerno
nevnetljivo krpo ali odejo.

OPOZORILO: Nevarnost vziga! Na kuhalno povrsino ne
odlagajte nikakrsnih predmetov.

[ 458 4

Po uporabi izklopite kuhalno mesto; ne zanaSajte se na
detektor posode!
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Aparat ni namenjen prikljuCitvi na zunanjo programsko uro
ali poseben sistem za daljinsko upravljanje.

SLOVENIAN

Pri fiksni prikljuCitvi mora biti zagotovljena moznost izklopa
iz elektricnega omrezja skladno z veljavnimi predpisi.

V navodilih je navedena ustrezna vrsta prikljucnega kabla,
saj je potrebno upoStevati temperaturo na hrbtni strani
aparata.

Ce je prikljugni elektriéni kabel poskodovan, ga je mora
zamenjati ustrezno usposobljen strokovnjak pooblasCenega
servisa ali druga strokovna oseba, da se izognete tveganju..

POZOR: Da bi se izognili sluCajnemu resetiranju termiCnega
prekinjala, aparat ne sme biti napajan preko zunanje
naprave, npr. programske ure, ter ne sme biti prikljucen na
tokokrog, ki ga redno vklaplja oz. izklaplja dobavitel
energije.
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Dragi kupec,

zahvaljujemo vam se, ker ste izbrali indukcijsko kuhalno plos¢o Candy. Upamo, da vam bo
dolgo let dobro sluZzila.

Prosimo, da pred uporabo kuhalne plos€e pozorno preberete ta navodila in jih shranite na
varno, saj jih boste morda Se potrebovali.

Predstavitev izdelka

Indukcijska kuhalna plo$&a je primerna za vse nacine kuhanja. Opremljena je z
elektromagnetnimi kuhali$€i, mikro-racunalniSkim krmiljenjem in Stevilnimi koristnimi
funkcijami, tako da je res idealna izbira za sodobne druzine.

Indukcijske kuhalne plos¢e Candy so izdelane je iz posebnih materialov, zato so izjemno
prijazne do uporabnikov, trajne in varne.

Princip delovanja

Indukcijska kuhalna plos¢a je sestavljena iz navitij, ploSCe iz feromagnetne snovi in krmilnega
sistema. ElektriCni tok preko navitja ustvarja mo¢no magnetno polje. To proizvaja vrtince, Ki
ustvarjajo toploto, ki se nato preko kuhaliS€a prenasa do posode.

_ %999 % .

e Zelezna posoda
(1) M= magnetni tokokrog
————— steklokeramiéna plo&ca
LLXI LI indukcijska navitja (induktorji)
- > induciran elektricni tok
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Varnost

Kuhalna plos¢a je namensko zasnovana za
uporabo v gospodinjstvih.

CANDY konstantno izboljSuje svoje izdelke,
zato si pridrzuje pravico do sprememb na
podrocju tehni¢nih znacilnosti, programa in
zunanjega videza aparatov.

Zascita pred pregrevanjem

Tipalo nadzira temepraturo v kuhali§éu. Ce se
temperatura dvigne nad varno stopnjo, se
kuhalisCe izklopi.

Zaznavanje premajhnih ali nemagnetnih
predmetov

Ce na kuhaliée postavite premajhno posodo
(premera pod 80 mm), odlozite nanj manjsi
predmet (npr. noz, vilico, klju€) ali nemagnetno
posodo (npr. iz aluminija), se priblizno 1
minuto oglasa zvocni signal, nato pa se

kuhalna plos&a preklopi v stanje pripravljenosti.

Opozorilo o preostali toploti

Ce kuhali$¢e po doloéenem &asu izklopite,
ostane nekoliko vroCe. V takem primeru se
prikaze ¢rka »H«, ki vas opozori, da bi se
lahko na vro¢em kuhalis&u opekii.

Samodejen izklop

Dodatna varnostna funkcija indukcijske
kuhalne plos¢e je samodejen izklop; to je
predvsem koristno, ¢e kdaj pozabite izklopiti
kuhalis€e. V spodniji razpredelnici je naveden
¢as, po katerem se kuhaliS¢e samodejno
izklopi:

Izbrana KuhaliS¢e se avtomatsko
stopnja izklopi po

1-3 8 urah

4-6 4 urah

7-9 2 urah

Ko posodo odstranite s kuhali§¢a, se to takoj
preneha segregati; za eno minuto se orlasi
zvocni signal, nato pa se kuhalis€e izklopi.

Opozorilo: Osebe s srénim
spodbujevalnikom se morajo pred uporabo
indukcijske kuhalne ploSCe posvetovati z
zdravnikom.
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Vgradnja

1.V kuhinjski pult izrezite luknjo ustrezne
velikosti (mere so navedene na spodnji
sliki). Okoli izreza mora ostati vsaj 50 mm
povrSine. Kuhinjski pult mora biti debel
vsaj 30 mm in izdelan iz na vro€ino
odporne snhovi. (mere so prikazane na sliki

1).

(tesnilo) Slika 1

2.Za brezhibno delovanje indukcijske
kuhalne plosce je kljuénega pomena
zadostno zraCenje; odprtine za zrak ne
smejo biti zakrite.
PrepriCajte se, da je kuhalna plos¢a
pravilno vgrajena, kot je to prikazano na
sliki 2.

L1l

mini 760mm

j Zf;g o _ ir exit m
Ve Rini 5 mm N
0% -

\

| — I
Air intake SO NN
e

Slika 2

Odprtina za vstop zraka
Odprtina za izstop zraka

OPOMBA: Zaradi varnosti mora biti razdalja
med kuhalno plos¢o in vise€o kuhinjsko
omarico vsaj 760 mm.

SLOVENIAN



3. Pritrdite kuhalno plos¢€o na kuhinjski pult s
pomocjo Stirih nosilcev na spodniji strani.
Nosilce lahko prilagodite debelini
kuhinjskega pulta.

Ohisje kuhalne plosce »

%

Opozorila:

(1) Vgradnjo in priklju€itev indukcijske
kuhalne ploS¢e prepustite ustrezno
usposobljenim strokovnjakom;
priporoCamo, da se obrnete na nase
pooblasene servisne sluzbe. Nikoli ne
poskuSajte sami vgraditi in prikljuciti
kuhalno plosco.

(2) Indukcijske kuhalne plo$€e ne smete
vgraditi nad hladilnik, zamrzovalnik,
pomivalni stroj ali susilni stroj.

(3) Indukcijska plo§€a mora biti vgrajena tako,
da je mozno optimalno izzarevanje
toplote.

(4) Zid in druge povrsine nad kuhalno plosc¢o
morajo biti iz na vro€ino odporne snovi.
(5) Tudi pohistvo (iverne plosce, lepila) mora

biti izdelano iz na vro€ino odpornih snovi.

Steklokerami¢na ploS¢a

4. Prikljucitev na elektricno omrezje
Vtikac prikljucite na vti¢nico, skladno z
veljavnimi predpisi, z enopolnim
prekinjalom. Pravilni nacini so prikazani v
spodniji razpredelnici (slika 3).

Napetost Zi¢na povezava
12 3 4 5
380415V 3N~ |11 |2 N =
Crna  Rjava Modra Rumena/zelena
1 2 3 4 5
— o *~—e _L
220-240V~ L N =
¢rna in Rjava Modra Rumena/zelena
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Ce je prikljuéni kabel poskodovan in ga je
treba zamenjati, to delo prepustite
strokovnjaku pooblas€enega servisa, ki ima
na voljo ustrezno orodje; tako se boste
izognili nepotrebnemu tveganju.

Ce bo kuhalna plo$éa fiksno priklju¢ena na
elektricno omrezje, morate vgraditi ve€polno
stikalo z razdaljo med kontakti vsaj 3 mm.
Strokovnjak, ki bo opravil potrebna dela,
mora uposStevati ta navodila in vse veljavne
varnostne predpise.

Prikljuéni kabel ne sme biti upognjen ali
stisnjen.

Redno preverjajte stanje kabla; zamenjavo
prepustite ustrezno usposobljenim
strokovnjakom.

Skica indukcijske kuhalne plosce

Odprtina za
vstop zraka

ﬂ\@ ®\6®\O ®\6 ®\O®\@ 0]

L .

Skica stikalne plosce

Stlkalna plosc¢a

Odprtina za izstop zraka

CIB640DV3 PM

-
2 3

CiB640DV3 CIB640DX C16401BDC CIB1637DC

3. Vklop/izklop
4. Tipka za zaklepanje

1. Tipka za izbiranje stopenj
2. Segrevanje z ojac¢ano mocjo




Navodila za uporabo

Pred prvo uporabo

Ko vklopite kuhalno plos¢o, se oglasi zvocni
signal, za eno sekundo se osvetlijo vsi
indikatorji, nato pa ugasnejo. Kuhalna plosca
je zdaj v stanju pripravljenosti.

Postavite posodo na sredino kuhalis¢a.

O,

Navodila za upravljanje kuhalne plo§ ¢e

Ko pritisnete na tipko za vklop/izklop, vsi
indikatorji kazejo ,-,. Ustrezno stopnjo za
izbrano kuhalis€e nastavite s pomocjo tipke

.2+ ali ,-”. Na indikatorju se najprej prikaze
stopnja ,5"; stopnjo prilagodite s pomocjo
tipke ,+” ali ,-”. Ce hkrati pritisnete na obe

tipki, ,+” in ,-”, s tem nastavite stopnjo “0” in
kuhalis¢e se izklopi.

Podatki o moci posameznih kuhaliS€¢ so
prikazani v razpredelnici na strani 129.
Opomba: Ce po pritisku na tipko za
vklop/izklop dlje kot 1 minuti ne vnesete
novih ukazov, se indukcijska kuhalna plos¢a
preklopi v stanje pripravljenosti.

S

Segrevanje z ojacano mocjo (Boost)

Ce zelite, da se Zivilo hitreje segreva, po

izbiranju  kuhalis€a pritisnite na
“‘BOOST”. Indikator kaze “P”;

tipko

Opomba:

1.Funkcija segrevanja z ojacano mocjo
deluje samo 5 minut, nakar se kuhalisCe
preklopi na prej nastavljeno stopnjo.

2.Funkcija segrevanja z oja¢ano mocjo (boost)

je na voljo za vsa kuhaliSca.

3. Ko je funkcija ogrevanja z ojatano mocjo
aktivna za kuhalisCe 1, se kuhalisCe 2
samodejno preklopi na stopnjo 2, in obratno.
Ko je funkcija ogrevanja z oja¢ano mocjo
aktivna za kuhali§¢e 3, se kuhalis¢e 4
samodejno preklopi na stopnjo 2, in obratno.

SLOVENIAN

Preklic segrevanja z ojacano mocjo
(BOOST)

|zberite tretje kuhaliSCe in ponovno pritisnite
na tipko “BOOST”. S tem prekliCete
segrevanje z ojacano mocjo in preklopite na
prej izbrano stopnjo. Ce je izbran nadin
“‘BOOST”, ob pritisku na tipko “-“ nastavite
stopnjo “9”.

Funkcija programske ure
Ce je vklopljeno veé kot 1 obmodéje:
- VKklopite izbrano obmocje s pritiskom na tipko

"+" ali "-" tega obmocdja. Utripale bodo
ustrezne Stevilke.

©

- nato pritisnite tipko ¢asovnika "+" ali "-".

~/':

- Na zacCetku indikator prikazuje "/ ", Cas
nastavite s ipko "+" ali "-". Ko nastawte Cas,
lahko izberete stopnjo mogi kuhalnega
obmocdja.
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Navodila za uporabo

- S tipko "+" ali "-" nastavite ¢as med 1
minuto ter 99 minutami.

- Ce tipko "+" pritisnete enkrat, éas
podaljSate za eno minuto ; Ce tipko "+"
pritisnete in zadrzite, ¢as podaljSate za 10
minut ;

- Ce tipko "-" pritisnete enkrat, Cas skrajSajte
za eno minuto ; Ce tipko "-" pritisnete in
zadrzite, Cas skrajSate za 10 minut ;

- Med nastavljanjem ¢asovnika lahko
nastavljate stopnjo moci.

Ce je éasovnik nastavljat na veé kot 1 obmogéje:

- Casovnik lahko nastavljate na vseh 4
kuhalnih obmogjih. Ce nastavite Gasovnik
za veC kuhalnih obmocij isto€asno, svetijo
decimalne pike za ustrezna kuhalna
obmocdja.

o] ol
©6H®|O5®

- na ekranu ¢asovnika je najprej prikazan
Cas, ki nato izgine. ToCka.ustreznega
obmocdja utripa. Ko se izteCe odstevanje na
Casovniku, se bo ustrezno obmocje
izklopilo. Nato se zopet prikaze zacetni

Casovnik, tocka ustreznega obmocja utripa.

ol
© 9.

- Ce je 8asovnik nastavljen, a ni vezan na

nobeno obmocje, preprosto deluje kot
odstevalnik Casa.

Opomba:

1. Kadar ¢asovnik pokaze 0 minut, se prekine.

2. Ko potece Cas, se ustrezno kuhalno obmocje
izklopi.

3. Ce pri nastavljanju asa indikator utripa 5
sekund, je nastavljen ¢as samodejno potrjen.

4.V nacinu Casovnika se z istoCasnim pritskom
na tipki "+" ali "-" nastavitev mocCi povrne na
"0", Cas pa je prekinjen.

Preklic nastavitve programske ure

Ce hkrati pritisnete na tipki "-" in "+", se spet
prikaze vrednost "0". S tem prekliCete predhodno
nastavitev programske ure.

Varnostni nacin

Zaradi varnosti otrok je indukcijska plos¢a
opremljena z napravo za »zaklepanje«.

Ce pritisnete na tipko »Interlock«, se kuhalna
plos€a preklopi v nacin »Interlock« (zaklenjeno),na
programski uri je viden napis »Lo«, onemogo
¢ene so vse tipke razen tipke za vklop/izklop.

Odklepanje
2 sekundi pritiskajte na tipko »Interlock«; kuhalna
ploS¢a se preklopi v normalen nacin delovanja.

A

“
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Izbira ustreznih posod

o N
— k4 N U
Zelezna ponev za ocvrte jedi  lonec iz nerjaveCega jekla Zelezna ponev Zelezen lonec
ﬁ -~

kotlicek iz emajliranega nerjavecega jekla emajliran lonec zelezna ponev

SLOVENIAN

Na indukcijski kuhalni plos¢i lahko kuhate v razli¢nih posodah.
1. Ta indukcijska kuhalna plo$€a prepozna Stevilne posode; uporabnost teh lahko preverite s
preprostim preizkusom:
Postavite posodo na kuhalisée. Ce se za izbrano plo$&o prikaZze stopnja modi, je posoda
ustrezna. Ce pa namesto tega utripa &rka , Y ”, posoda ni primerna za kuhanje na
indukcijski kuhalni ploSci.
2. Priblizajte magnet dnu posode. Ce snov priviaéi magnet, je posoda primerna za kuhanje
na indukcijski kuhalni ploSci.
Opomba: Dno posode mora biti izdelano iz magnetnega materiala.
Dno posode mora biti ravno, premer pa nad 14 cm.
3. Uporabite posodo, katere dno je enakega premera kot oznaka na
izbranem kuhaliséu. Nekoliko SirSa posoda bo zagotovila maksimalno
uginkovito izrabo energije. Ce uporabite manj$o posodo, bo uginkovitost
manjSa od pri¢akovane. Mozno je, da kuhalis€e ne zazna posode s premerom
pod 140 mm.
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Ciséenje in vzdrzevanje

Ciséenje indukcijske kuhalne plo$&e je povsem enostavno:

Vrsta neCistocCe Ciséenje Pripomocek za ¢iS€enje
Namocite z vro¢o vodo in Gobi

. obica
obriSite do suhega
Nanesite malo belega kisa na
madez, obriSite z mehko krpo ali
uporabite namensko Cistilo
NedistoCo odstranite s posebnim
strgalom za steklokeramiko
(najbolj$a so silikonska)

Manj umazana povrSina

Posebna lepilna folija za
steklokeramiko

MadeZi in sledi
vodnega kamna

Posebna lepilna folija za
steklokeramiko

Staljeni sladkor, alu-
filija ali plastika

Opomba: Pred Cis€enjem izklopite aparat.

Prikaz in odpravljanje nepravilnosti v delovanju

Napaka Mozni razlogi Resitev
FO/F1/F2 okvara ventilatorja obrnite se na pooblasc¢eni servis
F3-F8 okvara senzorja temperature | obrnite se na pooblad€eni servis
neustrezna elektricna preverite elektricno napajanje,
E1/E2 :
napetost nato ponovno vklopite aparat
E3/E4 nepravilna temperatura preverite ustreznost posode
E5/E6 nezadostna toplota ponovho vl'<lop|te aparat potem, ko
se je shladil

V zgornji razpredelnici je naveden seznam najbolj pogostih nepravilnosti v delovanju.
Indukcijske kuhalne ploSce nikoli ne razstavljajte sami, saj bi lahko povzrocili Se hujSo okvaro.

Servisiranje

Ce se kuhalna plo$é&a pokvari:

- najprej preverite, da je pravilno prikljuCena na elektricno omrezje; nato

- poskusite odpraviti napako s pomocjo zgornje razpredelnice.
Ce vam problema ne uspe odpraviti, izkljugite kuhalno plo$¢o iz elektritnega omrezja. Ne
poskusSajte je sami popraviti, ampak se obrnite na najbliZji pooblasceni servis.

Izdelek je oznacen skladno z direktivo evropske Gospodarske zbornice 2012/19/EUo
= odpadni elektri¢ni in elektronski opremi (WEEE).
X S pravilnim nacinom odstranjevanja izdelka boste pomagali prepreciti morebitne
) negativne posledice na okolje in zdravije ljudi, ki bi jih lahko povzrocilo nepravilno
. odstranjevanje aparata.
Simbol na izdelku oznacuje, da s tem izdelkom ni dovoljeno ravnati kot z obi¢ajnimi
Pridrzujemo si pravico do gospodinjskimi odpadki. 1zdelek odpeljite na ustrezno zbirno mesto za predelavo
sprememb brez elektrine in elektronske opreme.
predhodnega obvestila in do  Odstranjevanje mora biti opravljeno skladno z lokalnimi okoljevarstvenimi predpisi o
tiskarskih napak. odstranjevanju odpadkov.

Za podrobnejSe informacije o odstranjevanju in predelavi tega izdelka se obrnite na pristojen mestni organ za
odstranjevanje odpadkov, komunalno sluzbo ali trgovino, v kateri ste izdelek kupili.
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